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Before using Silk’n Infinity™ for the first time, please read this user manual in its entirety.
Pay particular attention to sections on device use procedures, device operation, and after-
use procedures. We recommend you refamiliarize yourself with this user manual before
each use of Sillk’n Infinity ™. Sillk’n Infinity™ is a powerful electrical device. As such, it
should be used with special attention to safety.

Please read all warnings and safety precautions before use, and strictly follow them when
using Silk’n Infinity ™

1. Before You Start

Sill’n Infinity™ is a light-based device for
permanent hair reduction designed for
home use.

1.1 Silk’n Infinity™ device description

The Silk'n Infinity™ HAIR REMOVAL DEVICE
has a TREATMENT SURFACE and a PULSE
TRIGGER [t also has a pair of electrodes,
BASE and TOUCH, for creating and utilizing a
galvanic treatment circulation.

® Pulse trigger

@ Base electrode

® Touch electrode

® Skin colour sensor

® Treatment surface

® Central button

@ Energy level indicator lights

Ready/Skin tone warning
indicator light

@© Bluetooth indicator light
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1.2 Package contents
Upon opening the Silk'n Infinity™ package, you will find the following parts:

Silk'n Infinity™ hair removal device
Adaptor

This user manual

Warranty card

Beauty case

2. Silk'n Infinity™ Intended Use

Silk'n Infinity™ is intended for removal of unwanted hair. Silk'n Infinity ™ is also intended to
effect long term or permanent hair reduction. Permanent hair reduction is defined as a long-
term stable reduction in the number of hairs regrowing after a treatment regime.

Silk'n Infinity™ is intended for removal of unwanted hair. Silk'n Infinity™ is also intended to
effect long term, or permanent hair reduction. Permanent hair reduction is defined as a long-
term stable reduction in the number of hairs re-growing after a treatment regime.

Silk'n Infinity™ may be used to remove unwanted body hair.

Ideal body areas for Silk'n Infinity™ use include the underarms, bikini line, arms, legs, face, back
shoulders and chest.



3. Safety with Silk'n Infinity™

With Silk’n Infinity ™ safety comes first.

HPL™ technology in Sillk’n Infinity™ - Superior safety with lower energy level

Home Pulsed Light™ technology is able to achieve long-term hair removal results at a fraction
of the energy level used in other light-based hair removal equipment. The low energy used in
Silk'n Infinity™ reduces its potential to cause harm or complications and contributes to your
overall safety.

Silk’n Infinity ™ protects your skin

Light-based hair removal is not suitable for tanned skin. Silk'n Infinity™ comes with a built-in
SKIN COLOUR SENSOR that is designed to measure the complexion of the applied surface
and enables energy levels according to skin complexion.

Furthermore, the 3cm? TREATMENT SURFACE, through which pulses of light are delivered, is
recessed inside the device. This enables Silk'n Infinity™ to protect your skin by avoiding direct
contact between the TREATMENT SURFACE and the skin.

Silkkn Infinity™ protects your eyes

Silk'n Infinity ™ has a built-in safety feature for eye protection. It has been designed so that a
light pulse cannot be emitted when the TREATMENT SURFACE is facing open air. The safety
feature enables treatment only when the TREATMENT SURFACE is in contact with the skin.



4. Contraindications

Important Safety Information — Read Before Use!

Silk'n Infinity™ is not designed for everyone. Please read and consider the information in the
following section before use. For further information and personalized advice you may also visit
wwwisilkn.com or wwwisilkn.eu.
Hair removal by lasers or intense pulsed light sources can cause increased hair growth in some
individuals. Based upon currently available data, the highest risk groups for this response are females
of Mediterranean, Middle Eastern and South Asian heritage treated on the face and neck.

Woarning

Do not use Silk’n

Infinity™ on tanned skin.

This is
not safe!

"®

See hair and skin colour
chart on the package

‘ Possible results

Treating tanned skin
with Sillk’n Infinity ™ can
result in adverse effects
such as redness and skin
discomfort

‘ Safety Tip

A unique SKIN COLOUR SENSOR
is embedded in Silk'n Infinity™ to
measure the treated skin complexion
at the beginning of each session

and during the session. The SKIN
COLOUR SENSOR ensures that
pulses will only be emitted on suitable
skin tones.




Warning

Do not use Silk’n
Infinity™ energy
levels 2-5 on tanned
skin or after recent
sun exposure
(including artificial
tanning machines).
Do not expose
treated areas to

the sun.

‘ Possible results

Treating with Silk'n Infinity ™
energy levels 2-5 before or
after any sun exposure can
result in adverse effects such

as redness and skin discomfort.
Tanned skin, particularly following
sun exposure, contains large
quantities of the pigment
Melanin. This applies to all skin
types and complexions, including
those which don't seem to tan
quickly.

The presence of large quantities
of Melanin exposes the skin

to higher risk when using any
method of light based hair
removal.

‘ Safety Tip

If you are using any energy level
higher than the lowest, avoid
exposure to the sun for 4 weeks
before and 2 weeks after your Silk'n
Infinity ™ treatment!

Sun exposure includes unprotected
exposure to direct sunlight of over 15
minutes continuosly, or unprotected
exposure to diffused sunlight of

over | hour continuosly. To protect
recently treated skin when exposed
to sunlight, be sure to thoroughly
apply sunscreen SPF 30 or higher,

for 2 weeks after each hair removal
session. Silk'n Infinity's™ lowest
energy level (1) is designed especially
for safe use even after sun exposure.
After sun exposure you may continue
using Silk'n Infinity ™, but only at the
lowest energy level.

Never use Silk’n
Infinity™ around or
near the eyes.

Although, Silk'n Infinity™ can
be used for the treatment of
facial hair, extra caution should
be used on the face to avoid
the eyes.

Silk'n Infinity™ has a built-in safety
feature for eye protection. It has
been designed so that a light pulse
cannot be emitted when the
TREATMENT SURFACE is facing
open air. The PULSE TRIGGER
enables treatment only when the
TREATMENT SURFACE is in contact
with the tissue.




Warning

Do not treat on tattoos
or permanent makeup,
dark brown or black spots,
(such as large freckles,
birth marks, moles or
warts).

Please note: nipples,
genitals or lips may be
treated, but being naturally
darker USE ENERGY
LEVEL | ONLY!

‘ Possible results

Treating any area with
Silk'n Infinity ™ that

is dark in colour or
has more pigment

can result in adverse
effects such as burns,
blisters and skin colour
changes (hyper- or
hypopigmentation).

‘ Safety Tip

Cover the darker area with material
that will not absorb the light such as a
white cloth or white medical tape.

Do not treat on active
eczema, psoriasis, lesions,
open wounds or infections
(cold sores), abnormal
skin conditions caused

by systemic or metabolic
diseases (diabetes for
example)

Light based treatments
can cause adverse
reactions on already
sensitive areas.

Wait for the affected area to heal
before using Silk'n Infinity ™.

A treatment area that
has a history of herpes
outbreaks.

Light based treatments
can cause adverse
reactions on already
sensitive areas.

Consult your physician to receive
preventative treatment before using
Silk'n Infinity ™.




Warning

Do not treat with Silk’n Infinity ™
if you are pregnant or nursing.

‘ Possible results

Hormonal changes
during pregnancy could
increase skin sensitivity
and the risk of adverse
effects.

‘ Safety Tip

Do not treat on areas where you
may want hair to grow later.

Results are permanent.

Keep Silk’n Infinity™ away from
water! Do not place or store
Silk’n Infinity™ where it can
fall, be pushed or placed into

a tub, sink or any other vessel
containing water.

This may cause severe
electrocution.

Do not use Silk'n Infinity ™
while bathing or if it becomes
damp or wet. Unplug
immediately if it has fallen into
water.

Do not attempt to open or repair
your Silk’n Infinity™ device.

Opening Silk'n Infinity ™
may expose you to
dangerous electrical
components and to
pulsed light energy,
either of which may
cause serious bodily
harm and/or permanent
eye injury. It may also
damage your device and
will void your warranty.

Please contact Silk'n® customer
service if you have a broken

or damaged device in need of
repair.




5. Do not use Silk'n Infinity™ if:

The device is operated by
any plugs, attachments or
accessories other than those
provided with your Infinity

The attachments or
accessories are not
recommended by Home
Skinovations Ltd.

Stop use immediately and
contact Silk'n® customer service.

It has a damaged cord or plug.

Keep the power cord away
from heated surfaces.

Stop use immediately and
contact Silk'n® customer service.

You see or smell smoke when
it is in use.

Stop use immediately and
contact Silk'n® customer service.

It is not working properly or
if it appears to be damaged.

Stop use immediately and
contact Silk'n® customer service.

The SKIN COLOUR SENSOR
is cracked or broken.

Stop use immediately and
contact Silk'n® customer service.

the outer shell is cracked or
is coming apart.

Stop use immediately and
contact Silk'n® customer service.




6. Avoid using Silk'n Infinity™ if any of the
following applies:

History of kelodial scar formation.

If you suffer from epilepsy.

If you have a disease related to photosensitivity, such as porphyria,
polymorphic light eruption, solar urticaria, lupus, etc.

If you have a history of skin cancer or areas of potential skin malignancies.

If you have received radiation therapy or chemotherapy treatments
within the past 3 months.

If you have any other condition which in your physician's opinion would
make it unsafe for you to be treated.

If your skin was treated with a physician-prescribed drug within the past
6 months.

Consult with
your physician
prior to using
Silk'n Infinity ™.

7. Possible side effects using Silk'n Infinity™

When used according to the instructions, side effects and complications associated with the use
of Silk'n Infinity™ are uncommon. However, every cosmetic procedure, including those designed
for home use, involves some degree of risk. Therefore, it is important that you understand and
accept the risks and complications that can occur with pulsed light hair removal systems designed

for home use.
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Adverse Reaction

Minor Skin Discomfort —

Although home pulsed light hair removal is generally very well-tolerated, most
users do feel some mild discomfort during use, usually described as being a mild
stinging sensation on the treated skin areas. The stinging sensation usually lasts
during the time of the application itself or for a few minutes thereafter.
Anything beyond this minor discomfort is abnormal and means that either you
should not continue using Silk'n Infinity™ because you are unable to tolerate the
hair removal application, or that the energy level setting is too high.

Degree
of Risk

Minor

Skin Redness —

Your skin may become red right after using Silk'n Infinity™ or within 24 hours of
using Silk'n Infinity ™. Redness generally clears up within 24 hours. See your doctor
if redness does not go away within 2 to 3 days.

Minor

Increased Sensitivity to Skin —
The skin of the treated area is more sensitive so you may encounter dryness or
flaking of the skin.

Minor

Pigment Changes —

Sillk'n Infinity ™ targets the hair shaft, in particular the pigmented cells in the hair follicle
and the hair follicle itself. Nevertheless there is risk of temporary hyperpigmentation
(increased pigment or brown discolouration) or hypopigmentation (whitening) to
the surrounding skin. This risk of changes in skin pigmentation is higher for people
with darker skin tones. Usually discoloration or changes to skin pigment are
temporary and permanent hyperpigmentation or hypopigmentation rarely occur.

Rare

Excessive Redness and Swelling —

In rare cases treated skin may become very red and swollen. This is more common
in sensitive areas of the body. The redness and swelling should subside within 2 to
7 days and should be treated with frequent applications of ice. Gentle cleansing is
OK, but one should avoid exposure to sunlight.

Rare




8. Long-term hair removal: the Silk'n Infinity™ way

A typical full hair growth cycle may take |8-24 months. During this time multiple Silk'n Infinity ™
treatment sessions may be required in order to achieve permanent hair removal.

The efficiency of hair removal varies from person to person according to body area, hair colour
and how Silk'n Infinity™ is used.

Typical Silk'n Infinity™ hair removal plan during a full hair growth cycle:
Treatments |-4 — plan two weeks apart
Treatments 5-7 — plan four weeks apart
Treatments 8 + — treat as needed, until desired results are achieved.

Expected treatment outcome for hair removal

Fitzpatrick | Hair Light Area of Average Effectiveness
skin type | colour |Fluence |the body? Number (% of hair removal/
[J/em?] of Treatments' | regrowth) |
Lower or upper legs 60% Hair reduction
t\ght Arms Session 10-12, | 509% Hair reduction
rown
-V 1 3-45 approx. four
°© Bikini Line weeks apart. | 60% Hair reduction
brown
Underarms 55% Hair reduction
Lower or upper legs 70% Hair reduction
B Arms Session 8-10, | 60% Hair reduction
rown
-V o black 3-45 approx. four
© Dlack Bikini Line weeks apart. | 70% Hair reduction
Underarms 65% Hair reduction




|. Individual response depends on hair type as well as biological factors that may affect hair growth patterns. Some users may

respond quicker or slower than the average number of treatments.
2. One cannot expect permanent hair removal in a single or even double treatment sessions. The duration of the resting period for

hair follicles also depends on the body area.

9. Get Started!

I. Remove Silk'n Infinity™ HAIR REMOVAL DEVICE and other components from the box.
2. Plug the ADAPTOR cord into the Silk'n Infinity™ HAIR REMOVAL DEVICE adaptor socket.

3. Plug the ADAPTOR into an electrical outlet. All indicator lights in the CONTROL PAD will
turn on and off repeatedly in a circular motion.

Your Silk'n Infinity™ is now ready to start.

Treat with Silk’n Infinity™ safely and properly!

| Choose areas to treat that have not had recent exposure to the sun. |

4. The skin of the treatment areas should be shaved, clean, dry and free of any powders,
antiperspirants or deodorants. Do not wax, pluck or tweeze the hair out. Shaving is an
important step to get the results you want! Best results will be reached when you shave 3
days prior to treatment or when the hair is -2 mm - 3/32 inch.

5. Press the CENTRAL BUTTON. The device will turn on, the Energy Level | INDICATOR
LIGHT (green) will turn on and a fan sound will start.

6. Approximately | second after pressing the CENTRAL BUTTON, the READY/SKIN TONE
WARNING INDICATOR LIGHT (yellow) will turn on. The device is now ready for you to

trigger the first pulse at the lowest energy level.
Always start at energy level |, starting at a higher level immediately will increase the chance

of side effects.



7. If this is your first treatment, choose the energy level you are most comfortable with. Silk'n
Infinity™ offers 5 levels of energy from | (the lowest) to 5 (the highest). To choose the
right energy level for your first treatment, test each treatment area separately:

Place the TREATMENT SURFACE on the skin and press the trigger to deliver one pulse.
Make sure your hand touches the BASE ELECTRODE together with
the PULSE TRIGGER (see picture).

If you do not make hand contact with the BASE ELECTRODE no ——N
galvanic treatment circulation will be emitted.” ) \
If you do not experience abnormal discomfort press the CENTRAL

BUTTON again. This will increase the energy level. Deliver one pulse on a different spot
at energy level 2.

Continue testing at increased energy levels until you have reached the highest level that
you feel comfortable with. If within one hour you experience no adverse effects, you can
start your full treatment at that energy level.

Repeat this test for each body part you intend to treat.

-

8. To set an energy level, press the CENTRAL BUTTON repeatedly to increase the energy
level from | to 5 and from 5 directly back to I, until the desired energy level is set. The
ENERGY LEVEL INDICATOR LIGHTS will indicate the energy level setting. For detalils see
“Energy Level” frame below.

Energy Level

The energy level determines the intensity of the Silk'n Infinity™ light pulse delivered to your
skin. As energy level increases, so do hair removal results as well as the risk of possible side
effects and complications. Silk'n Infinity™ offers 5 levels of energy from | (the lowest) to 5
(the highest), represented by 5 energy level indicator lights

Whenever Silk'n Infinity™ is turned on, its energy level will automatically be reset to the
lowest energy level. Only one ENERGY LEVEL INDICATOR LIGHT will be on.

To set the energy level, press the CENTRAL BUTTON repeatedly to increase the energy
level from | to 5 and from 5 directly back to | .



9. Place the TREATMENT SURFACE on the skin, making sure the skin is spread evenly and
smoothly. As soon as the TREATMENT SURFACE s in full contact with the skin, the
READY/SKIN TONE WARNING INDICATOR LIGHT will start blinking slowly.

Make sure to touch the TOUCH ELECTRODE on the underside of the device to ensure the
galvanic system can complete the circuit and activate.

|0. Press the PULSE TRIGGER. The device will first determine the colour of your skin. If the
colour of the skin is light enough for safe application, the device will activate the galvanic
circulation. You might feel a slight tingling sensation. This is completely normal: the galvanic
treatment is now working to enlarge your pores for a better application of the treatment.
Directly afterwards the device will flash a pulse of light onto your skin, and the READY/SKIN
TONE WARNING INDICATOR LIGHT will turn off. You will see a bright flash of light and
simultaneously hear a subtle pop sound, which is a normal noise for the device. You will feel
a mild sensation of warmth and tingling. Silk'n Infinity ™ will immediately recharge for the
next pulse.
After a few seconds the READY/SKIN TONE WARNING INDICATOR LIGHT will turn on
again and start blinking slowly when pressed again to the skin.

I'l. Remove the TREATMENT SURFACE from the treated area of skin.

12. Choose a method of application for your treatment session. Silk'n Infinity™ can be applied
in two ways: “Pulsing” and “Gliding” (for more details see applicatoin methods frame below).

A. For the PULSING method, follow steps 9 to | | on another spot repeatedly until the
entire area is fully covered.

B. For the GLIDING method, hold the PULSE TRIGGER down continuously and slide the
device smoothly along the treated area.

A If your skin blisters or burns, STOP USE IMMEDIATELY!



Application Methods
PULSING

PULSING s the best technique for working with higher energy levels as it enables better control
of skin coverage.

When pulsing, Silk'n Infinity™ pulses should be administered in rows, starting at one end of each
row and progressing sequentially towards the other end helps you avoid treating the same area
more than once or overlapping skin areas.

When pulsing, the Silkn Infinity™ TREATMENT SURFACE is designed to create temporary
slight shadows of the treated area border. In every repositioning of the TREATMENT SURFACE
use these pressure marks to guide you for proper positioning of the next pulse, avoiding both
gaps and overlaps between pulses.

GLIDING

GLIDING is the best way to work within the low energy levels and achive a fast and more
efficient session.

When Gliding, hold the PULSE TRIGGER down continuously, and using a slow, sliding motion
while keeping contact with the skin. Smoothly move the device along the treatment area. In the
lower energy levels the device takes only I-1.5 seconds to recharge between pulses and provides
a nonstop sequence of flashes.

A Try to avoid overlapping pulses!

Treating the same area of skin more than once per treatment session
increases the likelihood of adverse effects.

A If your skin blisters or burns, STOP USE IMMEDIATELY!
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THE SKIN COLOR SENSOR

Light-based hair removal on tanned skin can result in adverse effects such as burns, blisters, and
skin colour changes (hyper or hypopigmentation).

To prevent such misuse, a unique SKIN COLOUR SENSOR in Silk'n Infinity™ measures the
treated skin complexion at the beginning of each session and occasionally during the treatment
session. If the SKIN COLOUR SENSOR detects a skin tone that is too dark for Silk'n Infinity ™
application, the device will automatically stop emitting pulses.

If you see no light pulse and the READY/SKIN TONE WARNING INDICATOR LIGHT is
rapidly blinking, this is an indication that your skin tone, measured by the SKIN COLOUR
SENSOR, is too dark for safe application. Try using the device on a different body part or
contact Silk'n® customer support.

9.1.What to expect when treating with Silk’n Infinity™?

For many people, using Silk'n Infinity™ may be their first experience with a light-based device
designed for home use. Silk'n Infinity™ is simple to use and hair removal sessions go by quickly.
During a Silk'n Infinity ™ treatment session it is normal to experience and feel:

A fan noise — The cooling fan in Silk'n Infinity ™ makes noise similar to that of a hairdryer.

A pop sound with each pulse — When a pulse of HPL™ light is activated, it is normal to
hear a subtle pop sound simultaneously with the flash of light.

A sensation of warmth and tingling — During each galvanic and pulse sequence it is normal
to feel a mild sensation of warmth and tingling from the galvanic and light energies.

Some mild red or pink colour — During and just after your Silk'n Infinity™ treatment
session it is not uncommon to see some very mild, pink-like colour of the skin. This is usually
most noticeable around the hairs themselves.

However if you see full redness of the skin, blistering or burns stop using Silk'n Infinity ™
immediately.



9.2. After treating with Sill’n Infinity ™

I. When your treatment session has been completed turn Silk'n Infinity ™ off by giving the
CENTRAL BUTTON an extended press. Be sure to remember the last energy level setting
you used, as it will not be restored when turning Silk'n Infinity ™ on again.

2. Unplug the ADAPTOR cord from the electrical outlet.

3. After every hair removal session clean your Silk'n Infinity™ device, especially the
TREATMENT SURFACE (See: “Cleaning Silk'n Infinity ™).

4. After cleaning, it is recommended to store your Silk'n Infinity™ device in its original box, and
keep it away from water.

Skin care following a hair removal session
After your session it is recommended to apply a body lotion to the treated area

to help your skin recover from the treatment faster. You can use the included
body lotion or use your own.

Do not expose areas of skin treated in energy levels 2 - 5 to the sun. Be sure
to carefully protect the treated skin with sunscreen of factor SPF 30 or higher,
throughout the hair removal period and for at least 2 weeks following your last
SillKn Infinity™ treatment session.



10. Maintenance of Silk'n Infinity™

10.1. Cleaning Sill’n Infinity ™
After every hair removal session clean your Silk'n Infinity™ device, especially the TREATMENT
SURFACE.

I. Unplug Silk'n Infinity™ before cleaning.
2. Use a dry, clean cloth and a specially formulated cleaning detergent for electronic equipment
to gently wipe the Silk'n Infinity™ surface, especially the TREATMENT SURFACE.

Never immerse Silk'n Infinity™ or any of its parts in water or any other liquids!

11. Connect your Silk'n Infinity™ to Bluetooth

11.1 Download and connect to Sillk’n Hair removal app.

The “Silk'n free Hair Removal” application supports your every step with Silk'n hair removal
devices, creates your personalized treatment plan, helps you make the safest and most informed
choices and makes sure you follow through the entire course of treatment for best results.

As a Silk'n Infinity™ owner you can also enjoy our advanced Bluetooth connectivity features in
the application!
Just download the application and follow its registration and Bluetooth pairing steps.

For free download of the Silk'n hair removal app, scan:
i=]
: @Bluetooth




12. Troubleshooting

12.1.

“My Sillk’n Infinity™ does not start.”

Make sure the ADAPTOR s properly connected to the Silk'n Infinity ™ device.
Make sure the ADAPTOR s plugged into an electrical outlet on the wall.

12.2 A galvanic pulse is not activated when I press the PULSE TRIGGER

12.3.

20

Make sure your hand is touching the BASE ELECTRODE when pressing the PULSE
TRIGGER. The galvanic treatment circulation requires closing the galvanic circuit by
simultaneously pressing the trigger and the electrode at the same time, in order to
effectively treat your skin.

“A light pulse is not emitted when I press the PULSE TRIGGER”

Make sure that the yellow READY/SKIN TONE WARNING INDICATOR LIGHT is
blinking slowly to ensure you have good contact with the skin and that the TREATMENT
SURFACE is evenly and firmly pressed to the skin. For your safety, the PULSE TRIGGER
will activate a pulse only if the TREATMENT SURFACE is firmly pressed against the skin.
Check the SKIN TONE WARNING INDICATOR LIGHT. If it blinks rapidly, this is an
indication that your skin tone, measured by the SKIN COLOUR SENSOR, is too dark for
safe application. Try using the device on a different body part or contact Silk'n® customer
support.

If the yellow light is constantly on, together with any number of indicator lights, you have a
system error.

Unplug the device and plug it back in. If these problems persist, contact your local Silk'n®
customer service center.

Check if all lights are blinking together in a circle. If so, unplug the device from its power
source. The device has reached its End of Life stage. This device is to be orderly disposed
of. Deliver old equipment to the nearest electronic waste collection point for safe and
efficient disposal.



0 Do not attempt to open or repair your Silk’n Infinity™. Only authorized

Silk’n® repair centers are permitted to perform repairs.

Opening Silk'n Infinity ™ may expose you to dangerous electrical components and to pulsed light
energy, either of which may cause serious bodily harm and/or permanent eye injury.

Trying to open Silk'n Infinity™ may also damage the device and will void your warranty.

Please contact Silk'n® customer service if you have a broken or damaged device in need or repair.

13. Customer Service

For more information about Silk'n® products please visit your local Silk'n® website,
wwwi.silkn.eu or www.silkn.com.

If your device is broken, damaged, in need of repair or for any other user assistance, please
contact your local Silk'n® customer service center:

For USA and Canada customers: |-877-DO-SILKN / |1-877-367-4556, contact@silkn.com

Country Service number Email

France 0891-655557 serviceconsommateurfr@silk.eu
Belgique 0900-25006 serviceconsommateurbe@silkn.eu
Nederland 0900-2502217 klantenservicenl@silkn.eu

Espagne 807088200 servicioalcliente@silkn.eu

UK 0906-2130009 customercareuk@silkn.eu

Ireland 1800901512 CustomercarelE@silkn.eu

Portugal CustomercarePT@silkn.eu
Skandinavien CustomercareSC@silkn.eu
Turkiye info@silkn.com.tr
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14. Specifications

Galvanic 70-400 Microampere (LA)
Spot size 0.9cm x 3cm [2.7cm?]
Technology Home Pulsed Light™

Max energy level Max 5)/cm?

Wavelength 475-1200nm

Charging time/Power source

Continuous operation

Electrical requirements

100-240VAC, 2A

Operation and safety

Skin colour sensor seamlessly ensures use only on

appropriate skin types

Package size

180x180x100cm

System weight 200gr
Operating 10°Cto 35°C
Temperature
Storage -40to +70°C
) o Operating 30 to 75%rH
Relative humidity
Storage 10 to 90%rH
) Operating 700 to 1060hPa
Atmospheric pressure
Storage 500 to 1060hPa
Adaptor KSAPV361200300D5
Rated 100-240V; 50-60Hz; 0.9A
Output | 2Vdc; 3A
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Avant d’utiliser Silk’n Infinity™ pour la premiére fois, veuillez lire la présente notice
d’utilisation dans son intégralité. Veuillez lire attentivement les rubriques sur les
procédures d'utilisation, de fonctionnement et d’entretien de 'appareil.

Nous vous recommandons de vous familiariser a nouveau avec la présente notice
d'utilisation avant chaque utilisation de Silk’n Infinity ™. Silk’n Infinity™ est un appareil
électrique puissant. En tant que tel, il doit étre utilisé avec certaines précautions. Veuillez
lire 'ensemble des avertissements et des consignes de sécurité avant toute utilisation et
les respecter scrupuleusement lorsque vous utilisez Silk’n Infinity ™

1. Avant de commencer

Sill’n Infinity™ est un appareil de
photoépilation a usage domestique
offrant des résultats permanents.

1.1 Présentation de I’appareil Silk’n Infinity™

LEPILATEUR Sillk'n Infinity™ dispose d’une SURFACE
DE TRAITEMENT et d'un DECLENCHEUR
D'IMPULSION. Il dispose également d'une paire
d'électrodes, BASE et TOUCH, afin de créer et
d'utiliser un courant galvanique pendant le traitement.

© Déclencheur d'impulsion

@ Flectrode Base

@ Electrode Touch

@ Capteur de couleur de peau

® Surface de traitement

® Bouton central

@ Diodes indicatrices du niveau d'énergie

Diodes indicatrices de couleur de peau/
appareil prét a 'emploi

® Voyant Bluetooth
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1.2 Contenu de ’emballage
Dans I'emballage du Silk'n Infinity™, vous trouverez les éléments suivants :
L'épilateur Silk'n Infinity ™
Un adaptateur
La présente notice d'utilisation
Le bon de garantie
Une trousse de rangement

2. Usage prévu de Silk'n Infinity™

Silk'n Infinity™ est congu pour éliminer les poils indésirables en offrant une épilation durable
ou permanente. L'épilation permanente signifie une diminution stable et durable de la
repousse des poils apres plusieurs séances de traitement.

Silk'n Infinity™ est congu pour éliminer les poils indésirables en offrant une épilation durable
ou permanente. L'épilation permanente signifie une diminution stable et durable de la
repousse des poils apres plusieurs séances de traitement.

Silk'n Infinity™ est congu pour éliminer les poils indésirables du corps.

Les zones de traitement privilégiées pour une utilisation de Silk'n Infinity™ sont les aisselles, le
maillot, les bras, les jambes, le visage, le dos, les épaules et le buste.
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3. Sécurité avec Silk'n Infinity™

La sécurité est une priorité avec Silk’n Infinity ™.

La technologie par la lumiére pulsée HPL™ utilisée par Silk’n Infinity™ - Une sécurité
accrue pour un faible niveau d’énergie

La technologie par la lumiere pulsée (Home Pulsed Light™) permet d'obtenir une épilation
durable avec une fraction du niveau d'énergie utilisé par les autres appareils de photoépilation.
Le faible niveau d'énergie utilisé par Sillk'n Infinity™ réduit les risques de blessures ou de
complications et améliore votre sécurité dans son ensemble.

Avec Silk’n Infinity™, votre peau est protégée

L'épilation basée sur la lumiére n'est pas adaptée aux peaux foncées ou bronzées. Silk'n
Infinity™ est fourni avec un CAPTEUR DE COULEUR DE PEAU intégré qui vérifie la
pigmentation de la zone a traiter et permet d'adapter le niveau d'énergie en conséquence.

En outre, la SURFACE DE TRAITEMENT de 3 cm?, a travers laquelle les impulsions de lumiere
sont émises, est logée a I'intérieur de I'appareil. Cela permet a Silk'n Infinity™ de protéger
votre peau en évitant tout contact direct entre la SURFACE DE TRAITEMENT et la peau.

Avec Silk’n Infinity™, vos yeux sont protégés

Silk'n Infinity™ est muni d'un dispositif de sécurité intégré afin de protéger les yeux. Il a été
congu de maniére a ce que I'impulsion lumineuse ne puisse pas étre émise lorsque la SURFACE
DE TRAITEMENT est dirigée dans le vide. Grace a ce dispositif de sécurité, 'appareil peut
uniquement fonctionner lorsque la SURFACE DE TRAITEMENT est en contact avec la peau.
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4. Contre-indications

Informations de sécurité importantes - A lire avant toute utilisation !

Silk'n Infinity™ n'est pas adapté a tout le monde. Veuillez lire et tenir compte des informations
mentionnées dans les rubriques suivantes avant toute utilisation. Pour obtenir des informations
complémentaires et des conseils personnalisés, vous pouvez également visiter

wwwisilkn.com ou wwwisilkn.eu.
L'épilation au laser ou utilisant la lumiére intense pulsée peut provoquer une augmentation de
la pousse des poils chez certaines personnes. D'aprés les informations actuellement disponibles,
les groupes de personnes les plus susceptibles de réagir ainsi au traitement sont les femmes
d'origine méditerranéenne, sud-asiatique ou moyen-orientale ayant effectué le traitement sur

le visage et le cou.

Mises en garde

‘ Résultats possibles | Conseils de sécurité

N'utilisez pas Silk’n
Infinity ™ sur une peau
foncée ou bronzée.

Danger !
“®

Veuillez consulter le tableau
des couleurs de peau et de
cheveux sur 'emballage

Traiter une peau bronzée
avec Silk'n Infinity™ peut
provoquer des effets
indésirables tels que des
rougeurs et un inconfort
cutané.

Un CAPTEUR DE COULEUR

DE PEAU unique est intégré au
Silk'n Infinity™ afin de Vérifier la
pigmentation de la peau traitée au
début et au cours de chaque séance.
Ce CAPTEUR DE COULEUR DE
PEAU permet de s'assurer que les
impulsions sont uniquement émises
sur les types de peau adaptés.
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Conseils de sécurité

Mises en garde

N'utilisez pas les
niveaux d’énergie
2 a5 duSilk’n
Infinity™ sur une
peau bronzée

ou aprés une
exposition récente
au soleil (y compris
les UV des salons
de bronzage).
N’exposez pas les
zones traitées au
soleil.

Résultats possibles

Tout traitement utilisant les
niveaux d'énergie 2 a 5 du

Silk'n Infinity ™ avant ou apres
une exposition au soleil peut
entrainer des effets indésirables
tels que des rougeurs et un
inconfort cutané. La peau
bronzée, en particulier apreés une
exposition au soleil, contient de
grandes quantités de mélanine.
Ceci est valable pour tous les
types et toutes les couleurs

de peau, y compris ceux quii

ne semblent pas bronzer
rapidement.

La présence de grandes quantités
de mélanine expose la peau a un
risque accru lors de I'utilisation
d'une méthode d'épilation par la
lumiere pulsée.

Pour toute utilisation au-dela du
niveau d'énergie le plus faible, évitez
toute exposition au soleil au minimum
4 semaines avant et 2 semaines apres
le traitement avec Silk'n Infinity ™.
Une exposition au soleil signifie

toute exposition sans protection a la
lumiere directe du soleil pendant une
durée continue de plus de |5 minutes
ou toute exposition sans protection a
la lumiere indirecte du soleil pendant
une durée de plus d'une heure en
continu. Veillez a protéger la peau
récemment traitée des rayons du
soleil en appliquant soigneusement
une protection solaire IPS 30 ou
supérieur pendant 2 semaines apres
chaque séance d'épilation.

Le plus faible niveau d'énergie (1) de
Silk'n Infinity™ est  spécifiquement
congu pour étre utilisé en toute
sécurité méme apres une exposition au
soleil. Vous pouvez continuer d'utiliser
Silk'n Infinity™ apres toute exposition
au soleil, a condition d'utiliser le plus
faible niveau d'énergie.
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Mises en garde

N'utilisez jamais Silk’'n
Infinity ™ autour ou prés
des yeux.

Résultats possibles

Bien que Silk'n Infinity ™
puisse étre utilisé pour
I'épilation du visage, des
précautions doivent étre
prises pour éviter que

la lumieére n'atteigne les
yeux.

Conseils de sécurité

Silk'n Infinity™ est muni d'un
dispositif de sécurité intégré afin de
protéger les yeux. Il a été congu afin
que l'impulsion lumineuse ne puisse
pas étre émise lorsque la SURFACE
DE TRAITEMENT est dirigée

dans le vide. Le DECLENCHEUR
D'IMPULSION fonctionne
unigquement lorsque la SURFACE DE
TRAITEMENT est en contact avec
la peau.

N'utilisez pas I'appareil
sur les tatouages, le
maquillage permanent
ou les taches brun foncé
ou noires (telles que
les grandes taches de
rousseur, les taches de
naissance, les grains de
beauté ou les verrues).
Remarque : les
mamelons, les parties
génitales ou les levres
peuvent étre traitées,
mais ces zones étant
naturellement plus
foncées, VEUILLEZ
UTILISER LE NIVEAU |
UNIQUEMENT !

Utiliser Silk'n Infinity ™
pour traiter une zone

plus foncée ou pigmentée
peut entrainer des

effets indésirables

tels que des brdlures,

des cloques et des
changements de carnation
(hyperpigmentation ou
hypopigmentation).

Couvrez les zones plus foncées avec
un matériau qui nabsorbera pas la
lumiere, tel qu'un tissu blanc ou du
sparadrap blanc.
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Mises en garde

Résultats possibles

Conseils de sécurité

Ne traitez pas les zones
présentant un eczéma, un
psoriasis, des lésions, des plaies
ouvertes ou des infections
(boutons de fiévre), ou des
zones fragilisées ou Iésées par
toute maladie métabolique ou
systémique (telle que le diabéte
par exemple)

Les traitements basés sur la
lumiére peuvent entrainer
des effets indésirables sur
les zones déja sensibles.

Attendez que la zone affectée
soit guérie avant d'utiliser
Sillkn Infinity ™.

Une zone de traitement qui
a déja subi des poussées
d’herpes.

Les traitements basés sur la
lumiere peuvent entrainer
des effets indésirables sur
les zones déja sensibles.

Consultez votre médecin afin
de recevoir un traitement
préventif avant d'utiliser Silk'n
Infinity ™.

N'utilisez pas Silk’n Infinity ™
si vous étes enceinte ou si
vous allaitez.

Les changements
hormonaux pendant la
grossesse sont susceptibles
d'augmenter la sensibilité de
la peau et le risque d'effets
indésirables.

Ne traitez pas les zones ot
vous souhaiteriez que les poils
repoussent par la suite.

Les résultats sont
permanents.




Warning

Ne pas mettre Silk’n Infinity ™
dans I'eau ! Veuillez ne pas poser
ni ranger Sillk’n Infinity™ dans un
endroit d’ou il pourrait tomber,
étre poussé ou déplacé dans une
baignoire, un lavabo ou tout autre
récipient contenant de I'eau.

‘ Possible results

Il existe en effet un risque
d'électrocution grave.

‘ Safety Tip

N'utilisez pas Silk'n
Infinity™ dans votre bain
ou s'il est humide ou
mouillé. En cas de chute
dans I'eau, débranchez
immédiatement I'appareil.

N’essayez pas d’ouvrir ni de
réparer votre appareil Silk’n
Infinity ™.

Ouvrir Silk'n Infinity™
peut vous exposer

a des composants
électriques dangereux et

a la lumiere pulsée qui
peuvent causer de graves
blessures corporelles et/
ou endommager vos yeux
de maniére irréversible.
Cela peut également
endommager votre appareil
et entrainer 'annulation de
votre garantie.

Veuillez contacter le service
client de Silk'n® si vous

avez un appareil cassé ou
endommagé a réparer.
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5. Ne pas utiliser Silk'n Infinity™ si :

Les prises, les composants ou
les accessoires utilisés pour faire
fonctionner votre appareil sont
différents de ceux fournis avec
votre Infinity

Les composants ou les
accessoires n'ont pas été
recommandés par Home
Skinovations Ltd.

Veuillez immédiatement cesser
d'utiliser I'appareil et contacter
le service client de Silk'n®.

Le cable d’alimentation ou la
prise sont endommagés.

Tenez le cable
d'alimentation a I'écart des
surfaces chaudes.

Veuillez immédiatement cesser
d'utiliser I'appareil et contacter
le service client de Silk'n®.

Vous observez ou sentez de la
fumée lorsque I'appareil est en
marche.

Veuillez immédiatement cesser
d'utiliser I'appareil et contacter
le service client de Silk'n®.

Il ne fonctionne pas
correctement ou semble étre
endommagé.

Veuillez immédiatement cesser
d'utiliser I'appareil et contacter
le service client de Silk'n®,

Le CAPTEUR DE COULEUR
DE PEAU est félé ou cassé.

Veuillez immédiatement cesser
d'utiliser I'appareil et contacter
le service client de Silk'n®,

la coque de I'appareil est
fendue ou se disloque.

Veuillez immédiatement cesser
d'utiliser I'appareil et contacter
le service client de Silk'n®,
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6. Ne pas utiliser Silk'n Infinity™ dans les cas suivants :

Antécédents de formation de chéloides.

Si vous souffrez d'épilepsie.

En cas de pathologie liée a la photosensibilité, telle que la porphyrie, la
lucite polymorphe, I'urticaire solaire, le lupus, etc.

Si vous avez des antécédents de cancer de la peau ou des zones cutanées
présentant des risques de mélanomes.

Si vous avez suivi des traitements par radiothérapie ou chimiothérapie au
cours des 3 derniers mois.

Toute autre situation médicale qui, selon votre médecin, rendrait le
traitement risqué.

Si vous avez suivi un traitement cutané avec un médicament prescrit par
votre médecin au cours des 6 derniers mois.

Consultez votre
médecin avant
d'utiliser Silk'n
Infinity ™.

.z Y

7. €ffets secondaires possibles liés a I'utilisation

de Silk'n Infinity™

En respectant les instructions, les effets secondaires et les complications associés a I'utilisation de
Silk'n Infinity™ sont rares. Cependant, tous les traitements cosmétiques, y compris ceux congus
pour un usage a domicile, comportent certains risques. Par conséquent, il est important de
comprendre et d'accepter ces risques et les complications éventuelles lorsque vous utilisez un

systeme d'épilation a lumiére pulsée congu pour un usage a domicile.
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Effet indésirable

Léger inconfort de la peau -

Bien que I'épilation par la lumiére pulsée a domicile soit généralement bien
tolérée, la plupart des utilisateurs ressentent un Iéger désagrément au cours de
I'utilisation, souvent décrit comme une légére sensation de picotement sur les
zones cutanées traitées. En général, cette sensation de picotement dure le temps
de I'application, voire pendant les quelques minutes qui suivent. Tout inconfort
au-dela de ce désagrément est anormal et signifie que vous devriez, soit arréter
le traitement, car vous ne le tolérez pas, soit que la puissance sélectionnée est
trop élevée.

Degré de
risque

Mineur

Rougeur de la peau -

Une rougeur cutanée peut apparaitre apres I'utilisation de Silk'n Infinity™ ou
dans les 24 heures qui suivent. La rougeur disparait généralement dans les 24
heures. Veuillez consulter votre médecin si elle persiste au-dela de 2 a 3 jours.

Mineur

Hypersensibilité de la peau -
La peau au niveau de la zone traitée est plus sensible, pouvant entrainer une
certaine sécheresse ou une desquamation de la peau.

Mineur

Modification pigmentaire -

Silk'n Infinity™ vise la tige du poil, notamment les cellules pigmentaires situées
dans le follicule pileux et le follicule pileux lui-méme. Néanmoins, il existe un
risque d’hyperpigmentation temporaire (augmentation de la pigmentation ou
brunissement) ou d’hypopigmentation (blanchissement) des zones cutanées
environnantes. Ce risque de modification pigmentaire est plus élevé chez
les personnes au teint de peau foncé. En général, la décoloration ou les
modifications pigmentaires sont temporaires et les cas d’hyperpigmentation ou
d’hypopigmentation permanente sont rares.

Rare
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Degré de

Effet indésirable

risque

Rougeur excessive et gonflement -

Dans quelques cas rares, la peau traitée peut devenir trés rouge et gonflée.
Cette réaction est plus fréquente sur les parties sensibles du corps. La rougeur
et le gonflement devraient disparaitre dans les 2 a 7 jours suivant le traitement,
en appliquant régulierement de la glace. Il est possible d'effectuer un nettoyage
doux de la peau, mais vous devez éviter toute exposition au soleil.

Rare

8. €pilation durable selon la méthode Silk'n Infinity™

Un cycle pilaire complet dure en moyenne 18 a 24 mois. Pendant cette période, plusieurs
séances de traitement avec le Silk'n Infinity™ peuvent étre nécessaires afin d'obtenir des
résultats permanents.

Lefficacité de I'épilation varie selon les personnes et en fonction de la zone traitée, de la
couleur des poils et de la maniére dont Silk'n Infinity™ est utilisé.

Planification de vos séances d'épilation avec le Silk'n Infinity™ pendant un cycle pilaire complet :
Séances | a4 - espacées de deux semaines

Séances 5 a 7 - espacées de quatre semaines

Séances 8 et ultérieures - selon les besoins, jusqu'a I'obtention des résultats désirés.
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Résultats attendus de I’épilation

Type de Couleur| Fluence |Zone du corps> | Nombre de | Efficacité
peau selon la | du poil | optique traitements | (% d'épilation/de
classification [J/em?] en moyennel | repousse) |
de Fitzpatrick
Jambes ou cuisses 60% de diminution de
. la pilosité
lQ 22 50% de diminution de
Bras seances, M
HV |Berguenr 2| 345 espacées | 2 plosite
brun ' Maillot de quatre 60% de diminution de
' semaines | |3 pilosité
environ.
Aisselles 55% de diminution de
la pilosité
Jambes ou cuisses 70% de diminution de
8310 la pilosité
a
Bras séances, 60% de diminution de
LV Bruna | 5 ;¢ espacées la pilosité
noir ' Maillot de quatre 70% de diminution de
semaines la pilosité
environ.
Aisselles 65% de diminution de

la pilosité

| Les résultats obtenus varient d'une personne a 'autre selon le type de poil et les facteurs biologiques pouvant affecter le cycle
pilaire. Certaines personnes obtiendront des résultats avec un nombre de séances plus ou moins important que le nombre

moyen de séances que nous recommandons.

2. On ne peut pas sattendre a des résultats permanents en une ou deux séances. La durée du cycle de repos des follicules pileux
varie également selon les parties du corps.
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9. Premiers pas !

I. Sortez 'EPILATEUR Silk’n Infinity ™ et les autres composants de la boite.
2. Branchez le cordon de 'ADAPTATEUR dans la prise de 'EPILATEUR Silk'n Infinity ™,

3. Branchez  ADAPTATEUR dans une prise électrique. Toutes les diodes du PANNEAU DE
CONTROLE clignotent dans un mouvement circulaire.

Votre appareil Silk'n Infinity™ est désormais prét a étre utilisé.

Sill’n Infinity™, un traitement siir et propre !

| Choisissez les zones a traiter qui nont pas été récemment exposées au soleil. |

4. La zone de peau a traiter doit étre rasée, propre, seche et sans résidu de poudre ou de
déodorant. N'épilez pas a la cire ou autrement et n'arrachez pas les poils. Le rasage est une
étape importante pour obtenir les résultats espérés | Les meilleurs résultats sont obtenus
avec un rasage effectué 3 jours avant le traitement ou lorsque les poils font | 2 2 mm.

5. Appuyez sur le BOUTON CENTRAL. L'appareil s'allume. La DIODE indicatrice du niveau
d'énergie | (verte) s'allume et un bruit de ventilation se fait entendre.

6. Environ | seconde apres avoir appuyé sur le BOUTON CENTRAL, la DIODE
INDICATRICE DE COULEUR DE PEAU/APPAREIL PRET A LEMPLOI (jaune) sallume.
Vous pouvez a présent déclencher la premiére impulsion au niveau d'énergie le plus faible.
Commencez toujours par le niveau d'énergie |. Débuter directement a un niveau supérieur
augmente le risque d'effets secondaires.

7. Pour un premier traitement, veuillez choisir le niveau d'énergie avec lequel vous vous sentez
le plus a l'aise. Silk'n Infinity™ dispose de 5 niveaux d'énergie allant de | (le plus faible) a 5
(le plus fort). Pour choisir le niveau d'énergie adapté lors de votre premier traitement, testez
séparément chaque zone a traiter :
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Placez la SURFACE DE TRAITEMENT sur votre peau puis appuyez sur le déclencheur
pour émettre une impulsion. Vérifiez que votre main touche
'ELECTRODE BASE en méme temps que le DECLENCHEUR
D’'IMPULSION (voir image). S
Si vous ne touchez pas 'ELECTRODE BASE avec votre main, aucun \
courant galvanique ne sera émis.

Si vous ne ressentez aucune géne anormale, appuyez a nouveau sur le BOUTON
CENTRAL. Cela permet d’augmenter le niveau d’énergie. Emettez une impulsion sur un
endroit différent au niveau d’énergie 2.

Continuez de tester a des niveaux d’énergie supérieurs jusqu’a ce que vous ayez atteint

le niveau le plus élevé qui vous convient. Si aprés une heure de traitement, vous ne
ressentez aucun effet indésirable, vous pouvez commencer un traitement complet a ce
niveau d’énergie.

Répétez ce test pour chaque partie du corps que vous voulez traiter.

-

8. Pour sélectionner un niveau d'énergie, appuyez plusieurs fois sur le BOUTON CENTRAL
afin d'augmenter le niveau d'énergie de | a 5 et de passer directement de 5 a |, jusqu’a avoir
atteint le niveau d’énergie souhaité. Les DIODES INDICATRICES DU NIVEAU D'ENERGIE
indiquent le niveau d'énergie sélectionné. Pour toute information complémentaire, veuillez
consulter I'encadré sur le “Niveau d'énergie” ci-dessous.

Niveau d’énergie

Le niveau d'énergie détermine l'intensité des impulsions lumineuses émises par I'appareil Silk'n
Infinity™ sur votre peau. Plus le niveau d'énergie augmente, plus les résultats attendus sont
efficaces et plus les risques d'effets secondaires et les complications augmentent également.
Silk'n Infinity™ dispose de 5 niveaux d'énergie allant de | (le plus faible) a 5 (le plus fort),
représentés par 5 diodes indicatrices du niveau d'énergie.

Des que votre appareil Silk'n Infinity™ est allumé, c'est le niveau d'énergie le plus faible qui est
sélectionné par défaut. Une seule DIODE INDICATRICE DU NIVEAU D'ENERGIE est allumée.
Pour sélectionner un autre niveau d'énergie, appuyez plusieurs fois sur le BOUTON
CENTRAL afin d'augmenter le niveau d'énergie de | a 5 et de passer directementde 5 a |.
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9. Mettez la SURFACE DE TRAITEMENT en contact avec la peau, en exergant une pression
a la fois douce et uniforme. Dés que la SURFACE DE TRAITEMENT est completement en
contact avec la peau, la DIODE INDICATRICE DE COULEUR DE PEAU/APPAREIL PRET A
L'EMPLOI se met a clignoter lentement.
Veillez 2 toucher 'ELECTRODE TOUCH sur le dessous de I'appareil afin de fermer le circuit
et d'activer le courant galvanique.

10. Appuyez sur le DECLENCHEUR D'IMPULSION. Lappareil vérifie tout d’abord la couleur
de votre peau. Si la couleur de votre peau est suffisamment claire pour une application
en toute sécurité, I'appareil activera le courant galvanique. Une légére sensation de
picotement peut se faire ressentir. Cette sensation est tout a fait normale : le traitement
galvanique cherche a élargir les pores de la peau pour une application et un traitement plus
efficaces. Juste aprés, I'appareil libere un flash de lumiere pulsée sur votre peau et la DIODE
INDICATRICE DE COULEUR DE PEAU/APPAREIL PRET A ’EMPLOI s'éteint. Vous allez
apercevoir un flash lumineux et entendre en méme temps un léger “bip”, ce qui est tout
a fait normal. Vous allez ressentir une Iégere sensation de chaleur et de picotement. Silk'n
Infinity™ se recharge immédiatement entre chaque impulsion.
Apres quelques secondes, la DIODE INDICATRICE DE COULEUR DE PEAU/APPAREIL
PRET A LEMPLOI sallume 2 nouveau et commence 2 clignoter lentement lorsque 'appareil
est a nouveau en contact avec la peau.

I'l. Retirez la SURFACE DE TRAITEMENT de la zone traitée.

12. Choisissez une méthode d'application pour votre séance de traitement. Silk'n Infinity ™ peut
é&tre appliqué de deux manieres : “‘Par impulsion” et “‘par glissement”” (pour toute information
complémentaire, veuillez consulter I'encadré sur les méthodes d'application ci-dessous).
A. Pour la méthode par IMPULSION, répétez a plusieurs reprises les étapes 9 a | | sur un

autre endroit jusqu'a ce que la totalité de la zone soit couverte.
B. Pour la méthode par GLISSEMENT, maintenez le DECLENCHEUR D'IMPULSION
appuyé et faites glisser uniformément I'appareil sur I'ensemble de la surface a traiter.

Si des cloques ou des bralures apparaissent,
INTERROMPEZ IMMEDIATEMENT LE TRAITEMENT !
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Méthodes d’application
Méthode par IMPULSION

L.a méthode par IMPULSION est la meilleure technique a utiliser avec des niveaux d'énergie €levés
car elle permet un meilleur contréle de la zone de peau a traiter.

Avec cette méthode, les impulsions du Silk'n Infinity ™ doivent étre administrées par rangée, d'une
extrémité a 'autre et en procédant de fagon systématique par rangées successives. Cette méthode
vous évite de traiter plusieurs fois la méme zone ou de chevaucher certaines zones de peau.
Lors de I''mpulsion, la SURFACE DE TRAITEMENT du Silk'n Infinity™ va créer une légere
marque temporaire en bordure de la zone traitée. Pour repositionner a chaque fois la SURFACE
DE TRAITEMENT, utilisez ces marques afin de vous aider a bien vous positionner pour
Iimpulsion suivante, en évitant de manquer ou de chevaucher certaines zones.

Méthode par GLISSEMENT

La méthode par GLISSEMENT est la meilleure maniere d'utiliser le dispositif a des niveaux
d'énergie bas, tout en garantissant une application a la fois efficace et rapide durant la séance.
Lorsque la méthode par glissement est utilisée, maintenez le DECLENCHEUR D'IMPULSION
appuyé, et tout en gardant I'appareil en contact avec la peau, déplacez-le uniformément sur toute
la zone a traiter a l'aide d'un mouvement de glisse lent. Déplacez 'appareil de maniere uniforme
sur toute la zone a traiter. A des niveaux d'énergie bas, le dispositif n'a besoin que de | a 1,5
secondes pour se recharger entre les impulsions et délivre une série continue d'impulsions.

A Evitez de chevaucher les zones traitées !

Ne traitez pas une méme zone de peau plusieurs fois par séance !
Traiter la méme zone de peau plus d’une fois par séance augmente le risque
d’effets indésirables.

Si des cloques ou des brilures apparaissent,
INTERROMPEZ IMMEDIATEMENT LE TRAITEMENT !




LE CAPTEUR DE COULEUR DE PEAU

L'épilation basée sur la lumiére sur une peau foncée ou bronzée peut entrainer des

effets indésirables tels que des brllures, des cloques, et des changements de carnation
(hyperpigmentation ou hypopigmentation).

Pour éviter toute utilisation inappropriée, un CAPTEUR DE COULEUR DE PEAU unique
intégré au Silk'n Infinity™ vérifie le teint de la peau traitée au début de chaque séance et de
temps en temps au cours de la séance. Sile CAPTEUR DE COULEUR DE PEAU détecte
que la peau est trop foncée pour une application avec le Silk'n Infinity™, I'appareil cessera
automatiquement d'émettre des impulsions.

Si vous ne voyez aucune impulsion de lumiere et que la DIODE INDICATRICE DE COULEUR
DE PEAU/APPAREIL PRET A 'EMPLOI se met 2 clignoter rapidement, cela signifie que votre
couleur de peau, mesurée par le CAPTEUR DE COULEUR DE PEAU, est trop foncée pour
une application en toute sécurité. Essayez d'utiliser 'appareil sur une autre partie du corps ou
contactez le service client de Silk'n®.

9.1. Quels sont les résultats attendus du traitement avec Silk’n Infinity™ ?

Il se peut que l'utilisation a domicile du Silk'n Infinity™ représente pour bon nombre de
personnes une nouvelle expérience en matiere d'épilation basée sur la lumiere. Silk'n Infinity ™
est facile a utiliser et les séances d'épilation s'effectuent rapidement. Au cours d'une séance
avec le Silk'n Infinity ™, il est normal de constater et de ressentir :

Un bruit de ventilateur - Le ventilateur de refroidissement du Silk'n Infinity ™ fait un bruit

ressemblant a celui d'un séche-cheveux.

Un bip a chaque impulsion - A I'activation d'une impulsion HPL™, il est normal d’entendre

un léger bruit accompagnant le flash lumineux.

Une sensation de chaleur et de picotements — Il est normal de ressentir a chaque

impulsion et activation du courant galvanique une légére sensation de chaleur et de

picotements résultant de I'énergie lumineuse et galvanique.

Une peau légerement rougie ou rosie — Juste aprés une séance avec le Silk'n Infinity ™, il n'est

pas rare de constater que la peau est légérement rouge ou rose, notamment autour des poils.
Cependant, si vous constatez que la peau est completement rouge ou si vous remarquez des
cloques ou des brilures, cessez immédiatement d'utiliser Silk'n Infinity ™.
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9.2.Aprés le traitement avec Sillk’n Infinity™

I. A la fin de votre séance, éteignez le Silk'n Infinity™ en appuyant de maniére prolongée sur
le BOUTON CENTRAL. Veuillez vous rappeler le dernier niveau d'énergie sélectionné pour
votre prochaine séance car le Silk'n Infinity™ redémarrera par défaut au niveau d'énergie le
plus faible.

2. Débranchez 'ADAPTATEUR de la prise électrique.

3. Nous vous recommandons de nettoyer votre Silk'n Infinity™ aprés chaque séance, en
particulier la SURFACE DE TRAITEMENT (voir la rubrique “Nettoyage du Silk'n Infinity™").

4. Apres le nettoyage de votre appareil, nous vous recommandons de le ranger dans sa boite et
de le tenir éloigné de toute source d’humidité.

Soin de la peau apres votre séance d’épilation

@ Aprés votre séance, nous vous recommandons d’appliquer une lotion pour le
corps sur la zone traitée afin d’aider votre peau a retrouver son équilibre. Vous
pouvez utiliser la lotion pour le corps fournie avec I'appareil ou la vétre.
Evitez d’exposer au soleil les zones de peau traitées aux niveaux d’énergie 2 3
5. Veillez a protéger la peau traitée avec de I'écran solaire IPF 30 ou supérieur,
tout au long du traitement et au moins deux semaines apres la derniére séance
d'utilisation de votre appareil Silk’n Infinity ™.

10. Maintenance du Silk'n Infinity™

10.1. Nettoyage du Silk’n Infinity ™

Nous vous recommandons de nettoyer votre Silk'n Infinity™ apres chaque séance, en particulier

la SURFACE DE TRAITEMENT.

I. Débranchez I'appareil avant de procéder a son nettoyage.

2. Utilisez un chiffon propre et sec et un nettoyant spécialement congu pour les équipements
électroniques afin d'essuyer délicatement I'appareil Silk'n Infinity™, notamment la SURFACE
DE TRAITEMENT.
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Ne trempez jamais votre appareil Silk'n Infinity™ ou I'un de ses composants dans I'eau ou dans
tout autre liquide !

11. Connexion Bluetooth de votre Silk'n Infinity™

1.1 Téléchargez et connectez-vous a I’application “Silk’n Hair removal”.

L'application “Silk'n free Hair Removal” vous guide dans chacune des étapes d'utilisation des
épilateurs Silk'n, vous permet de créer votre planning de traitement personnalisé, vous aide a
prendre les décisions les plus s(res et éclairées et vous incite a effectuer I'intégralité des séances
de traitement pour des résultats optimaux.

En tant que détenteur d'un appareil Silk'n Infinity ™, vous pouvez également bénéficier de la
connectivité avancée Bluetooth, une fonctionnalité disponible sur 'application !

Il vous suffit simplement de télécharger I'application et de suivre les étapes d'enregistrement et
d'appairage Bluetooth.

Pour télécharger gratuitement I'application "Silk'n hair removal”, veuillez consulter :
1]
. @Bluetooth
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12. Dépannage

12.1

.“Mon Sill’n Infinity™ ne démarre pas.”’

Assurez-vous que 'ADAPTATEUR est correctement branché a I'appareil Silk'n Infinity ™.
Assurez-vous que 'ADAPTATEUR est correctement branché a une prise électrique murale.

12.2 Il n’y a aucune impulsion galvanique lorsque j’appuie sur le

12.3.
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DECLENCHEUR D’IMPULSION

Veillez 3 ce que votre main touche 'ELECTRODE BASE en méme temps que vous appuyez
sur le DECLENCHEUR D'IMPULSION. Lactivation du courant galvanique nécessite que le
circuit galvanique soit fermé en appuyant simultanément sur le déclencheur et I'électrode
pour un traitement efficace de votre peau.

“ll n’y a aucune impulsion lumineuse lorsque j’appuie sur le
DECLENCHEUR D’IMPULSION”

Assurez-vous que la DIODE INDICATRICE DE COULEUR DE PEAU/APPAREIL PRET

A LEMPLOI clignote lentement pour garantir un bon contact avec la peau et que la
SURFACE DE TRAITEMENT est appuyée fermement et uniformément sur la peau. Pour
votre sécurité, le DECLENCHEUR D'IMPULSION libérera une impulsion uniquement si la
SURFACE DE TRAITEMENT est fermement pressée contre la peau.

Vérifiez la DIODE INDICATRICE DE COULEUR DE PEAU/APPAREIL PRET A LEMPLOI.
Si elle clignote rapidement, cela signifie que votre couleur de peau, Vérifiée par le
CAPTEUR DE COULEUR DE PEAU, est trop foncée pour une application en toute
sécurité. Essayez d'utiliser I'appareil sur une autre partie du corps ou contactez le service
client de Silk'n®.

Si la diode jaune est allumée en continu, en méme temps qu'un certain nombre d'autres
diodes, cela indique une erreur du systeme.

Débranchez I'appareil et rebranchez-le. Si le probleme persiste, contactez votre service
client local Silk'n®.



= \érifiez si toutes les diodes clignotent en méme temps dans un mouvement circulaire. Si tel
est le cas, débranchez |'appareil de sa source d'alimentation. Lappareil est arrivé en fin de vie.
Celui-ci doit étre jeté de maniére appropriée. Déposez I'équipement usagé dans le point de
collecte des déchets électroniques le plus proche pour une mise au rebut slire et efficace.

0 N’essayez pas d’ouvrir ni de réparer votre appareil Silk’n Infinity™. Seuls

les centres de réparation Silk’n® sont autorisés a effectuer des réparations.

Ouvrir I'appareil Silk'n Infinity™ peut vous exposer a des composants électriques
dangereux et a la lumiére pulsée qui peuvent causer de graves blessures corporelles et/ou
endommager vos yeux de maniere irréversible.

Toute tentative d'ouvrir le Silk'n Infinity™ peut également endommager I'appareil et
annulera votre garantie.

Veuillez contacter le service client de Silk'n® si vous avez un appareil cassé ou endommagé
a réparer.
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13. Service client

Pour toute information complémentaire sur les produits Silk'n®, veuillez visiter votre site web
local Silk'n®, www.silkn.eu ou www.silkn.com.

Si votre appareil est cassé, endommagé, a réparer, ou pour toute autre demande d'assistance
aux utilisateurs, veuillez contacter votre service client local Silk'n® :

Pour les Etats-Unis et le Canada : |-877-DO-SILKN / 1-877-367-4556, contact@silkn.com

Pays

France
Belgique
Pays-Bas
Espagne
Royaume-Uni
Irlande
Portugal
Skandinavien

Turkiye

Numéro de service Emalil

0891-655557
0900-25006
0900-2502217
807088200
0906-2130009
1800901512

serviceconsommateurfr@silk.eu
serviceconsommateurbe@silkn.eu
klantenservicenl@silkn.eu
servicioalcliente@silkn.eu
customercareuk@silkn.eu
CustomercarelE@silkn.eu
CustomercarePT@silkn.eu
CustomercareSC@silkn.eu

info@silkn.com.tr
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14. Spécifications

Galvanique

70-400 microampere (UA)

Taille du point d'impact

0,9cm x 3cm [2,7cm?]

Technologie Home Pulsed Light™
Niveau d'énergie max Max 5)/cm?
Longueur d’ondes 475-1200nm

Temps de charge/Source d'énergie

Fonctionnement continu

Installation électrique requise

100-240VAC, 2A

Fonctionnement et sécurité

Un capteur de couleur de peau assure une
utilisation en toute sécurité

Dimension de I'emballage

[80x180x 00cm

Poids de I'appareil 200gr
Fonctionnement | 10°Ca35°C
Température
Stockage -40a +70°C
o ) Fonctionnement | 30a 75%rH
Humidité relative
Stockage 10 a 90%rH
) ) Fonctionnement | 700 a 1060hPa
Pression atmosphérique
Stockage 500 a 1060hPa
Adaptateur KSAPV361200300D5
Classe 100-240V ; 50-60Hz ; 0.9A
Puissance 12Vdc; 3A
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Lees deze gebruikershandleiding in haar geheel door voordat u de Silk’'n Infinity™ voor
het eerst in gebruik neemt. Lees met name de informatie over de gebruiksprocedures en
bediening van het apparaat en de werkwijze na gebruik aandachtig.

Wij raden u aan deze gebruikershandleiding voor ieder gebruik van de Silk’n Infinity ™
weer even door te kijken. Silk’'n Infinity™ is een krachtig elektrisch apparaat. Daarom
moet tijdens het gebruik extra aandacht worden besteed aan de veiligheid.

Lees voor gebruik alle waarschuwingen en veiligheidsvoorzorgmaatregelen en neem ze in
acht tijdens het gebruik van de Silk’n Infinity ™.

1. Voordat u start

De Sill’n Infinity™ is een op licht
gebaseerd apparaat voor permanente
ontharing in de thuisomgeving.

1.1 Omschrijving van het
Silk’n Infinity™-apparaat

Het Silk'n Infinity™ ONTHARINGSAPPARAAT is
voorzien van een BEHANDELINGSOPPERVLAK
en een PULSKNOP Het heeft bovendien twee
elektroden, BASE en TOUCH, voor het opwekken
en toepassen van een galvanische stroom.

® Pulsknop

@ Base-elektrode

® Touch-elektrode

@ Huidskleursensor

® Behandelingsoppervlak

® Centrale knop

@ Energieniveaucontrolelampjes
Controlelampje gereed/huidskleur
® Controlelampje Bluetooth




1.2 Inhoud van de verpakking
Als u de Silk'n Infinity™ uitpakt, treft u de volgende onderdelen aan:

Silk'n Infinity ™ ontharingsapparaat
Adapter

Deze gebruikershandleiding
Garantiebewijs

Beautycase

2. Beoogd gebruik van de Silk'n Infinity™

De Silk'n Infinity™ is bedoeld voor het verwijderen van ongewenst lichaamshaar. De Silk'n
Infinity™ is daarnaast bedoeld voor het langdurig of permanent verminderen van de haargroei.
Onder permanente vermindering van de haargroei wordt verstaan langdurige, blijvende
vermindering van het aantal haren dat na een behandelkuur weer terugkomt.

De Silk'n Infinity™ is bedoeld voor het verwijderen van ongewenst lichaamshaar. De Silk'n
Infinity™ is daarnaast bedoeld voor het langdurig of permanent verminderen van de haargroei.
Onder permanente vermindering van de haargroei wordt verstaan een langdurige, blijvende
vermindering van het aantal haren dat na een behandelkuur weer aangroeit.

De Silk'n Infinity™ kan worden gebruikt voor het verwijderen van ongewenst lichaamshaar.

Onderarmen, bikinilijn, armen, benen, gezicht, schouders en borst lenen zich uitstekend voor
behandeling met de Silk'n Infinity ™.
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3. Veilig gebruik van de Silk'n Infinity™

Bij de Silk’n Infinity ™ staat veiligheid op nummer 1.

HPL™ -technologie in de Silk’n Infinity™ - Optimale veiligheid met lager energieniveau
De Home Pulsed Light ™-technologie heeft in vergelijking met andere op licht gebaseerde
ontharingsapparatuur maar een fractie van het energieniveau nodig voor ontharing met
langdurig resultaat. Het lage energieverbruik van de Silk'n Infinity ™ verkleint de kans op letsel
en complicaties en draagt bij aan uw algehele veiligheid.

De Silk’n Infinity™ beschermt uw huid

Op licht gebaseerd ontharen is niet geschikt voor een gebruinde huid. De Silk'n Infinity ™
wordt geleverd met een ingebouwde HUIDSKLEURSENSOR die de huidskleur van het
huidoppervlak meet en de energieniveaus afstemt op de huidskleur.

Bovendien is het 3 cm? grote BEHANDELINGSOPPERVLAK, via welke lichtpulsen worden
afgegeven, verzonken in het apparaat. De Silk'n Infinity™ beschermt zo uw huid door
rechtstreeks contact tussen het BEHANDELINGSOPPERVLAK en de huid te voorkomen.

De Silk’n Infinity™ beschermt uw ogen

De Silk'n Infinity™ heeft een ingebouwde veiligheidsvoorziening voor de bescherming van
de ogen. Het apparaat is zo ontworpen dat er geen lichtpuls kan worden afgegeven wanneer
het BEHANDELINGSOPPERVLAK naar de open lucht is gericht. De veiligheidsfunctie zorgt
ervoor dat behandeling alleen mogelijk is wanneer het BEHANDELINGSOPPERVLAK in
contact is met de huid.
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4. Contra-indicaties

Belangrijke informatie met betrekking tot de veiligheid — Lezen voor gebruik!

De Silk'n Infinity™ is niet geschikt voor iedereen. Lees véor gebruik de informatie in het volgende
gedeelte zorgvuldig door. Voor meer informatie en persoonlijk advies kunt u ook naar
wwwisilkn.com of wwwisilkn.eu gaan.

Epilatie door middel van lasers of bronnen van fel gepulseerd licht kan bij sommige mensen een
verhoogde haargroei tot gevolg hebben. Uit gegevens die op dit moment beschikbaar zijn, blijkt dat
vrouwen met een Zuid-Europese, Midden-Oosterse en Zuid-Aziatische achtergrond het grootste
risico lopen op deze reactie bij de behandeling van gezicht en nek.

Waarschuwing

Mogelijke resultaten | Veiligheidstip

Gebruik de Silk’n
Infinity ™ niet op een
gebruinde huid.

Dat is niet

Zie het haar- en
huidskleurschema op de
verpakking

Het behandelen van

een gebruinde huid met
de Silk'n Infinity™ kan
schadelijke gevolgen
hebben, zoals een rode of
geirriteerde huid.

De Silk'n Infinity ™ heeft

een unieke, ingebouwde
HUIDSKLEURSENSOR die

aan het begin van en tijdens
iedere sessie de kleur van

de behandelde huid meet.

De HUIDSKLEURSENSOR
waarborgt dat alleen op geschikte
huidskleuren pulsen worden
afgegeven.
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Waarschuwing

Gebruik de Silk’n
Infinity™ niet op
energieniveau 2-5
op een gebruinde
huid of na recente
blootstelling aan
zonlicht (met
inbegrip van
zonnebanken).
Stel behandelde
plekken niet bloot
aan zonlicht.

Mogelijke resultaten

Behandeling met de Silkn
Infinity™ op energieniveau 2-5
voor of na blootstelling aan
zonlicht kan schadelijke gevolgen
hebben, zoals een rode of
geirriteerde huid. Een gebruinde
huid bevat, vooral na blootstelling
aan zonlicht, grote hoeveelheden
van het pigment melanine.

Dit geldt voor alle huidtypes en
gelaatskleuren, ook die welke
niet snel bruin worden.

De aanwezigheid van grote
hoeveelheden melanine

stelt de huid bloot aan een
verhoogd risico bij het gebruik
van iedere op licht gebaseerde
ontharingsmethode.

Veiligheidstip

Als u een hoger energieniveau
gebruikt dan het laagste, voorkom dan
blootstelling aan zonlicht gedurende
vier weken voor en twee weken

na een behandeling met de Silk'n
Infinity ™!

Onder blootstelling aan zonlicht
wordt verstaan de ononderbroken,
onbeschermde blootstelling

aan direct zonlicht gedurende

meer dan een kwartier; of de
ononderbroken, onbeschermde
blootstelling aan diffuus zonlicht
gedurende ruim een uur. Om recent
behandelde huid te beschermen
tegen rechtstreeks zonlicht, smeert

u de huid gedurende twee weken

na iedere ontharingssessie in

met zonnebrandcreme met een
beschermingsfactor 30 of hoger.

Het laagste energieniveau (1) van de
Silk'n Infinity's™ is speciaal ontworpen
voor een veilig gebruik, ook na
blootstelling aan zonlicht.

Na blootstelling aan zonlicht kunt u de
Silk'n Infinity™ blijven gebruiken, maar
alleen op het laagste energieniveau.
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Woaarschuwing

Mogelijke resultaten

Veiligheidstip

Gebruik de Silk’n
Infinity ™ nooit rondom
of in de buurt van uw
ogen.

Hoewel de Silk'n Infinity ™
kan worden gebruikt

voor de behandeling van
gezichtshaar, moet tijdens
de behandeling van het
gezicht extra goed worden
opgelet dat de ogen
worden ontzien.

De Silk'n Infinity™ heeft een
ingebouwde veiligheidsvoorziening
voor de bescherming van de ogen.
Het apparaat is zo ontworpen

dat er geen lichtpuls kan

worden afgegeven wanneer het
BEHANDELINGSOPPERVLAK
naar de open lucht is gericht.

De PULSKNOP zorgt ervoor

dat behandeling alleen

mogelijk is wanneer het
BEHANDELINGSOPPERVLAK in
contact is met het weefsel.

Tatoeages, permanente
make-up, donkerbruine
en zwarte plekjes
(zoals sproeten,
moedervlekken

en wratten) niet
behandelen.

Let op: tepels, genitalién
en lippen kunnen
behandeld worden,
maar ALLEEN OP
ENERGIENIVEAU |
omdat ze van nature
donkerder zijn!

Behandeling met de Silk'n
Infinity™ van donkerdere

of pigmentrijkere zones

kan schadelijke gevolgen
hebben, bijvoorbeeld
brandwonden, blaasjes en
huidverkleuringen (hyper- of
hypopigmentatie).

Bedek het donkerdere huidopper-
vlak met zonwerend materiaal zoals
witte stof of wit medisch tape.
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Waarschuwing

Mogelijke resultaten

Veiligheidstip

Eczeem, psoriasis, beschadigingen,
open wonden of infecties
(koortsblaasjes), huidaandoeningen
als gevolg van systemische of
metabole ziekten (diabetes
bijvoorbeeld) niet behandelen.

Op licht gebaseerde
behandelingen kunnen
bijwerkingen veroorzaken in
reeds gevoelige zones.

Laat de aangetaste huid
eerst herstellen voordat
u de Silk'n Infinity ™
gebruikt.

Een behandelzone met
een voorgeschiedenis van
herpesuitbraken.

Op licht gebaseerde
behandelingen kunnen
bijwerkingen veroorzaken in
reeds gevoelige zones.

Raadpleeg voordat

u de Silk'n Infinity ™
gaat gebruiken uw arts
voor een preventieve
behandeling.

Gebruik de Silk’n Infinity™
niet als u zwanger bent of
borstvoeding geeft.

Hormonale schommelingen
tijdens de zwangerschap
kunnen de gevoeligheid van
de huid en het risico van
bijwerkingen verhogen.

Behandel geen zones waar u later
misschien weer haar wilt laten
groeien.

De resultaten zijn blijvend.
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Waarschuwing

Mogelijke resultaten

Veiligheidstip
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Houd de Silk’'n
Infinity ™ uit de
buurt van water! Leg
de Sill’n Infinity™
niet op een plek
waar deze in een
badkuip, wasbak

of andere bak met
water terecht zou
kunnen komen.

Dit kan ernstige elektrocutie
veroorzaken.

Gebruik de Silk'n Infinity™
niet in bad of op plaatsen
waar hij vochtig of nat
wordt. Trek onmiddellijk de
stekker uit het stopcontact
als het apparaat in het water
is gevallen.

Probeer uw Silk’'n
Infinity ™-apparaat
niet open te maken
of te repareren.

Als u de Silk'n Infinity™ openmaakt,
wordt u mogelijk blootgesteld aan
gevaarlijke elektrische onderdelen

en gepulseerd licht, die beide ernstig
lichamelijk letsel en/of blijvende oogschade
kunnen veroorzaken. Bovendien kan uw
apparaat beschadigd raken, waardoor uw
garantie komt te vervallen.

Neem contact op met

de klantenservice van
Silk'n® als uw apparaat
kapot of beschadigd is en
gerepareerd moet worden.




5. Gebruik de Silk'n Infinity niet als:

Het apparaat wordt gebruikt
met andere stekkers,
hulpstukken of accessoires dan
die welke zijn meegeleverd met
uw Infinity

De hulpstukken of
accessoires zijn niet
aanbevolen door Home
Skinovations Ltd.

Staak onmiddellijk het gebruik
en neem contact op met de
klantenservice van Silk'n®.

Het snoer of de stekker is
beschadigd.

Houd het elektriciteitssnoer
uit de buurt van hete
opperviakken.

Staak onmiddellijk het gebruik
en neem contact op met de
klantenservice van Silk'n®.

U ziet of ruikt rook tijdens het
gebruik.

Staak onmiddellijk het gebruik
en neem contact op met de
klantenservice van Silk'n®.

Het apparaat werkt niet naar
behoren of lijkt beschadigd.

Staak onmiddellijk het gebruik
en neem contact op met de
klantenservice van Silk'n®.

De HUIDSKLEURSENSOR s
gebarsten of kapot.

Staak onmiddellijk het gebruik
en neem contact op met de
klantenservice van Silk'n®.

De buitenkant is gebarsten of
raakt los.

Staak onmiddellijk het gebruik
en neem contact op met de
klantenservice van Silk'n®.
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6. Gebruik de Silk'n Infinity™ niet als een van de
onderstaande uvitspraken op u van toepassing is:

Voorgeschiedenis van keloide littekenvorming.

Als u lijdt aan epilepsie.

Als u lijdt aan een ziekte die gerelateerd is aan lichtgevoeligheid, zoals
porfyrie, polymorfe lichteruptie, zonne-urticaria, lupus enz.

Als u een voorgeschiedenis heeft van huidkanker heeft of zones heeft
met mogelijk kwaadaardige huidtumoren.

Als u gedurende de afgelopen drie maanden bent bestraald of
chemotherapie heeft ondergaan.

Als u een andere aandoening heeft waardoor uw arts het niet veilig
vindt om u te laten behandelen.

Als uw huid gedurende het afgelopen halfjaar behandeld is met een

door een arts voorgeschreven geneesmiddel.

Raadpleeg uw
arts voordat u de
Sillkn Infinity ™ in
gebruik neemt.
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7. Mogelijke bijwerkingen van het gebruik van

de Silk'n Infinity™

Als de Silk'n Infinity™ wordt gebruikt in overeenstemming met de aanwijzingen, zijn bijwerkingen
en complicaties door het gebruik van de Silk'n Infinity™ zeldzaam. Desalniettemin gaan
cosmetische ingrepen, inclusief die in de thuisomgeving, altijd gepaard met een zeker risico.
Daarom is het van belang dat u de risicos en complicaties die zich kunnen voordoen met op
gepulseerd licht gebaseerde ontharingssystemen voor thuisgebruik kent en begrijpt.




Bijwerking

Licht huidongemak — Hoewel ontharing op basis van Home Pulsed Light over
het algemeen zeer goed wordt verdragen, voelen de meeste gebruikers tijdens
de behandeling licht ongemak, dat meestal wordt omschreven als een mild
prikkelend gevoel in het behandelde huidopperviak. Het prikkelende gevoel doet
zich meestal voor tijdens het gebruik van het apparaat of gedurende een paar
minuten daarna.

Groter ongemak is niet normaal en betekent dat u de Silk'n Infinity™ niet langer
moet gebruiken omdat u de ontharingsmethode niet verdraagt, of dat het
energieniveau te hoog is afgesteld.

Mate van
risico

Lichte

Roodheid van de huid — Uw huid kan onmiddellijk na het gebruik van de Silk'n
Infinity™ of binnen de 24 uur daarna rood worden. De roodheid trekt meestal
binnen 24 uur weer weg. Raadpleeg uw arts als de roodheid langer dan twee tot
drie dagen aanhoudt.

Lichte

Verhoogde gevoeligheid van de huid — De behandelde huid is gevoeliger,
waardoor uw huid droog kan aanvoelen of kan schilferen.

Lichte

Pigmentveranderingen — De Silk'n Infinity™ werkt in op de haarschacht, in het
bijzonder de pigmentcellen in het haarzakje en het haarzakje zelf. Desalniettemin
bestaat het risico van tijdelijke hyperpigmentatie (pigmenttoename of bruine
verkleuring) of hypopigmentatie (verbleking) van de omringende huid. Het
risico van veranderingen van de huidpigmentatie is hoger bij mensen met een
donkerder huidskleur. Verkleuringen of veranderingen van de huidpigmentatie
zijn meestal tijdelijk; blijvende hyper- of hypopigmentatie komt zelden voor.

Zeldzaam

Overmatige rode en gezwollen huid — Heel soms wordt de behandelde huid erg
rood en opgezwollen. Dat gebeurt meestal op gevoelige plekken van het lichaam.
De roodheid en zwelling moeten binnen twee tot zeven dagen wegtrekken
en moeten behandeld worden door regelmatig ijsblokjes aan te brengen. Mild
reinigen is OK, maar blootstelling aan zonlicht moet vermeden worden.

Zeldzaam
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8. Langdurige ontharing: de Silk'n Infinity™-methode

Een volledige haargroeicyclus duurt standaard |8 tot 24 maanden. In deze periode zijn mogelijk
meerdere behandelsessies met de Silk'n Infinity ™ nodig om permanente ontharing te realiseren.
De doeltreffendheid van de ontharing verschilt van persoon tot persoon, afhankelijk van de
lichaamszone, de haarkleur en de wijze waarop de Silk'n Infinity™ wordt gebruikt.

Standaard Silk'n Infinity ™-epilatieschema tijdens een volledige haargroeicyclus:

Behandeling 1-4 —twee weken ertussen plannen

Behandeling 5-7 — vier weken ertussen plannen

Behandeling 8 + — behandelen naar behoefte, tot de gewenste resultaten zijn bereikt.

Verwacht resultaat van ontharingsbehandeling

Huidtype | Haarkleur | Blootstelling | Lichaamszone? | Gemiddeld Doettreffendheid (%
Fitzpatrick aan licht aantal ontharing/hergroei) |
[Jlem?] behandelingen|

Onder- en 60% minder haargroei
bovenbenen
. ‘ Armen Sessie 10-12, | 50% minder haargroei
Lichtbruin : .
-1V tot brui 3-45 circa vier weken
otbrun Bikinilijn ertussen. 60% minder haargroei
Onderarmen 55% minder haargroei
Onder- en 70% minder haargroei
bovenbenen
B Armen Sessie 8-10, 60% minder haargroei
ruin tot . .
-1V t 3-45 circa vier weken
zwa Bikinilijn ertussen. 70% minder haargroei
Onderarmen 65% minder haargroei
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|. De individuele reactie op een behandeling hangt af van het haartype en andere biologische factoren die mogelijk van invioed zijn
op haargroeipatronen. Sommige gebruikers reageren mogelijk sneller of langzamer dan het gemiddeld aantal behandelingen.

2. U kunt niet verwachten dat haar al na één, of zelfs twee behandelsessies permanent verwijderd is. De duur van de rusttijd van
haarzakjes is mede afhankelijk van de lichaamszone.

9. Aan de slag!

I. Neem het Silk'n Infinity™ ONTHARINGSAPPARAAT en de overige onderdelen uit de doos.

2. Steek het snoer van de ADAPTER in het adaptercontact van het Silk'n Infinity ™
ONTHARINGSAPPARAAT.

3. Steek de stekker van de ADAPTER in een stopcontact. Alle controlelampjes op het
BEDIENINGSPANEEL zullen een paar keer cirkelgewijs aan- en uitgaan.

Uw Silk'n Infinity™ is nu klaar voor gebruik.

Gebruik de Sillk’n Infinity™ veilig en correct!

Behandel alleen plekken die niet kort geleden aan de zon blootgesteld zijn geweest.

4. De te behandelen huidzones moeten geschoren, schoon en droog zijn en vrij zijn van
poeder, anti-transpiratieproducten of deodorant. Epileer de haar niet met was of een pincet.
Scheren is een belangrijke stap om het gewenste resultaat te bereiken! U bereikt de beste
resultaten als u zich drie dagen voor de behandeling scheert of wanneer de haar | a2 mm
lang is..

5. Druk op de CENTRALE KNOP. Het apparaat gaat aan, het CONTROLELAMPJE (groen)
voor energieniveau | gaat aan en er is een ventilatorgeluid te horen.

6. Ongeveer | seconde nadat u op de CENTRALE KNOP heeft gedrukt, gaat het
CONTROLELAMPJE GEREED/HUIDSKLEUR (geel) aan. U kunt nu de eerste puls geven op
het laagste energieniveau.

Begin altijd op energieniveau |; op een hoger niveau beginnen vergroot de kans op
bijwerkingen.
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7. Als dit uw eerste behandeling is, kiest u het energieniveau waarbij u zich het prettigst
voelt. De Silk'n Infinity™ biedt vijf energieniveaus, van | (het laagste) tot 5 (het hoogste).
Om het juiste energieniveau te kiezen voor uw eerste behandeling, test u de verschillende
behandelzones een voor een:

Plaats het BEHANDELINGSOPPERVLAK op de huid en geef één puls af door op de knop
te drukken. Raak de BASE-ELEKTRODE en de PULSKNOP gelijktijdig
aan (zie afbeelding).

Als u geen handcontact maakt met de BASE-ELEKTRODE, wordt er ~o
geen galvanische stroom afgegeven. ' \
Als u geen ongewoon ongemak ervaart, drukt u nogmaals op de

CENTRALE KNOP. Het energieniveau wordt dan verhoogd. Geef één puls af op een
andere plek met energieniveau 2.

Ga door met testen op een steeds hoger energieniveau tot u het hoogste niveau heeft
bereikt waarbij u zich nog prettig voelt. Als u binnen één uur nog geen bijwerkingen
opmerkt, kunt u beginnen met uw volledige behandeling op dat energieniveau.

Herhaal deze test voor elke gedeelte van uw lichaam dat u wilt behandelen.

-

8. U stelt het energieniveau in door een paar keer op de CENTRALE KNOP te drukken tot
het gewenste energieniveau is ingesteld; het energieniveau gaat van | tot 5 en van 5 weer
rechtstreeks terug naar |. De ENERGIENIVEAUCONTROLELAMPIES geven aan welk
niveau is ingesteld. Zie voor meer details het “Energieniveau”-schema hieronder.

Energieniveau

Het energieniveau bepaalt de intensiteit van de lichtpuls die de Silk'n Infinity™ aan uw huid
afgeeft. Naarmate het energieniveau toeneemt, nemen ook de ontharingsresultaten toe,
alsmede het risico van bijwerkingen en complicaties.

De Silk'n Infinity™ kent vijf energieniveaus, van | (laagste niveau) tot 5 (hoogste niveau),
die worden weergegeven met behulp van vijf energieniveaucontrolelampijes.

Telkens wanneer de Silk'n Infinity™ wordt aangezet, wordt het energieniveau automatisch
teruggezet op het laagste niveau. Er zal slechts één ENERGIECONTROLELAMPJE aan zijn.
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U stelt het energieniveau in door een paar keer op de CENTRALE KNOP te drukken; het
energieniveau neemt dan toe van | tot 5 en gaat van 5 rechtstreeks weer terug naar |.

9. Plaats het BEHANDELINGSOPPERVLAK op de huid en zorg ervoor dat de huid gelijkmatig
en soepel wordt verspreid. Zodra het BEHANDELINGSOPPERVLAK volledig contact maakt
met de huid, zal het CONTROLELAMPJE GEREED/HUIDSKLEUR langzaam gaan knipperen.
Raak de TOUCH-ELEKTRODE aan de onderzijde van het apparaat aan zodat het galvanisch
systeem het circuit kan voltooien en zichzelf kan activeren.

10. Druk op de PULSKNORP. Het apparaat bepaalt eerst wat uw huidskleur is. Als uw
huid licht genoeg is voor een veilige behandeling, schakelt het apparaat de galvanische
stroom in. U voelt mogelijk een milde tinteling. Dit is volkomen normaal: de galvanische
behandeling zorgt er nu voor dat uw porién meer open gaan staan zodat de behandeling
beter werkt. Onmiddellijk daarna geeft het apparaat een lichtpuls aan uw huid af en gaat
het CONTROLELAMPJE GEREED/HUIDSKLEUR uit. U ziet een felle lichtflits en hoort
gelijktijdig een zacht plofje, dit is een normaal geluid voor het apparaat. Uw huid zal een
beetje warm en tintelend aanvoelen. De Silk'n Infinity ™ laadt zich onmiddellijk weer op voor
de volgende puls.

Het CONTROLELAMPJE GEREED/HUIDSKLEUR gaat na een paar tellen weer aan en gaat
langzaam knipperen wanneer het apparaat op de huid wordt gedrukt.

I'l. Verwijder het BEHANDELINGSOPPERVLAK van de behandelde huid.

12. Kies een applicatiemethode voor uw behandelsessie. De Silk'n Infinity™ kan op twee
manieren gebruikt worden: “Pulseren” en “Glijden” (zie voor meer informatie het
applicatiemethodeschema hieronder).

A. Voor de PULS-methode herhaalt u stap 9 tot en met | | een paar keer op een andere
plek, tot de hele zone is behandeld.

B. Voor de GLIJ-methode houdt u de PULSKNOP steeds ingedrukt terwijl u het apparaat
soepel over de behandelde zone laat glijden.

g Bij blaasjes op de huid of verbranding ONMIDDELLIJK STOPPEN

MET GEBRUIKEN!




Toepassingsmethoden
PULSEREN

PULSEREN is de meest aangewezen methode voor behandelingen op hogere energieniveaus,
omdat het zorgt voor een betere dekking.

Tijdens het pulseren moeten de pulsen van de Silk'n Infinity™ in banen worden toegediend;
door baan voor baan van het ene uiteinde van elke baan naar het andere uiteinde te werken,
voorkomt u dat hetzelfde huidoppervlak vaker dan eenmaal wordt behandeld.

Het BEHANDELINGSOPPERVLAK van Silk'n Infinity™ is zo gemaakt dat het tijdens het
pulseren een tijdelijke, lichte contour achterlaat rondom de behandelde zone. Tijdens iedere
verplaatsing van het BEHANDELINGSOPPERVLAK kunt u zich door deze drukplekken laten
leiden om het apparaat in de juiste positie te brengen voor de volgende puls; u voorkomt zo dat
u plekken overslaat of dubbel behandelt.

GLIJDEN

GLIDEN is de meest aangewezen methode voor snelle, meer doeltreffende sessies met lage
energieniveaus. Houd de PULSKNOP tijdens de GLIJ-beweging steeds ingedrukt en laat het
apparaat langzaam over de huid glijden terwijl het in contact blijft met de huid. Verplaats het
apparaat soepel over de hele behandelzone. Op de lagere energieniveaus heeft het apparaat niet
meer dan | a |,5 seconde nodig om zich tussen de pulsen door opnieuw op te laden en geeft
het een continue reeks flitsen af.

A Probeer te voorkomen dat pulsen elkaar overlappen!

Het meer dan eenmaal behandelen van hetzelfde huidoppervlak per
behandelsessie verhoogt de kans op schadelijke gevolgen.

g Behandel hetzelfde huidoppervlak niet vaker dan eenmaal per ontharingssessie!

Bij blaasjes op de huid of verbranding ONMIDDELLIJK STOPPEN
MET GEBRUIKEN!
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DE HUIDSKLEURSENSOR

Op licht gebaseerde ontharing van een gebruinde huid kan schadelijke gevolgen hebben, zoals
brandwonden, blaasjes en huidverkleuring (hyper- of hypopigmentatie).

Om verkeerd gebruik te voorkomen, meet een unieke HUIDSKLEURSENSOR aan het begin
van iedere sessie en af en toe tijdens de behandelsessie de kleur van de behandelde huid. Als
de HUIDSKLEURSENSOR een huidskleur waarneemt die te donker is voor gebruik van de
Silk'n Infinity™, houdt het apparaat automatisch op met het afgeven van pulsen.

Als u geen lichtpuls ziet en het CONTROLELAMPJE GEREED/HUIDSKLEUR knippert snel,
houdt dat in dat uw huidskleur, zoals gemeten door de HUIDSKLEURSENSOR, te donker is
voor een veilig gebruik. Probeer het apparaat uit op een andere plek van het lichaam of neem
contact op met de klantenservice van Silk'n®.

9.1.Wat kunt u verwachten wanneer u de Silk’n Infinity™ gebruikt?

Voor veel mensen is het gebruik van de Silk'n Infinity™ mogelijk hun eerste ervaring met een
op licht gebaseerd apparaat voor thuisgebruik. De Silk'n Infinity ™ is gebruiksvriendelijk en
de ontharingssessies verlopen snel. Tijdens een behandelsessie met de Silk'n Infinity ™ is het
normaal dat u de volgende dingen waarneemt en voelt:
Een ventilatorgeluid — De koelventilator in de Silk'n Infinity™ maakt een geluid dat lijkt op
dat van een haardroger.
Een plofje bij iedere puls — Wanneer er een HPL™-lichtpuls wordt geactiveerd, is het
normaal dat u gelijktijdig met de lichtflits een zacht plofje hoort.
Een warm en tintelend gevoel — Tijdens iedere galvanische en pulssequentie is een warm
en licht tintelend gevoel door de galvanische en lichtenergie normaal.
Een iets rode of roze kleur — Tijdens en onmiddellijk na de behandelsessie met uw Silk'n
Infinity™ is het niet ongewoon dat de huid licht rozeachtig kleurt. Dat is vooral zichtbaar
rondom de haren zelf
Als uw huid helemaal rood kleurt, blaasjes heeft of verbrandt, stop dan onmiddellijk met het
gebruiken van de Silk'n Infinity ™.
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9.2. Na behandeling met de Sillk’n Infinity™

I. Zet de Silk'n Infinity™ na afloop van de behandelsessie uit door de CENTRALE KNOP een
tijdje ingedrukt te houden. Onthoud welk energieniveau u heeft gebruikt, het zal namelijk niet
worden hersteld wanneer u de Silk'n Infinity™ de volgende keer weer aanzet.

2. Verwijder het snoer van de ADAPTER uit het stopcontact.
3. Maak uw Silk'n Infinity ™-apparaat, met name het BEHANDELINGSOPPERVLAK, na elke
ontharingssessie schoon (zie “Reiniging van de Silk'n Infinity ™").

4. Het wordt aanbevolen uw Silk'n Infinity ™-apparaat na reiniging in zijn originele verpakking op
te bergen op een plek waar het niet in aanraking kan komen met water.

Huidverzorging na een ontharingssessie

@ Het wordt aanbevolen om de behandelde zone na uw sessie in te smeren met
bodylotion zodat de huid sneller kan herstellen van de behandeling. U kunt de
meegeleverde of uw eigen bodylotion gebruiken.
Stel huid die is behandeld op energieniveau 2-5 niet bloot aan zonlicht. Smeer de
behandelde huid gedurende de hele ontharingsperiode en ten minste gedurende
twee weken na uw laatste behandelsessie met de Silk’n Infinity™ in met
zonnebrandcreme met beschermingsfactor 30 of hoger.
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10. Onderhoud van de Silk'n Infinity™

10.1. Reiniging van de Silk’n Infinity™

Reinig uw Silk'n Infinity ™-apparaat, met name het BEHANDELINGSOPPERVLAK, na elke

ontharingssessie.

I. Verwijder het snoer van de Silk'n Infinity™ v&dr reiniging uit het stopcontact.

2.Neem het oppervlak van de Silk'n Infinity ™, met name het BEHANDELINGSOPPERVLAK, voorzichtig
af met een droge, schone doek en een speciaal reinigingsmiddel voor elektronische apparatuur.

Dompel de Silk'n Infinity™ of onderdelen ervan nooit onder in water of een andere vloeistof!

11. Uw Silk'n Infinity™ verbinden met Bluetooth

Downloaden en verbinding maken met de Silk’n Hair ontharingsapp

De “Silk'n free Hair Removal”-applicatie leidt u stap voor stap door het gebruik van Silk'n
ontharingsapparaten, maakt een persoonlijke behandelplan voor u aan, helpt u veilige en
weloverwogen keuzes te maken, en zorgt ervoor dat u het hele behandeltraject doorloopt voor
de beste resultaten.

Als eigenaar van de Silk'n Infinity™ kunt u ook profiteren van onze geavanceerde Bluetooth-
opties in de applicatie!

Download de applicatie en volg de aanwijzingen voor registratie en het koppelen van Bluetooth.
Download de Silk'n ontharingsapp gratis door deze code te scannen:

I[m]
: OBluetooth
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12. Problemen oplossen

12.1.Mijn Sill’n Infinity™ start niet.”

Zorgervoor dat de ADAPTER op de juiste wijze is verbonden met het Silk'n Infinity ™-apparaat.
Steek de stekker van de ADAPTOR in een wandcontactdoos.

12.2 Als ik op de PULSKNOP druk, wordt er geen galvanische puls geactiveerd.

Maak met uw hand contact met de BASE-ELEKTRODE wanneer u op de PULSKNOP drukt.
Voor de galvanische stroom moet het galvanisch circuit gesloten worden door de knop en
elektrode gelijktijdig in het drukken, waarna uw huid doeltreffend kan worden behandeld.

12.3.“Als ik op de PULSKNOP druk, wordt er geen lichtpuls afgegeven”
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Let op dat het gele CONTROLELAMPJE GEREED/HUIDSKLEUR langzaam knippert

om er zeker van te zijn dat het apparaat goed contact maakt met de huid en dat

het BEHANDELINGSOPPERVLAK gelijkmatig en stevig op de huid gedrukt is.

Met het oog op uw veiligheid zal de PULSKNOP alleen een puls afgeven als het
BEHANDELINGSOPPERVLAK stevig op de huid gedrukt is.

Controleer het HUIDSKLEURCONTROLELAMPJE. Als het snel knippert, is dat een teken
dat uw huidskleur, zoals gemeten door de HUIDSKLEURSENSOR, te donker is voor

een veilig gebruik. Probeer het apparaat uit op een andere plek van het lichaam of neem
contact op met de klantenservice van Silk'n®.

Als het gele lampje continu brandt, tezamen met een of meer controlelampjes, is er sprake
van een systeemfout.

Trek de stekker uit het stopcontact en steek hem er weer in. Als deze problemen
aanhouden, neem dan contact op met de klantenservice van Silk'n® bij u in de buurt.
Controleer of alle lampjes gelijktijdig cirkelgewijs knipperen. Als dat zo is, maakt u het apparaat
los van de voedingsbron. Het apparaat is aan het einde van zijn levensduur gekomen. Dit
apparaat dient ordelijk weggeworpen te worden. Lever oude apparatuur voor een veilige
en efficiénte verwijdering in bij het dichtstbijzijnde verzamelpunt voor elektronisch afval.



0 Probeer uw Silk’n Infinity™- niet open te maken of te repareren.

Reparaties zijn voorbehouden aan erkende Silk’n®-reparatiecentra.

Als u de Silk'n Infinity™ openmaakt, wordt u mogelijk blootgesteld aan gevaarlijke elektrische
onderdelen en gepulseerd licht, die beide ernstig lichamelijk letsel en/of blijvende oogschade
kunnen veroorzaken. De Silk'n Infinity™ kan bovendien beschadigd raken als u hem openmaakt,
waardoor uw garantie komt te vervallen. Neem contact op met de klantenservice van Silk'n® als
uw apparaat kapot of beschadigd is en gerepareerd moet worden.

13. Klantenservice

Ga voor meer informatie over producten van Silk'n® naar de Silk'n®-website voor uw regio:
www.silkn.eu of www.silkn.com.

Als uw apparaat kapot of beschadigd is en gerepareerd moet worden of als u andere hulp
nodig hebt, neem dan contact op met de klantenservice van Silkn® bij u in de buurt:

Voor klanten in de VS en Canada: |1-877-DO-SILKN / |-877-367-4556, contact@silkn.com

Land Servicenummer Email

France 0891-655557 serviceconsommateurfr@silk.eu
Belgique 0900-25006 serviceconsommateurbe@silkn.eu
Nederland 0900-2502217 klantenservicenl@silkn.eu

Espagne 807088200 servicioalcliente@silkn.eu

UK 0906-2130009 customercareuk@silkn.eu

Ireland 1800901512 CustomercarelE@silkn.eu

Portugal CustomercarePT@silkn.eu
Skandinavien CustomercareSC@silkn.eu
Turkiye info@silkn.com.tr
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14. Specificaties

Galvanisch 70-400 Microampeére (LA)
Grootte plek 09 cm x 3 cm [2,7 cm?]
Technologie Home Pulsed Light™
Max. energieniveau Max. 5)/cm?

Golflengte 475-1200 nm

Oplaadtijd/Voedingsbron

Continu gebruik

Elektrische eisen

100-240VAC, 2A

Gebruik en veiligheid

De huidskleursensor zorgt ervoor dat het apparaat
uitsluitend wordt gebruikt op geschikte huidtypen.

Grootte verpakking

180 x 180 x 100 cm

Gewicht 200 gr

Bediening [0 °Ctot 35 °C
Temperatuur

Opslag -40tot +70 °C

‘ o Bediening 30 tot 75% rH

Relatieve vochtigheid

Opslag 10 tot 90% rH

Bediening 700 tot 1060 hPa
Luchtdruk

Opslag 500 tot 1060 hPa
Adapter KSAPV361200300D5
Nominaal 100-240 V; 50-60 Hz; 0.9 A
Vermogen 12Vde; 3 A
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Antes de utilizar Silk’n Infinity™ por primera vez, lea este manual de instrucciones en su
totalidad. Preste una especial atencion a las secciones sobre los procedimientos de uso del
dispositivo, la operacién del mismo y los procedimientos posteriores al uso.

Le recomendamos que se familiarice con este manual de instrucciones antes de utilizar
Silk’n Infinity ™. Silk’n Infinity™ es un potente dispositivo eléctrico. Por ello, se debera
utilizar prestando especial atencion a la seguridad. Por favor, lea todas las advertencias y
medidas de precaucién antes del uso, y sigalas estrictamente cuando utilice Silk’n Infinity ™

1. Antes de comenzar

Silk’n Infinity™ es un dispositivo a base
de luz para la reduccion permanente del
vello disefiado para el uso doméstico.

1.1 Descripcion del dispositivo Sillk’n Infinity™

El DISPOSITIVO DE DEPILACION Silk'n Infinity™
presenta una SUPERFICIE DE TRATAMIENTO y un
ACTIVADOR DE PULSOS. También dispone de un
par de electrodos, BASE y TOUCH, para crear y
utilizar una circulacién de tratamiento galvanico.

® Activador de pulsos

@ Electrodo Base

® Electrodo Touch

@ Sensor del tono de la piel

® Superficie de tratamiento

® Botdn central

@ Luces indicadoras del nivel de energfa

Luz indicadora Preparado/advertencia del
tono de la piel

® Luz indicadora Bluetooth
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1.2 Contenido del embalaje
Cuando abra el embalaje de Silk'n Infinity™, encontrard las siguientes partes:
Dispositivo de depilacién Silk'n Infinity ™
Adaptador
Este manual de usuario
Tarjeta de garantfa
Funda de belleza

2. Uso previsto de Silk'n Infinity™

Silk'n Infinity ™ esta previsto para la eliminacién de vello no deseado. Silk'n Infinity™ también
estd previsto para efectuar una reduccién del vello a largo plazo o permanente. La reduccién
permanente del vello se define como una reduccién estable a largo plazo en la cantidad de
vello que vuelve a crecer tras un régimen de tratamiento.

Silk'n Infinity ™ esta previsto para la eliminacién de vello no deseado. Silk'n Infinity™ también
estd previsto para efectuar una reduccién del vello a largo plazo o permanente. La reduccién
permanente del vello se define como una reduccién estable a largo plazo en la cantidad de
vello que vuelve a crecer tras un régimen de tratamiento.

Silk'n Infinity™ se puede utilizar para eliminar vello corporal no deseado.

Las partes del cuerpo ideales para el uso de Silk'n Infinity™ incluyen las axilas, la linea del bikini,
brazos, piernas, cara, espalda, hombros y pecho.
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3. Sequridad con Silk'n Infinity™

Con Silk’n Infinity™, la seguridad es lo mas importante.

Tecnologia HPL™ en Silk’n Infinity™: una seguridad superior con un bajo nivel energético
La tecnologfa Home Pulsed Light™ es capaz de alcanzar resultados de depilacion a largo plazo
con una fraccién del nivel de energfa utilizado en otros equipos de fotodepilacion. La baja
energia utilizada en Silk'n Infinity™ reduce su potencial para causar dafios o complicaciones y
contribuye a su seguridad general.

Silk’n Infinity ™ protege su piel

La fotodepilacién no es adecuada para la piel bronceada. Silk'n Infinity™ viene con un SENSOR
DE TONO DE LA PIEL integrado que estd disefiado para medir la complexién de la superficie
aplicada y permite niveles de energfa acordes con la complexién de la piel.

Ademids, la SUPERFICIE DE TRATAMIENTO de 3 cm?, a través de la que se proporcionan los
pulsos luminosos, estd integrada en el interior del dispositivo. Esto permite a Silk'n Infinity ™
proteger su piel evitando el contacto directo entre la SUPERFICIE DE TRATAMIENTO vy la piel.

Silkn Infinity™ protege sus ojos

Silk'n Infinity™ dispone de una caracteristica de seguridad integrada para la proteccion de los
ojos. Esta disefiada de modo que no se puede emitir un pulso de luz cuando la SUPERFICIE DE
TRATAMIENTO estd al aire libre. La caracteristica de seguridad permite el tratamiento solo
cuando la SUPERFICIE DE TRATAMIENTO esta en contacto con la piel.
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4. Contraindicaciones

Informacién de seguridad importante: jleer antes del uso!

Silk'n Infinity™ no estd disefiado para todos. Por favor, lea y tenga en cuenta la informacion de la
siguiente seccion antes del uso. Para mds informacién y un asesoramiento personalizado, también
puede visitar wwwisilkn.com o wwwisilkn.eu.
La depilacion por ldser o las fuentes de luz pulsada intensas pueden provocar un mayor crecimiento
del vello en algunas personas. Sobre la base de los datos actualmente disponibles, los mayores
grupos de riesgo con respecto a esta respuesta son las mujeres de ascendencia mediterranea, de
Oriente Medio y del Sur de Asia tratadas en la cara y el cuello.

Advertencias ‘ Posibles resultados ‘ Consejo de seguridad

No use Silk’n Infinity ™
sobre la piel bronceada.

iNo es
seguro!

“®

Consulte la tabla de
tonalidades de vello y piel
en el embalaje

El tratamiento de la
piel bronceada con
Silk'n Infinity™ puede
tener como resultado
enrojecimiento e
incomodidad en la piel

Silk'n Infinity™ lleva integrado un
exclusivo SENSOR DEL TONO DE
LA PIEL para medir la complexién
de la piel tratada al comienzo de
cada sesién y durante la sesion. El
SENSOR DEL TONO DE LA PIEL
garantiza que los pulsos solo se
emitan en tonos de piel adecuados.
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Advertencias ‘ Posibles resultados

No utilice los
niveles de energia
2-5 de Silk’'n
Infinity™ sobre
la piel bronceada
o tras una
exposicion reciente
al sol (incluidas
las maquinas

de bronceado
artificial).

No exponga al sol
las areas tratadas.

El tratamiento con los niveles de
energia 2-5 de Silk'n Infinity ™
antes o después de cualquier
exposicion al sol puede tener
como resultado efectos
adversos como enrojecimiento e
incomodidad. La piel bronceada,
especialmente después de

la exposicidn al sol, contiene
grandes cantidades del pigmento
llamado melanina.

Esto se aplica a todos los tipos y
complexiones de piel, incluidas
aquellas que no parecen
broncearse rdpidamente.

La presencia de grandes
cantidades de melanina expone
la piel a un alto riesgo al

utilizar cualquier método de
fotodepilacién.

‘ Consejo de seguridad

Si utiliza cualquier nivel de energia
mayor que el minimo, evite la
exposicion al sol durante 4 semanas
antes y 2 semanas después de su
tratamiento con Silk'n Infinity ™.

La exposicion al sol incluye la
exposicion sin proteccion a la luz
directa del sol durante mds de

I'5 minutos sin interrupcién, o la
exposicion sin proteccién a la luz del
sol difusa durante mds de una hora
sin interrupcion. Para proteger la piel
recién tratada cuando esté expuesta
ala luz solar; asegurese de aplicar en
profundidad crema solar con factor
de proteccién 30 o superior durante
las dos semanas posteriores a cada
sesién de depilacion.

El nivel de energia mds bajo de

Silk'n Infinity™ (1) estd disefiado
especialmente para un uso seguro
después de la exposicion al sol.

Tras la exposicion al sol podrd seguir
usando Silk'n Infinity ™, pero solo al
nivel de energfa mds bajo.
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Advertencias ‘ Posibles resultados ‘ Consejo de seguridad

No utilice nunca Silk’n
Infinity™ alrededor o
cerca de los ojos.

Aungue Silk'n Infinity ™
se puede utilizar para
el tratamiento del vello
facial, se deberd tener
una especial precaucién
para evitar el contacto
con los ojos.

Silk'n Infinity™ dispone de una
caracteristica de seguridad integrada
para la proteccién de los ojos. Esta
disefiada de modo que no se puede
emitir un pulso de luz cuando la
SUPERFICIE DE TRATAMIENTO
estd al aire libre. El ACTIVADOR
DE PULSOS permite el tratamiento
solo cuando la SUPERFICIE DE
TRATAMIENTO estd en contacto
con el tejido.

No tratar sobre tatuajes
o magquillaje permanente
ni sobre puntos
marrones o negros
(como grandes pecas,
marcas de nacimiento,
lunares o verrugas).

Por favor, tenga en
cuenta lo siguiente:

se pueden tratar los
pezones, genitales

o labios, pero por

ser mas oscuros por
naturaleza, UTILIZAR
SOLAMENTE EL NIVEL
DE ENERGIA 1.

El tratamiento con Silk'n
Infinity™ de cualquier
drea de color oscuro

0 Con una mayor
pigmentacién puede
tener como resuftado
efectos adversos como
quemaduras, ampollas
y cambios en el tono
de la piel (hiper o
hipopigmentacién).

Cubra el drea mds oscura con un
material que no absorba la luz,
como un pafio blanco o cinta médica
blanca.
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Advertencias

No trate eccemas activos, psoriasis,
lesiones, heridas abiertas ni
infecciones (herpes labiales), estados
anémalos de la piel causados

por enfermedades sistémicas o
metabolicas (por ejemplo, diabetes)

‘ Posibles resultados ‘ Consejo de segu

Los tratamientos a base
de luz pueden provocar
reacciones adversas en
zonas ya sensibles.

dad

Espere que la zona afectada
sane antes de usar Silk'n
Infinity ™.

Una zona de tratamiento con
historial de brotes de herpes.

Los tratamientos a base
de luz pueden provocar
reacciones adversas en
zonas ya sensibles.

Consulte a sumédico
para recibir tratamiento
preventivo antes de usar
Silk'n Infinity ™.

No realice tratamientos con Silk’'n
Infinity ™ si esta embarazada o en
fase de lactancia.

Los cambios hormonales
producidos durante

el embarazo pueden
incrementar la
sensibilidad de la piel

y el riesgo de efectos
adversos.

No trate zonas donde podria
querer que creciera el pelo
posteriormente.

Los resultados son
permanentes.
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Advertencias

iMantenga Silk’n Infinity ™
alejado del agua! No coloque
ni guarde Silk’n Infinity ™
donde pueda caer, ser
empujado o colocado en una
bafiera, lavabo o cualquier
otra pila que contenga agua.

‘ Posibles resultados

Esto podrfa causar una grave
electrocucion.

‘ Consejo de seguridad

No utilice Silk'n Infinity ™
mientras se bafia o si el
ambiente se vuelve himedo.
Desenchifelo de inmediato si
cae al agua.

No intente abrir o reparar su
dispositivo Sillk’n Infinity ™.

Abrir Silk'n Infinity ™ puede
exponerle a componentes
eléctricos peligrosos y a la
energfa de luz pulsada, que

en ambos casos pueden
provocarle graves lesiones
corporales y/o un dafio
permanente en los 0jos.
También podria dafar su
dispositivo y anular su garantfa.

Por favor, contacte con

el servicio de atencion al
cliente de Silk'n® si tiene un
dispositivo roto o dafiado que
necesite reparacion.

79



5. No use Silk'n Infinity™ si:

el dispositivo se utiliza con
otros elementos de conexion,
acoplamientos o accesorios
distintos de los suministrados
junto con su Infinity.

los acoplamientos o
accesorios no estdn
recomendados por Home
Skinovations Ltd.

Suspenda el uso de inmediato
y contacte con el servicio de
atencion al cliente de Silk'n®,

tiene dafado el cable o
el enchufe.

Mantenga el cable
eléctrico apartado de las
superficies calientes.

Suspenda el uso de inmediato
y contacte con el servicio de
atencién al cliente de Silk'n®.

ve o huele humo cuando lo
esta utilizando.

Suspenda el uso de inmediato
y contacte con el servicio de
atencion al cliente de Silk'n®,

no funciona correctamente o
parece dafiado.

Suspenda el uso de inmediato
y contacte con el servicio de
atencién al cliente de Silk'n®.

el SENSOR DEL TONO DE

LA PIEL esta agrietado o roto.

Suspenda el uso de inmediato
y contacte con el servicio de
atencién al cliente de Silk'n®.

la cubierta exterior
esta agrietada o se estd
desprendiendo.

Suspenda el uso de inmediato
y contacte con el servicio de
atencion al cliente de Silk'n®,




6. €vite usar Silk'n Infinity™ si se da alguna de las

siguientes circunstancias:

Historial de formacion de cicatrices queloides.

si sufre epilepsia.

si padece una enfermedad relacionada con la fotosensibilidad, como
porfiria, fotodermatosis polimorfa, urticaria solar, lupus, etc.

si presenta un historial de cdncer de piel o zonas de posibles malignidades
de la piel.

si ha recibido tratamientos de radioterapia o quimioterapia en los
dltimos tres meses.

si presenta cualquier otra afeccién que en opinién de su médico pudiera
provocar que su tratamiento no fuera seguro.

si su piel ha sido tratada con un fdrmaco de prescripciéon médica en los
dltimos seis meses.

Consulte a su
médico antes
de utilizar Silk'n
Infinity ™:

7. Posibles efectos secundarios del uso de Silk'n Infinity™

Cuando se utiliza de acuerdo con las instrucciones, los efectos secundarios y las complicaciones
asociados con el uso de Silk'n Infinity™ son infrecuentes. Sin embargo, todo procedimiento

cosmético, incluidos aquellos disefiados para el uso doméstico, implica cierto grado de riesgo. Por

tanto, es importante que comprenda y acepte los riesgos y complicaciones que pueden surgir al

utilizar sistemas de depilacién con luz pulsada disefiados para el uso doméstico.
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Reaccion adversa

Leve incomodidad en la piel — Aunque la depilacién con luz pulsada de uso
doméstico suele presentar una tolerancia muy buena, la mayorfa de los usuarios
siente alguna incomodidad leve durante el uso, descrita por lo general como una
ligera sensacién de escozor en las zonas de piel tratadas. La sensacion de escozor
suele durar lo que dura la propia aplicacién o unos pocos minutos mas.

Todo lo que exceda esta leve incomodidad es anémalo y significa que usted no
deberfa continuar utilizando Silk'n Infinity™, porque no es capaz de tolerar la
aplicacion de la depilacion, o bien que el nivel de energfa ajustado es demasiado alto.

Leve

Enrojecimiento de la piel — Su piel podria enrojecerse justo después de utilizar
Silk'n Infinity™ o en el plazo de 24 horas después de su uso. Por lo general, el
enrojecimiento desaparece en el plazo de 24 horas. Si este persiste transcurridos
dos o tres dias, consulte a su médico.

Leve

Aumento de la sensibilidad de la piel — La piel de la zona tratada es mas sensible,
por lo que podria encontrar en ella sequedad o descamacion.

Leve

Cambios de pigmentacion — El objetivo de Silk'n Infinity™ es el tallo del vello, en
particular las células pigmentadas del foliculo y el propio foliculo. No obstante, existe
riesgo de una hiperpigmentacién temporal (mayor pigmentacion o coloracion
marrdn) o hipopigmentacién (emblanguecimiento) en la piel circundante. El riesgo
de cambios en la pigmentacion de la piel es mayor en las personas con tonos de
piel mds oscuros. La coloracién o los cambios en la pigmentacion de la piel suelen
ser temporales, y la hiper o hipopigmentacién rara vez ocurren.

Raro

Enrojecimiento excesivo e hinchazén — En casos raros, la piel tratada puede
enrojecerse mucho e hincharse. Esto es mas comun en partes sensibles del
cuerpo. El enrojecimiento vy la hinchazén deberfan desaparecer en un plazo de
entre 2 y 7 dias y se deberfan tratar con aplicaciones frecuentes de hielo. La
limpieza suave es posible, pero se deberfa evitar la exposicion a la luz solar.

Raro
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8. Depilacién a largo plazo: Silk'n Infinity™ Way

Un ciclo de crecimiento del vello tipico puede durar 8-24 meses. Durante este tiempo,
podrian ser necesarias varias sesiones de tratamiento con Silk'n Infinity™ para obtener una

depilacién permanente. La eficiencia de la depilacion varfa de una persona a otra en funcién

de la zona del cuerpo, el color de la piel y la forma de utilizar Silk'n Infinity ™. Plan tipico de
depilacién con Silk'n Infinity™ durante un ciclo completo de crecimiento del vello:
Tratamientos |-4: planificar con dos semanas de separacion
Tratamientos 5-7: planificar con cuatro semanas de separacién

Tratamientos 8 +: tratar de la forma necesaria hasta que se alcancen los resultados deseados.

Resultadoprevisto del tratamiento de depilacion

Tipode |Color |Fluencia | Zona del cuerpo? Promediode | Eficacia (% de
piel segiin | del luminica tratamientos| | eliminacién de vello/
Fitzpatrick | vello [J/em?] reaparicion) |
Parte superior o 60% de reduccion
inferior de las piernas | gaqign |0- del vello
. ; 50% e reduccién
Marrén Brazos |2: con
del vello
|-V claro a 3-45 aprox. cuatro 9 —
) . - 60% e reduccion
marrén Linea del bikini semanas de
> del vello
Asilas separacion.  1'55% e reduccién
del vello
Parte superior o 70% e reduccion
inferior de las piernas Sesidn 8-10: del vello
" | 60% e reduccién
. Brazos CON aprox.
Marrdén del vello
[-IV 3-4.5 cuatro S —
anegro . o\ 70% e reduccion
Linea del bikini semanas de
z, del vello
Axilas separacion.  145% e reduccion
del vello
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|. La respuesta individual depende del tipo de vello, asi como a factores bioldgicos que podrian afectar a los patrones de
crecimiento del vello. Algunos usuarios podrian responder de forma més rapida o mas lenta que la media de tratamientos.

2. No se puede esperar una depilacién permanente en una sesién de tratamiento simple o incluso doble. La duracién del periodo
de reposo para los foliculos capilares depende de la zona del cuerpo.

9. jComencemos!

I. Saque el APARATO DE DEPILACION Silk'n Infinity ™ y los demdas componentes de la caja.
2. Enchufe el cable adaptador en la toma de adaptador del APARATO DE DEPILACION Silkn Infinity™.

3. Conecte el ADAPTADOR a una toma de corriente. Todas las luces indicadoras del PANEL
DE CONTROL se encenderan y apagardn repetidamente con un movimiento circular.

Su Silk'n Infinity™ estard ahora listo para comenzar a funcionar.

jRealice un tratamiento seguro y adecuado con Sill’n Infinity ™!

Elija areas a tratar que no se hayan expuesto recientemente al sol.

4. La piel de las zonas de tratamiento deberd estar afeitada, limpia, seca y libre de polvos,
antitranspirantes o desodorantes. No aplique cera ni retire el vello con pinzas u otros
objetos. jAfeitarse es un paso importante para obtener los resultados que desee! Los
mejores resultados se obtendrdn si se afeita tres dias antes del tratamiento o si el vello tiene
una longitud de -2 mm.

. Pulse el BOTON CENTRAL. El dispositivo se encenderd, la LUZ INDICADORA de nivel |
(verde) cambiard a color verde y se pondrd en marcha un ventilador.

wul

6. Aproximadamente | segundo después de presionar el BOTON CENTRAL se encenderd
la LUZ INDICADORA PREPARADO/ADVERTENCIA DEL TONO DE LA PIEL (amarilla).
Ahora, el dispositivo estard listo para que active el primer pulso con el nivel de energfa mds bajo.
Comience siempre en el nivel de energfa |; comenzar a un nivel més alto de inmediato
aumentard la posibilidad de que aparezcan efectos secundarios.

84



7. Si es su primer tratamiento, elija el nivel de energfa con el que se sienta mds cémodo. Silk'n
Infinity™ ofrece 5 niveles de energia del | (el mds bajo) al 5 (el mds alto). Para elegir el nivel de
energfa adecuado para su primer tratamiento, pruebe cada zona de tratamiento por separado:

Coloque la SUPERFICIE DE TRATAMIENTO sobre la piel y presione el activador para
emitir un pulso. Aseglrese de que su mano toca el ELECTRODO BASE junto con el
ACTIVADOR DE pulsos (véase imagen). Si no contacta con la mano en el ELECTRODO
BASE no se emitira una circulacion de tratamiento galvanico. Si no
experimenta una sensacién de incomodidad anémala, pulse de nuevo el
BOTON CENTRAL. Esto aumentara el nivel de energia Emita un pulso ——
—x
en un lugar diferente en el nivel 2. ) \
Siga probando y aumentando los niveles de energia hasta que haya
alcanzado el nivel mas alto con el que se sienta comodo. Si no se producen efectos
adversos en una hora, podra iniciar el tratamiento completo a ese nivel de energia.
Repita esta prueba para cada parte del cuerpo que pretenda tratar.

-

8. Para ajustar un nivel de energfa, presione repetidas veces el BOTON CENTRAL para
incrementar el nivel de energia del | al 5y del 5 directamente de nuevo al | hasta que se
ajuste el nivel de energfa deseado. Las LUCES INDICADORAS DEL NIVEL DE ENEGIA
indicaran el ajuste de nivel de energfa. Para mds detalles, consulte el apartado «Nivel de
energfa» que aparece a continuacion.

Nivel de energia

El nivel de energfa determina la intensidad del pulso luminoso de Silk'n Infinity ™ proporcionado
asu piel. A medida que se incrementa el nivel de energfa, aumentan igualmente los resultados
de depilacién, asf como el riesgo de posibles efectos secundarios y complicaciones.

Silk'n Infinity™ ofrece 5 niveles de energia del | (el mds bajo) al 5 (el mas alto),
representados por 5 luces indicadoras del nivel de energfa.

Siempre que se encienda Silk'n Infinity™, su nivel de energia se reajustard automaticamente
al nivel més bajo. Solo estard encendida una LUZ INDICADORA DEL NIVEL DE ENERGIA.
Para ajustar el nivel de energfa, presione repetidas veces el BOTON CENTRAL para
incrementar el nivel de energfa del | al 5y del 5 directamente de nuevo al |.



9. Coloque la SUPERFICIE DE TRATAMIENTO sobre la piel, asegurdndose de que la piel se
extiende de forma suave y uniforme. En cuanto la SUPERFICIE DE TRATAMIENTO esté
totalmente en contacto con la piel, la LUZ INDICADORA PREPARADO/ADVERTENCIA
DEL TONO DE LA PIEL comenzard a parpadear lentamente.

Aseglirese de tocar el ELECTRODO TOUCH en la parte inferior del dispositivo para
asegurarse de que el sistema galvdnico pueda completar el circuito y activarse.

|0. Pulse el ACTIVADOR DE PULSOS. El dispositivo determinard primero el color de
su piel. Si el color de la piel es lo bastante claro como para una aplicaciéon segura, el
dispositivo activara la circulacion galvédnica. Sentird una ligera sensacion de cosquilleo. Esto
es completamente normal: el tratamiento galvénico estard ahora funcionando para dilatar
sus poros para una mejor aplicacion del tratamiento. Justo después, el dispositivo emitird
un pulso luminoso en su piel y la LUZ INDICADORA PREPARADO/ADVERTENCIA DEL
TONO DE LA PIEL se apagard. Verd un destello de luz brillante y a la vez escuchard un sutil
sonido de chasquido, que es un sonido normal del dispositivo. Sentird una suave sensacion de
calor y cosquilleo. Silk'n Infinity™ se recargard de inmediato para el siguiente pulso.

Tras unos pocos segundos, la LUZ INDICADORA PREPARADO/ADVERTENCIA DEL
TONO DE LA PIEL se encenderd de nuevo y comenzard a parpadear al presionar de nuevo
contra la piel.

I'l. Retire la SUPERFICIE DE TRATAMIENTO de la zona de la piel tratada.

12. Elija un método de aplicacion para su sesién de tratamiento. Silk'n Infinity™ se puede
aplicar de dos formas: «pulsos» y «deslizamiento» (para mds detalles, véase el apartado
sobre métodos de aplicacién que aparece mds abajo).

A. Para el método de PULSOS, siga los pasos 9 a | | en otro punto repetidas veces hasta
que quede cubierta toda la zona.

B. Para el método de DESLIZAMIENTO, mantenga apretado el ACTIVADOR DE PULSOS
y deslice suavemente el dispositivo por la zona tratada.

Si aparecen ampollas o quemaduras en su piel,
SUSPENDA EL USO DE INMEDIATO.
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Métodos de aplicacion

PULSOS

La técnica de PULSOS es la mejor para trabajar con niveles de energia mds altos, ya que permite
un mejor control de la cobertura de la piel.

Al pulsar, los pulsos de Silk'n Infinity™ se deberfan administrar en lineas, comenzando en el
extremo de cada linea y progresando de forma secuencial hacia el otro extremo, lo que le ayudard
a evitar el tratamiento de la misma drea mds de una vez y el solapamiento de zonas de piel.

Al pulsar, la SUPERFICIE DE TRATAMIENTO de Silk'n Infinity™ estd disefiada para crear ligeras
sombras temporales en el borde del drea tratada. Cada vez que recoloque la SUPERFICIE DE
TRATAMIENTO, use estas marcas de presién como gufa para una colocacién adecuada del
siguiente pulso, evitando tanto huecos como solapamientos entre pulsos

DESLIZAMIENTO

EI DESLIZAMIENTO es la mejor forma de trabajar con los niveles de energfa bajos y lograr una
sesion répida y mas eficiente.

Durante el deslizamiento, mantenga apretado permanentemente el ACTIVADOR DE PULSOS,

y realice un movimiento deslizante lento manteniendo el contacto con la piel. Mueva suavemente
el dispositivo a lo largo de la zona de tratamiento. En los niveles de energfa més bajos, el
dispositivo solo necesita |-1,5 segundos para recargarse entre pulsos y proporciona una secuencia
ininterrumpida de destellos.

iTrate de evitar el solapamiento de pulsos!

No trate la misma area de piel mas de una vez por sesion de depilacién.

Tratar la misma area de piel mas de una vez por tratamiento aumenta la
probabilidad de efectos adversos.

Si aparecen ampollas o quemaduras en su piel,
SUSPENDA EL USO DE INMEDIATO.
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EL SENSOR DELTONO DE LA PIEL

La fotodepilacion en la piel bronceada puede tener efectos adversos como quemaduras,
ampollas y cambios en el tono de la piel (hiper o hipopigmentacién).

Para evitar este uso indebido, un exclusivo SENSOR DEL TONO DE LA PIEL de Silk'n
Infinity™ mide la complexién de la piel tratada al comienzo de cada sesién y ocasionalmente
durante la sesién de tratamiento. Si el SENSOR DEL TONO DE LA PIEL detecta un tono de
la piel que resulta demasiado oscuro para la aplicacion de Silk'n Infinity™, el dispositivo dejara
automdticamente de emitir pulsos de inmediato.

Sino ve ningtn pulso luminoso y la LUZ INDICADORA PREPARADO/ADVERTENCIA DEL
TONO DE LA PIEL parpadea répidamente, esto indica que su tono de piel, medido por el
SENSOR DEL TONO DE LA PIEL, es demasiado oscuro para una aplicacién segura. Trate de
utilizar el dispositivo en una parte del cuerpo diferente o contacte con el servicio de atencién
al cliente de Silk'n®.

9.1.;Qué se debe esperar al realizar un tratamiento con Sill’n Infinity ™?

Para mucha gente, utilizar Silk'n Infinity™ podria ser su primera experiencia con un dispositivo
a base de luz disefiado para el uso doméstico. Silk'n Infinity ™ es facil de usar, y las sesiones de
depilacion se realizan rdpidamente. Durante una sesién de tratamiento de Silk'n Infinity ™ es
normal experimentar y notar lo siguiente:

Un ruido de ventilador — el ventilador de refrigeracion de Silk'n Infinity™ hace un ruido
similar al de un secador de pelo.

Un sonido de chasquido con cada pulso — cuando se activa un pulso de luz HPL™, es
normal escuchar un suave chasquido a la vez que el destello de luz.

Una sensacién de calor y cosquilleo — durante cada secuencia galvanica y de pulsos es
normal sentir una ligera sensacién de calor y cosquilleo de las energfas galvénicas y luminosas.
Un cierto color rojizo o rosado — durante la sesién de tratamiento con Silk'n Infinity ™ v
justo después no es infrecuente constatar una leve coloracién rosada de la piel. Esto se suele
notar mas alrededor del propio vello.

Sin embargo, si ve un enrojecimiento completo de la piel, ampollas o quemaduras, suspenda de
inmediato el uso de Silk'n Infinity ™.
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9.2. Después del tratamiento con Sill’n Infinity™

I Una vez completada su sesién de tratamiento, apague Silk'n Infinity™ presionando
prolongadamente el BOTON CENTRAL. Aseglrrese de recordar el Ultimo ajuste de nivel de
energfa, ya que no se recuperard al encender Silk'n Infinity™ de nuevo.

2. Desenchufe el cable ADAPTADOR de la toma de corriente.

3. Tras cada sesién de depilacién, limpie su dispositivo Silk'n Infinity ™, especialmente la
SUPERFICIE DE TRATAMIENTO (véase: «Limpieza de Silk'n Infinity ™).

4. Tras la limpieza, se recomienda guardar el dispositivo Silk'n Infinity™ en su caja original y
mantenerlo alejado del agua.

Tras su sesion se recomienda aplicar una locién corporal al area tratada para
ayudar a que su piel se recupere mas rapido del tratamiento. Puede utilizar la
locién corporal incluida o bien emplear la suya.

No exponga al sol zonas de la piel tratadas a niveles de energia 2-5. Aseglrese
de proteger con cuidado la superficie tratada con crema solar con factor de
proteccion 30 o superior a lo largo del periodo de depilacion y como minimo
durante las dos semanas posteriores a su Ultima sesion de tratamiento con
Silk’n Infinity ™.

@ Cuidado de la piel posterior a una sesion de depilacion
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10. Mantenimiento de Silk'n Infinity™

10.1. Limpieza de Sillk’n Infinity ™

Tras cada sesion de depilacién, limpie su dispositivo Silk'n Infinity™, especialmente la SUPERFICIE
DE TRATAMIENTO.

I. Desenchufe Silk'n Infinity™ antes de la limpieza.

2. Utilice un pafio seco y limpio y un detergente de limpieza de férmula especial para el
equipamiento electrénico para limpiar con delicadeza la superficie de Silk'n Infinity ™,
especialmente la SUPERFICIE DE TRATAMIENTO.

No sumerja nunca Silk'n Infinity™ ni ninguna de sus partes en agua u otros liquidos.

11. Conexién de su Silk'n Infinity™ a Bluetooth

Descargue la aplicacion de Silk’n sobre depilacion y conéctese a ella.

La aplicacién «Silk'n free Hair Removaly le ayuda en cada paso del uso de dispositivos de
depilacion Silk'n, le crea su plan de tratamiento personalizado, le ayuda a tomar las decisiones
mds seguras y mejor informadas y se asegura de que siga el curso de tratamiento en su totalidad
para obtener los mejores resultados. {Como propietario de Silk'n Infinity™, también puede
disfrutar de nuestras caracteristicas avanzadas de conectividad Bluetooth en la aplicacién!

Solo tiene que descargar la aplicacion y seguir los pasos de registro y conexién de Bluetooth.
Para descargar la aplicacién sobre depilacién de Silk'n de forma gratuita, escanee:

I[m]
: OBluetooth




12. Resolucién de problemas

12.1. «Mi Sill’n Infinity™ no se pone en funcionamiento.»

Aseglrese de que el ADAPTADOR esta conectado correctamente al dispositivo Silk'n Infinity ™.
Asegurese de que el ADAPTADOR estd conectado a la toma de corriente de la pared.

12.2 No se emite un pulso galvanico cuando presiono el ACTIVADOR DE PULSOS

Aseglrese de que su mano toca el ELECTRODO BASE cuando presione el ACTIVADOR
DE PULSOS. La circulaciéon de tratamiento galvanico requiere el cierre del circuito
galvénico presionando simultaneamente el activador y el electrodo, a fin de tratar su piel
de forma eficaz.

12.3.«No se emite un pulso luminoso cuando presiono el ACTIVADOR DE PULSOS»

Asegurese de que la LUZ INDICADORA PREPARADO/ADVERTENCIA DEL TONO DE
LA PIEL parpadea lentamente para asegurarse de que tiene un buen contacto con la piel y
que la SUPERFICIE DE TRATAMIENTO presiona la piel de modo firme y homogéneo. Para
su seguridad, el ACTIVADOR DE PULSOS activard un pulso solamente si la SUPERFICIE
DE TRATAMIENTO esta presionado firmemente contra la piel.

Compruebe la LUZ INDICADORA DE ADVERTENCIA DEL TONO DE LA PIEL. Si
parpadea rdpidamente, serd sefial de que su tono de piel, medido por el sensor del tono
de la piel, es demasiado oscuro para una aplicacién segura. Trate de utilizar el dispositivo en
una parte del cuerpo diferente o contacte con el servicio de atencién al cliente de Silk'n®.
Sila luz amarilla estd encendida permanentemente junto con cualquier nimero de luces
indicadoras, existird un error en el sistema.

Desenchufe el dispositivo y vuelva a enchufarlo. Si persisten estos problemas, contacte con
su centro local de servicio de atencién al cliente de Silk'n®.

Compruebe si todas las luces parpadean juntas en circulo. De ser asi, desenchufe el
dispositivo del suministro de corriente. El dispositivo ha llegado al final de su vida util. Este
dispositivo se deberd eliminar debidamente. Entregue el equipamiento usado en el punto
de recogida de residuos electrénicos mds cercano para una eliminacion segura y eficiente.
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0 No intente abrir o reparar su Silk’n Infinity™. Solo se permite realizar

reparaciones a los centros de reparacién autorizados de Silk’n®.

Abrir Silkn Infinity™ puede exponerle a componentes eléctricos peligrosos y a la energfa de
luz pulsada, que en ambos casos pueden provocarle graves lesiones corporales y/o un dafio
permanente en los ojos. Tratar de abrir el Silk'n Infinity™ también puede dafiar el dispositivo y
anulard su garantfa. Por favor, contacte con el servicio de atencién al cliente de Silk'n® si tiene un
dispositivo roto o dafiado que necesite reparacion.

13. Servicio de atencion al cliente

Para mds informacion sobre productos Silk'n®, visite su sitio web local de Silk'n®,
www.silkn.eu o www.silkn.com.

Si su dispositivo estd roto, dafado o necesita reparacién o cualquier otro tipo de asistencia al
usuario, le rogamos contacte con su centro local de servicio de atencién al cliente de Silk'n®:

Para clientes de EE. UU. Canadd: |-877-DO-SILKN / |-877-367-4556, contact@silkn.com

Pais Ndmero del servicio Correo electrénico

Francia 0891-655557 serviceconsommateurfr@silk.eu
Bélgica 0900-25006 serviceconsommateurbe@silkn.eu
Paises Bajos 0900-2502217 klantenservicenl@silkn.eu

Espafa 807088200 servicioalcliente@silkn.eu

Reino Unido 0906-2130009 customercareuk@silkn.eu

Irlanda 1800901512 CustomercarelE@silkn.eu

Portugal CustomercarePT@silkn.eu
Escandinavia CustomercareSC@silkn.eu
Turquia info@silkn.com.tr
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14. €specificaciones

Galvénico

70-400 microamperios (LA)

Tamafo del punto

0,9 cm x 3 cm [2,7 cm?]

Tecnologla

Home Pulsed Light™

Méx. nivel de energia

Max. 5J/cm?

Longitud de onda

475-1200 nm

Tiempo de carga/Suministro de corriente

Operacién continua

Requisitoseléctricos

100240V CA, 2 A

Operacién y seguridad

El sensor del tono de la piel garantiza por com-
pleto un uso exclusivo en tipos de piel adecuados

Tamafo del embalaje

180x180x100 cm

Peso del sistema

200 gr

Operacién

entre 10 °Cy35°C

Temperatura -
Almacenamiento

entre -40y +70 °C

Operacién

entre 30y 75 %rH

Humedadrelativa -
Almacenamiento

entre 10y 90 %rH

Operacién

entre 700y 1060 hPa

Presién atmosférica

Almacenamiento

entre 500 y 1060 hPa

Adaptador KSAPV361200300D5
Nominal 100-240 V; 50-60 Hz; 0,9 A
Salida 12VCC 3 A
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Antes de usar o Silk’'n Infinity™ pela primeira vez, leia integralmente este manual do
utilizador. Preste especial atengdo as secgdes sobre os procedimentos de utilizagdo do
dispositivo, operagdo do dispositivo e procedimentos apés a utilizagdo. Recomendamos
que volte a familiarizar-se com este manual do utilizador antes de cada utilizagdo do Silk’n
Infinity ™. O Silk’n Infinity™ é um dispositivo elétrico potente. Como tal, deve ser usado
com atengdo especial a seguranga. Leia todos os avisos e precaugdes de seguranga antes
de usar e siga-os rigorosamente quando usar o Silk’n Infinity ™

1. Antes de iniciar

O Silk’n Infinity™ é um dispositivo de
luz pulsada para redug¢dao permanente de
pelos concebido para uso em casa.

I.1 Descri¢do do dispositivo Sillk’n Infinity™

O DISPOSITIVO DE DEPILACAQ Silk'n Infinity ™
tem uma SUPERFICIE DE TRATAMENTO e um

GATILHO DE PULSO. Possui também um par de
elétrodos, BASE e CONTACTO, para a criagdo e

utilizagdo de uma circulagao de tratamento galvanico.

@ Gatilho de pulso

@ Elétrodo de base

® Elétrodo de contacto

@ Sensor da cor da pele

® Superficie de tratamento

® Botdo central

@ Luzes indicadoras do nivel de energia

Luz indicadora de preparado/aviso do tom de pele
® Luz indicadora de Bluetooth
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1.2 Contetido da embalagem
Apds a abertura da embalagem do Silk'n Infinity ™, encontrard as seguintes pegas:
Dispositivo de depilagdo Silk'n Infinity ™
Adaptador
Este manual do utilizador
Cartao de garantia
Bolsa de beleza

2. Utilizac¢do prevista do Silk'n Infinity™

O Silk'n Infinity™ destina-se a remover pelos indesejados. O Silk'n Infinity™ destina-se
igualmente a reduzir os pelos a longo prazo ou permanentemente. A redugdo permanente de
pelos define-se como uma redugao estavel de longa duragdo no ndmero de pelos que voltam
a crescer apds um regime de tratamento.

O Silk'n Infinity™ destina-se a remover pelos indesejados. O Silk'n Infinity™ destina-se
igualmente a reduzir os pelos a longo prazo, ou permanentemente. A redugdo permanente de
pelos define-se como uma redugao estavel de longa duracao no ndmero de pelos que voltam
a crescer apds um regime de tratamento.

O Silk'n Infinity™ pode ser usado para remover pelos indesejados do corpo.

As dreas ideais do corpo para utilizagdo do Silk'n Infinity™ incluem as axilas, a virilha, os bragos,
as pernas, o rosto, as costas, ombros e peito.
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3. Sequranga com o Silk'n Infinity™

Com o Silk’n Infinity™ a seguranga vem em primeiro lugar.

A tecnologia HPL™ no Silk’n Infinity™ - Seguranga superior com menor nivel de energia
A tecnologia Home Pulsed Light™ € capaz de obter resultados de depilagdo de longa duragao
a uma fragao do nivel de energia usado noutros tipos de equipamento de depilagao de luz
pulsada. O baixo nivel de energia usada no Silk'n Infinity™ reduz o seu potencial de causar
danos ou complicagbes e contribui para a seguranga geral.

O Silk’n Infinity™ protege a sua pele

A depilagdo de luz pulsada ndo é adequada para pele bronzeada. O Silk'n Infinity™ traz
incorporado um SENSOR DA COR DA PELE concebido para avaliar a aparéncia da superficie
de aplicagdo e permite niveis de energia de acordo com a aparéncia da pele.

Além disso, a SUPERFICIE DE TRATAMENTO de 3cm?, através da qual os pulsos de luz
incidem, estd embutida dentro do dispositivo. Isso permite ao Silk'n Infinity ™ proteger a sua
pele, evitando o contacto direto entre a SUPERFICIE DE TRATAMENTO e a pele.

O Silk’n Infinity™ protege os seus olhos

O Silk'n Infinity™ possui uma funcionalidade de seguranca interna para protecao dos olhos.

Ela foi concebida para que um pulso de luz n3o possa ser emitido quando a SUPERFICIE DE
TRATAMENTO estiver virada para o ar. A funcionalidade de seguranca permite tratamento
somente quando a SUPERFICIE DE TRATAMENTO estiver em contacto com a pele.
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4. Contraindica¢bes

InformagGes importantes sobre seguranca - leia antes de usar!

O Silk'n Infinity™ n3o é concebido para todos. Leia e considere as informagdes na secgao a seguir
antes de usar: Para mais informagoes e aconselhamento personalizado pode também visitar
wwwisilkn.com ou wwwisilkn.eu.

A depilacdo a laser ou fontes de luz intensa pulsada pode causar o aumento do crescimento do pelo
em algumas pessoas. Com base nos dados disponiveis atualmente, os grupos de maior risco para
essa reacdo sao as mulheres oriundas do Mediterraneo, do Médio Oriente e do Sudeste Asidtico
tratadas no rosto e pescogo.

Aviso ‘ Resultados possiveis ‘ Dica de seguranca

Nio use o Silk’'n
Infinity™ em pele
bronzeada.

Isso nao &
seguro!

"®

Consulte o grafico da cor
do pelo e da pele que se
encontra na embalagem

Tratar pele bronzeada
com o Silk'n Infinity ™
pode resultar em efeitos
adversos, como por
exemplo vermelhidao e
desconforto da pele

Um SENSOR DA COR DA
PELE unico vem incorporado

no Silk'n Infinity™ para avaliar

a aparéncia da pele tratada no
inicio de cada sessdo e durante a
sessao. O SENSOR DA COR DA
PELE garante que os pulsos serdo
apenas emitidos sobre tons de
pele adequados.
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N3o use os

niveis de energia
2-5 do Silk’n
Infinity™ em pele
bronzeada ou apds
exposigao solar
recente (incluindo
bronzeamento
artificial).

N3io exponha as
areas tratadas ao
sol.

Resultados possiveis

Tratar com os niveis de
energia 2-5 do Silkn
Infinity™ antes ou apds
qualquer exposi¢ao solar
pode resuftar em efeitos
adversos, como por exemplo
vermelhiddo e desconforto
da pele. A pele bronzeada,
particularmente apds
exposicao solar; contém
grandes quantidades de
melanina.

Isso aplica-se a todos os tipos
e aparéncia de pele, incluindo
aquelas que parecem nao
bronzear rapidamente.

A presenca de grandes
quantidades de melanina
expde a pele a maiores
riscos quando se usa
qualquer método de
depilagdo de luz pulsada.

Dica de seguranca

Se estiver a usar qualquer nivel de
energia mais elevado do que o nivel mais
baixo, evite a exposi¢ao ao sol durante 4
semanas antes e 2 semanas apds o seu
tratamento com o Silk'n Infinity ™!

A exposicao solar inclui exposicao sem
protegao a luz solar direta superior a

I'5 minutos seguidos, ou exposicao sem
protegdo a luz solar difusa superior

a | hora seguida. Para proteger pele
tratada recentemente quando exposta
a luz solar; certifique-se de que aplica
protetor solar de fator SPF 30 ou
superior, durante 2 semanas apds

cada sessao de depilagao. O nivel mais
baixo de energia (1) do Silk'n Infinity™
foi especialmente concebido para

uma utilizagdo segura mesmo apos a
exposicao solar. Apds a exposicao solar
pode continuar a usar o Silk'n Infinity ™,
mas apenas com o nivel de energia mais
baixo.
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Nunca use o Silk’'n
Infinity™ a volta ou perto
dos olhos.

Resultados possiveis | Dica de seguranca

Embora, o Silk'n Infinity ™
possa ser usado para o

tratamento de pelos faciais,

deve-se ter cuidado extra
no rosto para evitar os
olhos.

O Silk'n Infinity™ possui uma
funcionalidade de seguranca
interna para protegao dos olhos.
Ela foi concebida para que

um pulso de luz ndo possa ser
emitido quando a SUPERFICIE
DE TRATAMENTO estiver
virada para o ar. O GATILHO
DE PULSO permite tratamento
somente quando a SUPERFICIE
DE TRATAMENTO estiver em
contacto com a pele.

Naio tratar sobre
tatuagens ou maquilhagem
permanente, manchas
castanho-escuro ou
negras, (como sardas
grandes, marcas de
nascimento, sinais ou
verrugas).

Atencdo: os mamilos,
genitais ou labios podem
ser tratados, mas sendo
naturalmente mais escuros
USE APENAS O NIVEL
DE ENERGIA [!

Tratar com o Silkn
Infinity™ qualquer drea
que seja de cor escura
ou tem mais pigmento
pode resultar em efeitos
adversos, como por
exemplo queimaduras,
bolhas e alteracdes da
cor da pele (hiper ou
hipopigmentagao).

Cubra a drea mais escura com
um material que ndo absorva a
luz como por exemplo um pano
branco ou fita de uso médico
branca.
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Aviso ‘ Resultados possiveis ‘ Dica de seguranca

N3o trate sobre eczemas
ativos, psoriase, leses,
feridas abertas ou infegbes
(Ulceras), condigdes
dermatoldgicas anormais
causadas por doengas
sistémicas ou metabdlicas
(diabetes, por exemplo)

Os tratamentos com luz
pulsada podem provocar
reagdes adversas em dreas
ja sensiveis.

Aguarde que a drea afetada cure
antes de usar o Silk'n Infinity ™.

Uma area de tratamento
com antecedentes de
surtos de herpes.

Os tratamentos com luz
pulsada podem provocar
reagOes adversas em dreas
ja sensiveis.

Consulte o seu médico para
receber tratamento preventivo
antes de usar o Silk'n Infinity ™.

Nao trate com o Silk’n
Infinity ™ se estiver
gravida ou a amamentar.

As alteragdes hormonais
durante a gravidez podem
aumentar a sensibilidade
da pele e o risco de efeitos
adversos.

Nio trate as areas onde
possa querer que os pelos
voltem a crescer mais
tarde.

Os resultados sao
permanentes.
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Mantenha o Silk’n Infinity™ longe
da agua! Nio coloque nem guarde
o Silk’n Infinity™ onde ele possa
cair, ser empurrado ou colocado
numa banheira, pia ou qualquer
outro recipiente que contenha
agua.

Resultados possiveis | Dica de seguranca

Isto pode originar
eletrocussdo grave.

Nao use o Silk'n Infinity ™
durante o banho ou se
ficar hiimido ou molhado.
Desligue imediatamente se
cair na dgua.

Nao tente abrir ou reparar o seu
dispositivo Sillk’n Infinity ™.

A abertura do Silk'n
Infinity™ pode exp6-lo ao
perigo dos componentes
elétricos e a energia da
luz pulsada, o que pode
causar ferimentos graves
e/ou lesbes oculares
permanentes. Pode
também danificar o
dispositivo e invalidar a sua
garantia.

Entre em contacto com o
apoio o cliente da Silk'n®
se tiver um dispositivo
avariado ou danificado que
precise de ser reparado.
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5. Néo usar o Silk'n Infinity™ se:

O dispositivo for operado por
quaisquer fichas, apetrechos
ou acessorios sem ser aqueles
fornecidos com o seu Infinity

Os apetrechos ou
acessorios NAo sao
recomendados pela

Home Skinovations Ltd.

Pare de usar imediatamente e
entre em contacto com o apoio
ao cliente da Silk'n®.

Possuir um cabo ou ficha
danificada.

Mantenha o cabo de
alimentagao longe das
superficies aquecidas.

Pare de usar imediatamente e
entre em contacto com o apoio
ao cliente da Silk'n®.

Observar ou cheirar fumo
quando o estiver a utilizar.

Pare de usar imediatamente e
entre em contacto com o apoio
ao cliente da Silk'n®.

Ele ndo estiver a funcionar
corretamente ou parece estar
danificado.

Pare de usar imediatamente e
entre em contacto com o apoio
ao cliente da Silk'n®.

O SENSOR DA COR DA
PELE esta fissurado ou
avariado.

Pare de usar imediatamente e
entre em contacto com o apoio
ao cliente da Silk'n®.

O invélucro exterior esta
fissurado ou a desfazer-se.

Pare de usar imediatamente e
entre em contacto com o apoio
ao cliente da Silk'n®.
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6. €vite usar o Silk'n Infinity™ em qualquer das
seguintes condi¢des:

Antecedentes de formagdo de cicatriz queloidiana.

Se sofrer de epilepsia.

Se tiver uma doenga relacionada com a fotossensibilidade, como por
exemplo a porfiria, erupgao polimorfa a luz, urticdria solar, ldpus, etc.

Se tiver antecedentes de cancro da pele ou dreas de potenciais neoplasias Consulte o seu

cutaneas malignas. médico antes
) ; ) - — - de usar o Silk'n
Se tiver recebido tratamento de radioterapia ou quimioterapia nos Infinity ™.

dltimos 3 meses.

Se tiver qualquer outra doenga que na opinido do seu médico torna
inseguro o tratamento.

Se a sua pele tiver sido tratada com um medicamento prescrito por
médico nos Ultimos 6 meses.

7. Possiveis efeitos secunddrios do uso do Silk'n Infinity™

Quando usado de acordo com as instrugdes, os efeitos secunddrios e as complicagdes associadas ao
uso do Silk'n Infinity™ s3o raros. No entanto, todo o procedimento cosmético, incluindo aqueles
concebidos para uso em casa, envolve um certo grau de risco. Por conseguinte, é importante que
compreenda e aceite os riscos e complicagdes que possam ocorrer com os sistemas de depilagdo
com luz pulsada concebidos para uso em casa.
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Reacdo Adversa

Pequeno desconforto cutineo - Embora a depilagdo com luz pulsada em casa
seja geralmente muito bem tolerada, a maioria dos utilizadores sentem algum
desconforto ligeiro durante o uso, normalmente descrito como sendo uma
sensagdo de picada ligeira nas dreas da pele tratada. A sensacio de picada dura
normalmente o tempo da prépria aplicagdo ou alguns minutos depois.

Tudo o que ultrapasse esse pequeno desconforto é anormal e significa que ndo
deve continuar a usar o Silk'n Infinity™ porque ndo consegue tolerar a aplicagao
de depilagdo, ou a definigdo do nivel de energia é muito alta.

Grau de
Risco

Pequena

Vermelhidao da pele — A sua pele pode ficar vermelha logo apds o uso do
Silk'n Infinity™ ou no periodo de 24 horas apds o uso do Silk'n Infinity ™. A
vermelhiddo geralmente desaparece no periodo de 24 horas. Consulte o seu
médico se a vermelhiddo ndo desaparecer no periodo de 2 a 3 dias.

Pequena

aumento da sensibilidade da pele — A pele da drea tratada é mais sensivel, por
isso pode deparar-se com secura ou escamagao da pele.

Pequena

Alteragdes pigmentares — O Silk'n Infinity™ visa a haste do pelo, em especial as
células pigmentadas no foliculo piloso e no préprio foliculo piloso. Nao obstante, ha
o risco de hiperpigmentagdo temporaria (aumento do pigmento ou descoloracao
castanha) ou hipopigmentagdo (branqueamento) na pele envolvente. O risco de
alteragdes na pigmentagdo da pele € maior nas pessoas com tons de pele mais escuros.
Normalmente a descoloragao ou alteragdes do pigmento da pele sao tempordrias e a
hiperpigmentagdo ou hipopigmentagdo permanente raramente ocorrem.

Rara

Excessiva vermelhidao e inchago — Em casos raros, a pele tratada pode tornar-
se muito vermelha e inchada. Isso € mais comum em dreas sensiveis do corpo. A
vermelhiddo e inchago devem diminuir num periodo de 2 a 7 dias Uteis e deverdo
ser tratados com frequentes aplicagdes de gelo. Nao faz mal uma limpeza ligeira,
mas deve-se evitar exposicao a luz solar.

Rara

105



8. Depilagdo de longa dura¢do: com o Silk'n Infinity™

Um ciclo tipico de crescimento completo do pelo pode demorar entre |8 e 24 meses.
Durante esse tempo, podem ser necessdrias vérias sessdes de tratamento com o Silk'n
Infinity™ para conseguir depilagdo permanente.
A eficdcia da depilacdo varia de pessoa para pessoa conforme a drea do corpo, cor do pelo e

forma como o Silk'n Infinity™ € usado. O plano de depilagao tipico do Silk'n Infinity™ durante
um ciclo de crescimento completo do pelo.
Plano de |-4 tratamentos com duas semanas de intervalo
Plano de 5-7 tratamentos com duas semanas de intervalo
Tratamentos 8 + —tratar conforme necessario, até que os resultados desejados sejam alcangados.

Resultado esperado do tratamento para depilagido

O tipo Cor do | Fluéncia | Area do corpo? Numero Eficécia (em % de
de pele pelo da luz médio de depilagao/novo
Fitzpatrick [J/em?] tratamentos| | crescimento) |
Parte inferior ou o -
Cacton. superior das pernas | Sesso 10- 60% de reducdo do pelo
12, cerca N ~
LV :ch\?ro 3.45 Bracos de quatro 50% de redugdo do pelo
tanho Virilha semanas de | 60% de redugdo do pelo
- intervalo.
Axilas 55% de redugdo do pelo
Parte inferior ou o ~
superior das pernas | Sessio 70% de redugdo do pelo
Cas- 8-10, cerca 5 -
LV farhoal 345 Bragos de quatro 60% de reducdo do pelo
preto Virilha semanas de | 70% de reducio do pelo
intervalo.
Axilas 65% de reducdo do pelo
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|. Reagdo do individuo depende do tipo de pelo, bem como de fatores bioldgicos que podem afetar os padrdes de crescimento do
pelo. Alguns utilizadores podem reagir mais rdpida ou mais lentamente do que o niimero médio de tratamentos.

2. Ndo se pode esperar depilagdo permanente numa Unica sessao ou até mesmo em duas sesses de tratamento. A duragdo do
periodo de descanso dos foliculos pilosos depende também da drea do corpo.

9. Iniciarl

. Retire o DISPOSITIVO DE DEPILAGCAO Silk'n Infinity™ e os outros componentes da caixa.

2. Ligue o cabo do ADAPTADOR a tomada do adaptador do DISPOSITIVO DE DEPILACAO
Silk'n Infinity ™.

3. Ligue o ADAPTADOR a tomada elétrica. Todas as luzes indicadoras no PAINEL DE
CONTROLO acendem e apagam repetidamente num movimento circular.

O seu Silk'n Infinity™ estd agora pronto para iniciar.

Tratar com o Silk’n Infinity™ em seguranca e corretamente!

| Escolha as 4areas a tratar que ndo tiveram recente exposigao ao sol. |

4. Deve cortar o pelo, limpar, secar e remover qualquer pd, antitranspirantes ou desodorantes
das dreas de tratamento da pele. Nao aplique cera, nem puxe ou tire pelos com pinga.
Cortar o pelo é um passo importante para obter os resultados que pretende! Os melhores
resultados serdo alcangados quando cortar o pelo 3 dias antes do tratamento ou quando o
pelo tiver [-2 mm.

5. Prima o BOTAO CENTRAL. O dispositivo liga, a LUZ INDICADORA do nivel de energia |
(verde) acende-se e comega a ouvir-se um som do ventilador a trabalhar.

6. Cerca de | segundo depois de premir o BOTAO CENTRAL, a LUZ INDICADORA DE
PREPARADO/AVISO DO TOM DE PELE (amarela) acende-se. O dispositivo estd agora
pronto a disparar o primeiro pulso ao mais baixo nivel de energia.

Comece sempre no nivel de energia |, iniciar logo a partir de um nivel mais elevado ird
aumentar a hipétese de efeitos secundarios.
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7. Se este for o seu primeiro tratamento, escolha o nivel de energia com o qual se sente mais
confortavel. O Silk'n Infinity™ oferece 5 niveis de energia de | (o mais baixo) a 5 (o mais
alto). Para escolher o nivel de energia certo para o seu primeiro tratamento, teste cada drea
de tratamento separadamente:

Coloque a SUPERFICIE DE TRATAMENTO sobre a pele e prima o gatilho para aplicar um
pulso. Certifique-se de que a sua mio toca no ELETRODO DE BASE
juntamente com o GATILHO DE PULSO (ver a imagem).

Se a mio nio fizer contacto com o ELETRODO DE BASE n3o sera oS
emitida circulagdo de tratamento galvénico. ) \
Se nio sentir desconforto anormal prima novamente o BOTAO

CENTRAL. Isto ira aumentar o nivel de energia. Aplique um pulso num ponto diferente

ao nivel de energia 2.

Continue a testar em niveis de energia superiores até que tenha atingido o nivel mais

alto, com o qual se sinta confortavel. Se no espago de uma hora nao sentir nenhum efeito
adverso, pode iniciar o seu tratamento completo nesse nivel de energia.

Repita este teste em cada parte do corpo que pretenda tratar.

-

8. Para definir um nivel de energia, prima o BOTAO CENTRAL repetidamente para aumentar
o nivel de energia de | a5 e de 5 diretamente de volta para |, até o nivel de energia desejado
ficar definido. As LUZES INDICADORAS DO NIVEL DE ENERGIA indicardo a definigio do
nivel de energia. Para mais detalhes, consulte o quadro “Nivel de Energia” abaixo.

Nivel de energia

O nivel de energia determina a intensidade do pulso de luz do Silk'n Infinity™ aplicado a
sua pele. A medida que o nivel de energia aumenta, também aumentam os resultados da
depilacdo, bem como o risco de possiveis efeitos secunddrios e complicagoes.

O Silk'n Infinity™ oferece 5 niveis de energia de | (o mais baixo) a 5 (o mais alto),
representados por 5 luzes indicadoras de nivel de energia

Sempre que o Silk'n Infinity™ for ligado, o seu nivel de energia serd automaticamente
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reiniciado para o nivel de energia mais baixo. Apenas uma LUZ INDICADORA DO NIVEL
DE ENERGIA estard acesa.

Para definir o nivel de energia, prima o BOTAO CENTRAL repetidamente para aumentar
o nivel de energiade | a5 e de 5 diretamente de volta para |.

9. Coloque a SUPERFICIE DE TRATAMENTO sobre a pele, certificando-se de que a pele estd
uniforme e regular. Assim que a SUPERFICIE DE TRATAMENTO estiver totalmente em
contacto com a pele, a LUZ INDICADORA DE PREPARADO/AVISO DO TOM DE PELE
comega a piscar lentamente.

Certifique-se de que toca no ELETRODO DE CONTACTO na parte inferior do dispositivo
para assegurar que o sistema galvanico consegue completar o circuito e ativar.

10. Prima o GATILHO DE PULSO. O dispositivo determinard primeiro a cor da sua pele. Se a
cor da pele for suficientemente clara para aplicagdo segura, o dispositivo ativard a circulagao
galvanica. Poderd sentir uma ligeira sensagao de formigueiro. Isso é totalmente normal: o
tratamento galvanico estd agora a funcionar para alargar os seus poros para uma melhor
aplicagdo do tratamento. Depois disso, o dispositivo emitird um clardo do pulso de luz sobre
a pele, e a LUZ INDICADORA DE PREPARADO/AVISO DO TOM DE PELE desligar-se-a.
Ird ver um clardo de luz brilhante e a0 mesmo tempo ouvir um som subtil, que € um ruido
normal do dispositivo. Ird sentir uma ligeira sensacao de calor e formigueiro. O Silk'n Infinity ™
recarga imediatamente para o pulso seguinte.

Apds alguns segundos, a LUZ INDICADORA DE PREPARADO/AVISO DO TOM DE PELE
voltard a acender e comega a piscar lentamente quando premido novamente sobre a pele.

I'l. Retire a SUPERFICIE DE TRATAMENTO da drea de tratamento da pele.
|2. Escolha um método de aplicagao para a sua sessao de tratamento. O Silk'n Infinity™ pode

ser aplicado de duas formas: “Pulsacao” e "“Deslizamento” (para mais detalhes, consulte
abaixo o quadro dos métodos de aplicagio).

A. Em relagio ao método de PULSACAQ, siga os passos 9 a | | noutro local repetidamente,
até que toda a drea esteja totalmente coberta.

B. Em relagdo ao método de DESLIZAMENTO, mantenha o GATILHO DE PULSO sempre
premido e deslize o dispositivo suavemente ao longo da drea tratada.
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A Se surgirem bolhas na sua pele ou queimaduras, PARE IMEDIATAMENTE!

Métodos de aplicagio
PULSAGAO

PULSACAO é a melhor técnica para trabalhar com niveis de energia mais altos, pois permite um
melhor controlo de cobertura da pele.

Quando usa o método de pulsagao, os pulsos do Silk'n Infinity™ devem ser administrados em
linhas, a partir de uma extremidade de cada linha e avangando sequencialmente em direcao a
outra extremidade, ajuda-o a evitar tratar a mesma drea mais de uma vez ou sobrepor dreas

da pele. Quando usa o método de pulsacio, a SUPERFICIE DE TRATAMENTO do Silkn
Infinity™ foi concebida para criar ligeiras sombras temporarias do limite da drea tratada. Em
cada reposicionamento da SUPERFICIE DE TRATAMENTO use estas marcas de pressio para
orientar para o posicionamento adequado do pulso seguinte, evitando tanto as falhas como as
sobreposigdes entre pulsos.

DESLIZAMENTO

O DESLIZAMENTO € a melhor forma de trabalhar dentro dos niveis de energia baixos e obtém-
se uma sessao rapida e mais eficiente.

Quando usa 0 método de Deslizamento, mantenha o GATILHO DE PULSO sempre premido, e
faca um movimento lento de deslizamento enquanto mantém o contacto com a pele. Desloque
uniformemente o dispositivo ao longo da drea de tratamento. Nos niveis de energia mais baixos,
o dispositivo demora apenas | a |,5 segundos a recarregar entre pulsos e proporciona uma
sequéncia ininterrupta de clardes.

A Tente evitar a sobreposigio de pulsos!

Nao trate a mesma area da pele mais do que uma vez por sessdo de
A depilagdo! Tratar a mesma area da pele mais do que uma vez por sessio de
tratamento aumenta a probabilidade de efeitos adversos.




A Se surgirem bolhas na sua pele ou queimaduras, PARE IMEDIATAMENTE!

O SENSOR DA COR DA PELE

A depilagdo de luz pulsada na pele bronzeada pode resultar em efeitos adversos, como por
exemplo queimaduras, bolhas e alteragao da cor da pele (hiper ou hipopigmentagao).

Para evitar essa utilizagao inadequada, um exclusivo SENSOR DA COR DA PELE no Silk'n Infinity ™
avalia a aparéncia da pele tratada no inicio de cada sessao e, ocasionalmente, durante a sessao de
tratamento. Se o SENSOR DA COR DA PELE deteta um tom de pele que € demasiado escuro
para a aplicagao do Silk'n Infinity™, o dispositivo parard automaticamente de emitir pulsos.

Se ndo vir pulso de luz e a LUZ INDICADORA DE PREPARADO/AVISO DO TOM DE PELE
estiver a piscar rapidamente, isto é uma indicacdo de que o seu tom de pele, avaliado pelo
SENSOR DA COR DA PELE, é muito escuro para aplicagao segura. Tente usar o dispositivo
noutra parte diferente do corpo ou entre em contacto com o apoio ao cliente da Silk'n®.

9.1. O que esperar quando estiver a tratar com o Sill’n Infinity ™?

Para muitas pessoas, usar o Silk'n Infinity™ pode ser a sua primeira experiéncia com um
dispositivo de luz pulsada concebido para uso em casa. O Silk'n Infinity™ € simples de usar e o
tempo das sessdes de depilagao passa rapidamente. Durante uma sessao de tratamento com
Silk'n Infinity™ é normal experimentar e sentir:
Um ruido do ventilador — O ventilador de refrigeracao no Silk'n Infinity™ emite um ruido
semelhante ao de um secador de cabelo.
Um som em cada pulso — Quando um pulso de luz HPL™ for ativado, é normal ouvir um
som subtil em simultaneo com o clardo de luz.
Uma sensagio de calor e formigueiro — Durante cada sequéncia galvanica e de pulso é
normal sentir uma ligeira sensagao de calor e formigueiro das energias galvanica e da luz.
Uma ligeira vermelhidao ou cor-de-rosa — Durante e logo apds a sua sessdo de tratamento
com Silk'n Infinity™, n3o € raro ver uma cor de pele de tom ligeiramente rosado. Isso
normalmente € mais percetivel em torno dos pelos.
No entanto, se observar vermelhiddo total da pele, bolhas ou queimaduras pare de usar o

Silk'n Infinity™ imediatamente.
11



9.2.Ap6s o tratamento com o Sillk’n Infinity ™

I. Quando a sua sessao de tratamento estiver concluida desligue o Silk'n Infinity ™ carregando
durante mais tempo no BOTAO CENTRAL. Nao se esqueca da Ultima definigdo do nivel de
energia que usou, porque nao serd restaurada quando voltar a ligar o Silk'n Infinity ™.

2. Desligue o cabo do ADAPTADOR da tomada elétrica.

3. Apds cada sessdo de depilacdo limpe o seu dispositivo Silk'n Infinity™, especialmente a
SUPERFICIE DE TRATAMENTO (consulte: “Limpeza do Silk'n Infinity ™).

4. Apds a limpeza, é recomendavel guardar o seu dispositivo Silk'n Infinity ™ na sua caixa original
e manté-lo longe da dgua.

Cuidados com a pele apds a sessdo de depilagio

@ ApOs a sessio, é recomendavel a aplicagdo de uma logao corporal a area tratada
para ajudar a sua pele a recuperar mais rapidamente do tratamento. Pode usar a
logao corporal incluida ou utilizar a sua prépria logéo.
Nzo exponha ao sol as areas de pele tratada nos niveis de energia 2 - 5. Nio se
esquega de proteger cuidadosamente a pele tratada com protetor solar de fator
SPF 30 ou superior, em todo o periodo de depilagdo por um periodo minimo de 2
semanas apos a sua ultima sessao de tratamento com o Silk’n Infinity ™.

12



10. Manutencdo do Silk'n Infinity™

10.1. Limpeza do Sill’n Infinity ™

Apds cada sessdo de depilagdo limpe o seu dispositivo Silk'n Infinity ™, especialmente a
SUPERFICIE DE TRATAMENTO.

I. Desligue o Silk'n Infinity™ antes da limpeza.

2. Use um pano limpo, seco e um detergente especialmente formulado para limpeza de
equipamentos eletronicos para limpar cuidadosamente a superficie do Silk'n Infinity ™,
especialmente a SUPERFICIE DE TRATAMENTO.

Nunca mergulhe o Silk'n Infinity™ ou qualquer uma das suas pegas em dgua ou qualquer outro
tipo de liquido!

11. ligar o seu Silk'n Infinity™ ao Bluetooth

Faca o download e ligue-se a aplicacdo de depilagido da Silk’n.

A aplicagdo “Silk'n free Hair Removal” suporta todos os seus passos com os dispositivos de depilagao
da Silk'n, cria o seu plano de tratamento personalizado, ajuda a fazer as escolhas seguras e mais bem
informadas e garante que segue todo o curso de tratamento para obter os melhores resultados.

Na qualidade de proprietario do Silk'n Infinity™ também pode desfrutar das nossas avangadas
funcionalidades de conectividade Bluetooth na aplicagao!

Basta fazer o download da aplicagao e seguir os respetivos passos de registo
e emparelhamento do Bluetooth.

Para o download gratuito da aplicagao de depilagdo da Silk'n, pesquise:

OBluetooth [=:




12. Resolugdo de problemas

12.1.

12.2

12.3.

e

“O meu Sillk’n Infinity™ nao inicia.”

Certifique-se de que o ADAPTADOR estd ligado corretamente ao dispositivo Silk'n Infinity ™.
Certifique-se de que o ADAPTADOR estd ligado a uma tomada elétrica na parede.

Um pulso galvanico ndo é ativado quando primo o GATILHO DE PULSO

Certifique-se de que a sua mio estd a tocar no FLETRODO DE BASE quando prime o
GATILHO DE PULSO. A circulagao de tratamento galvanico requer o fecho do circuito
galvanico, premindo simultaneamente o gatilho e o elétrodo ao mesmo tempo, para tratar
a sua pele com eficdcia.

“Um pulso de luz ndo é emitido quando primo o GATILHO DE PULSO”

Certifique-se de que a LUZ INDICADORA DE PREPARADO/AVISO DO TOM DE PELE
amarela estd a piscar lentamente para assegurar que tem um bom contacto com a pele e
que a SUPERFICIE DE TRATAMENTO est4 a ser carregada sobre a pele de forma regular
e firme. Para sua seguranga, o GATILHO DE PULSO ird ativar um pulso apenas se a
SUPERFICIE DE TRATAMENTO estiver firmemente carregada contra a pele.

Verifique a LUZ INDICADORA DE PREPARADO/AVISO DO TOM DE PELE. Se piscar
rapidamente, isso € uma indicagdo de que o seu tom de pele, avaliado pelo SENSOR DA
COR DA PELE, é demasiado escuro para aplicagao segura. Tente usar o dispositivo noutra
parte diferente do corpo ou entre em contacto com o apoio ao cliente da Silkn®.

Se a luz amarela estiver constantemente acesa, juntamente com quaisquer luzes
indicadoras, existe um erro de sistema.

Desligue o dispositivo e ligue-o novamente. Se estes problemas persistirem, entre em
contacto com o seu centro de apoio ao cliente da Silkn® local.

Verifique se todas as luzes estdo a piscar juntas num circulo. Se assim for, desligue o dispositivo
da sua fonte de alimentagdo. O dispositivo chegou ao fim da sua vida Util. Este dispositivo deve
ser eliminado de forma correta. Leve equipamentos antigos ao ponto de recolha dos residuos
de equipamentos elétricos mais préximo, para eliminagao segura e eficiente.



0 Nao tente abrir nem reparar o seu Silk’n Infinity™. Apenas centros de

reparagdo autorizados da Silk’n® tém autorizagio para efetuar reparagdes.

A abertura do Silk'n Infinity™ pode expd-lo ao perigo dos componentes elétricos e a energia da
luz pulsada, o que pode causar ferimentos graves e/ou lesdes oculares permanentes.

Tentar abrir o Silk'n Infinity™ pode também danificar o dispositivo e invalidar a garantia.

Entre em contacto com o apoio ao cliente da Silk'n® se tiver um dispositivo avariado ou danificado
que precise de ser reparado.

13. Apoio ao Cliente

Para mais informagdes sobre produtos da Silk'n® visite o sitio de Internet local da Silk'n®,
wwwi silkn.eu ou www.silkn.com.

Se o seu dispositivo estiver avariado, danificado ou precisar de ser reparado, ou se precisar de
qualquer outra assisténcia, contacte o seu centro de apoio ao cliente da Silk'n local:

Para clientes nos EUA e Canada: |1-877-DO-SILKN / 1-877-367-4556, contact@silkn.com

Pafs Ndmerodeas-  E gl

Franca 0891-655557 serviceconsommateurfr@silk.eu
Bélgica 0900-25006 serviceconsommateurbe@silkn.eu
Pafses Baixos 0900-2502217 klantenservicenl@silkn.eu
Espanha 807088200 servicioalcliente@silkn.eu

Reino Unido 0906-2130009 customercareuk@silkn.eu

Irlanda 1800901512 CustomercarelE@silkn.eu

Portugal CustomercarePT@silkn.eu
Escandinavia CustomercareSC@silkn.eu
Turquia info@silkn.com.tr
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14. €specificagdes

Galvanico

70-400 microamperes (LA)

Tamanho do ponto

09 cmx 3 cm[2,7 cm?]

Tecnologia Home Pulsed Light™
Nivel max. de energia Méx. 5)/cm2.
Comprimento de onda 475-1200 nm

Tempo de carregamento/
Fonte de alimentacdo

Operagdo ininterrupta

Requisitos elétricos

100-240 VCA, 2A

Operagdo e seguranga

Sensor da cor da pele garante utilizagdo sem

problemas em tipos de pele adequados

Tamanho da embalagem

180X180x100 cm

Peso do sistema 200 g

A funcionar [0°Ca35°C
Temperatura

Armazenagem -40a +70 °C

A funcionar 30a 75%Hr
Humidade relativa

Armazenagem 10 a 90%Hr

} A funcionar 700 a 1060hPa

Pressao atmosférica

Armazenagem 500 a 1060hPa
Adaptador KSAPV361200300D5
Nominal 100-240V; 50-60Hz; 0,9A
Saida 12 VCC; 3A
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Mpw xpnotpomomjoete 1o Silk'n Infinity™ yia mpwtn @opd, Siapdaote autod To
€YXEIPISI0 XPiOTN 0TO GUVOAS TOu. AWGCTE IS1AITEPN TPOCOXK) OTIG EVOTNTEG TTOU
avagépovtal oTig S1adikacieg XpioNg TNG CUCKEUNG, TN AEITOUPYia TG CUCKEUNG Kal
T1G S1ad1Kaoieg HETA TN Xprion. ZuvioToupe va Stafalete kat TaA auto To yxelpidio
Xprotn nptv amod kade xprion tou Silk'n Infinity™.

To Silk'n Infinity™ gival pia 1oxupn NAEKTPIKN cuokeun. E§aitiag autou, mpémetl va tnv
Xpnotuormoleite Sivovrag iSlaitepn mpoooxn ota Bépata acPAlelag.

AaBAoTe ONEG TIG TTPOEISOMOINOEIG KAl TIG TPOPUAAEEIG ao@algiag mptv T Xprion, Kat
va Tig akolovBeite auotnpd dtav xpnotpomoieite to Silk'n Infinity™

1. Mpwv &ekivioete

To Silk’n Infinity™ gival pia Guokeun péviUNg amotpixwaong mov Baciferat otn
XPRON PWTOGC, N omoia £Xel OXESIAOTEI yia OIKIAKA Xprion.

1.1 Neprypaen Tn¢ cuokevng Silk’n Infinity™

H 2YZKEYH ANOTPIXQXH Silk'n Infinity™ SiaBétet EMNMIOANEIA ©EPANEIAY kat ZKANAAAH
MAAMON. Exel emmiong Svo nAektpddia, To BAYHS kal to AOHZ, yia Tn dnuioupyia kal tn
XPron Kukhogopiag yarBavikrc Bepareiag.
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@ ZkavoAn MoAUWY ® Kevtplko koupri

@ HAektpodio Baone @ Evdeiktikr) huyvia emmédou evépyelag
® HAektpdSI0 APrig EvdelkTikr Auyvia mpoegidomoinong

® AicOntpag xpwpatog Sépuatog ETOMOTNTAY/TOVOU HEPUATOG

® Empdvela Bepaneiag ® Evdeiktikr) Auyvia Bluetooth

1.2 MNeprexopeva GUGKEVATiag
MoAic avoi€ete To makéto Tou Silk'n Infinity™, Ba Bpeite Ta mapakdtw meplexOpEvVa:

= Yuokeun anotpiywong Silk'n Infinity™
= [lpooappoyeag

= AUTO TO €yXelpidlo XproTn

= Ké&pta eyyvnong

= Neoeogp

Usnaliyyg

19



2. Evdedetypévn xpon tou Silk’n Infinity™

To Silk'n Infinity™ eveikvuTal yla TNV amopdkpuvon TN avemBuuntng Tpoeuiac. To Silk'n
Infinity™ evOeilkvutal, €MMONG, yla LAKPOXPAOVIQ OTTOTEAECUATA 1 KA LOVIHN HEiwon TG
Tpopuiac. H poviun peiwon tne tpixouiag opiCetal wg pakpoxpdvia, otabepr| pelwon tou
apBpoU TwV TPIXWV TIou emavepeaviCovtal petd amd T Bepareia.

To Silk'n Infinity™ evéeikvutal yla Tnv amopdkpuvon Tng avemBuuntng Tpikopuiag. To

Silk'n Infinity™ mpoopiletal emiong yla LOKPOXEOVIA 1 HOVIUN UEwon TwV TPIKWV. H poviun
Heiwon Twv TpiXWV oplleTal WS HaKpoxXPOVIa, 0TABEEH HEIWoN TOu apIBpoU TwV TPIXWV TToU
Eavafyaivouv émerta amo éva BepameuTikd oxripa.

To Silk'n Infinity™ pmopei va xpnotpomoinBel yia Tnv amopdkpuvon TN avemouuntng
Tpopuiag TOL CWHATOG,.

Ta 1bavikd onueia Tou owpaTog yia xprion tou Silk'n Infinity™ eivat ot paoyAheg, n ypauur
TOU WrTKivt, Ta xépta, Ta modIa, TO TTPOOWTTO, N TTAGTN, Ot WHUOL KAl TO 0THO0C.
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3. Ao@dAela pe 1o Silk’n Infinity™

Me 1o Silk'n Infinity™, n ac@dl&ia éxel1 mavta mpotepaAlOTNTA.

Texvoloyia HPL™ oo Silk’n Infinity™ - Avwtepn ac@daleia pe xaunAotepo eninedo
eVEpyElag

H texvoloyia Home Pulsed Light™ pmopei va emTuxel HAKPOXPOVIA ATTOTENEGUATA
ATOTPIXWONG HE TTOAU HIKPOTEPO ETTITESO EVEPYELQG OE OXEON UE AMEG CUOKEUECG
amotpixwong mou Baciovtal aTo ewe. H xaunAr| evépyeia mou xpnotgomoleitat oto Silk'n
Infinity™ pelwvel Tov kivduvo MTPOKANCNG TOQUUATIOHOU T ETIITAOKWY, KAl CUVEICQEPEL OTNV
ONIKI) 00G A0PANELQ.

To Silk'n Infinity™ mpootatevel To §éppa oag

H amotpixwon e xprion ewtdg Sev eivat KatdANAN yia To pauptopévo oéppa. To Silk'n
Infinity™ ouvodevetal and evowpatwpévo AIZOHTHPA XPOMATOS. AEPMATOS, o omoiog
eival oxedlaopévog yla va urmohoyilel Ty andxpwon TN emdepuidag otny medvela
EPAPHOYNC KAl ETIITPETEL TA KATAMNAA Mimeda eVEPYEINC AVANOYa UE TNV amOXpwan.

Emm\éov, n ENMIOANEIA OEPATMEIAY 3cm?, uéow Tne omolag eKTTEPTIOVTAL Ol TIAAUO PWTOG,

Bploketal 0To £0WTEPIKO TNG OUCKEUNC. AuTO emitpénmel oo Silk'n Infinity™ va mpootatevel
10 O€ppa 0a¢ e amouyr| ameubeiac emagnc ueta&d Tng EMIOANEIAY OEPAMEIAY kal Tou
O€puaToq.

To Silk’'n Infinity™ mpootatevel Ta patia oag

To Silk'n Infinity™ S1a6¢Tel evowpatwpévn Asltoupyia ac@aleiag yia Tnv mpooTtacia Twv
paTiv. Exel oxeSI00TEL e TETOLO TPOTIO WOTE VA NV €ival OLVATH N EKTTOUTTY VOC TTAAUIOU
QWTOC 6Tav n EMIOANEIA OEPAMEIAY gival otpappévn mpog To kevé. H Asrtoupyia aopaleiag
entpénel tn Bepareia povo otav n EMNIOANEIA OEPATEIAY eivat og emagr pe 1o Séppa.
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4. Avtevodeieic

Inpavtikég mMAnpo@opiec acpaleiag - Atafdacte mpiv T Xprion!

To Silk'n Infinity™ Sev €xel oxedlaoTel yia xprion amd Toug mAvTes. AlaBAcTe Kal AABeTe umown
TIC TTANPOPOPIEC TNG TTAPAKATW EVOTNTAC TPV TN XPRon. Ma TepaITépw TMANPOPOPIES Kal
€CATOUIKEVEVEG CUUBOUAEC, UTTOPEITE ETTIONG VAl EMOKEPDEiTe TIG SleuBUVOEIG www.silkn.com
1y wwwisilkn.eu.

H anotpixwon pe Alep 1) TNYEG EVTOVOU TIAAUIKOU QWTOG UTOPEL VA TIPOKAAESEL auénpévn
Tpopuia oe oplopéva dropa. Bacel twv diabéoiwy dedopévwy auth TN OTiyur, ol OUAdEC
UPNAGTEPOL KIVOUVOU Yia auTr Tnv avTtidpacon eival ol yuvaikeg amd tn Meodyelo, T Méon
AvatoAr kat T NoTia Acia, ol oTToleC TpayaTomololy Bepameia GTo MPOCWTO KAl TOV AAIUO.

. MOava . .
Mpo&idomoinon ‘ amoteAéopata TupBouln ac@alelag
Mnv xpnotpomoleite H Bepareia oe To Silk'n Infinity™ éxet
1o Silk'n Infinity™ o€ pavplopévo &éppa EVOWUATWHEVO évav Hovadikod
pavpiopévo Séppa. pe to Silk'n Infinity™ AIZOHTHPA XPOMATOZ. AEPMATOX

peveivar | LTTOPEL VA TIPOKOAEDEL | Yla UTTOAOYIOHO TNG AmdXpwong
aopakéc | QUETIBUUNTEC EVEPYELEC, | TOU S€PUATOC TTOU UTTOBAANETAL
[ ] @ Onwe epuBpdTnTa kal | oe Bepareia otV apyr TG KABe

OepuaTikry evoxAnon. Bepameiag kat katd T OldPKela
BA. to Sidypappa ¢ Beparneiag. O AIZOHTHPAY
XPWHATOG pOANV XPOMATOX AEPMATOZ StaopahiCel
Kat dépuarog otn TNV EKTTOUTTH) TIAAUWV LOVO O
ouoKevaoia. KATAAMNAOUG TOVOUG TOu §€PUaToC.
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Mpos&idomoinon

MOava
amoteAéopaTa

JupBoUAN acPAaAelag

Mnv xpnopomorgite Ta
enineda evépyelag 2-5
Tou Silk’n Infinity™ og
pHavpiopévo Séppa iy
Emelta anoé npoéocPatn
ékBeon otov Ao
(oupmepihappavopévwv
TWV HNXOVNHATWY
TEXVNTOU pMaUPIoHATOG).
Mnv ekBéteTe Ta onpeia
BOepamneiag otov RAL0.

H Bepareia pe enineda
evépyelag 2-5 tou Silk'n
Infinity™ mowv A petd amod
oroladnmoTe €kBeon oTov
IO UOPE( vVa TIDOKONEDEL
QVEMBUUNTEC EVEPVELE,
OTW¢ epuBPATNTA Kall
OEPUATIKY EVOXANON.

To pavplopévo Oépua,
1Slaitepa Petd TV ékBeon
01OV AAIO, TIEQIEXEL LEYONEG
TIOOGTNTEG TNG XPWOTIKNAG
ouoiag pehavivn.

AUTO (oK VEL Yia GAOUG

TOUC TUTTOUC KAl TIC
QITOXPWOEIC TOU SEPUATOC,
oupMEPAUBavOEVWY
oowv Oev Paivetal va
pavpiCouv eUkoAa.

H mapouaia peyohwv
TIOOOTATWVY HEAQVIVG
ekBETeLTO Oépua o
LEYANUTEPO KiVOUVO KaTA
TN XEron omolacdnmoTe
peBdG0UL AMOTPIXWOoNG TTOU
BaoiCetal oo QWG

Edv xpnotuomoleite emimedo
evépyelag uPnAdTEPO amd To Mo
XOHNAO, armo@eVyeTe TNV ékBeon
otov A0 yia 4 eRSopddeg oV
Kal 2 BSouadec petd tn Beparneia
e o Silk'n Infinity™!

H éxBeon otov R0 mephapBavel
TNV AMPOOTATEUTN €KBEON OTO
APECO NAIAKO QW SIAPKELAG

AVW TWV 15 ANEMTWV OUVEXOUEVQ,

1| TNV armPOoTATEUTN €KBEON

0€ SlaYEOUEVO NAIAKS PWE AVW
¢ 1 wpag ovvexopeva. Na

TNV POooTacia Tou G€PUATog

110V UTTOPBANBNKE TPdoPaTa

o€ Bepareia otav exTiBeoTe

OTOV IO, PPOVTIOTE va BaleTe
OXONAOTIKA AVTNAIAKO pE OgikTn
npootaciag Touldxiotov SPF 30
yia 2 eBoopadeg énerta amod Kabe
ouvedpia amoTpixwone.

To XAUNAOTEPO €MIMEQD EVEPYEIQS
(1) tou Silkn Infinity's™ eival
oxeSlaoPEVO  EI8IKA YId  QOQaAR
Xprion émerta amno ékBeon oTov HAL.
Meta tnv €kBeon otov Ao,
UTTOpE(Te va ouvexioeTe T xprion
tou Silk'n Infinity™, aA\d pévo oto
XaUNAOTEPO eminmedo evépyelac.
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Mposidomoinon

MOava

TupBoUAR ac@daAslag

Moté pnv xpnotuomnoleite To
Silk’n Infinity™ yOpw amné Ta
HdTia ) KovTd o€ auTd.

amoteAéopata

Av kal To Silk'n
Infinity™ umopei va
xpnotpormolnBei yia
Bepameia oTIC TPIXEC
TOL TTPOCWTTOU, Ba
TIPEMEL va l0TE TTOND
TIPOOEKTIKO{ WOTE
Va QMOQEVYETE TNV
omoladATIOTE EmaQn

To Silk'n Infinity™ S1aBétel
EVOWHATWUEVN AelToupyia
ao@a\eiac yia Tnv mpootacia
TWV PaTiwv. Exel oxedlaoTel

JIE TETOLO TPOTIO WOTE VA PNV
eival Suvatr n eKTTOUTTH VO
TIaAHoL eWwToG 6tav n EMIOANEIA
OEPAMEIAZ eival oTpappévn mpog
T0 Kevo. H ZKANAAAH NAAMON

JE Ta pdtia. emTEénel T Beparmeia pdvo dtav
n ENIOANEIA ©OEPANEIAY eival og
EMAPN HE TOV 10TO.
Mnv npaypatormnolgite H Bepameia KaAUTTTETE TNV TTIIO OKOLPOXPWUN

BOepamneia o€ Tatoval i
HOVIHO PEIK aTT, 1} 0€ KNAiSeg
OKOUPOU Kaé R pavpou
XPWHATOG (OTTWG MEYANEG
@akideg, onuadia ek
YEVETNG, ENEG I} HUPUNYKIEG).
Inpeiwon: pmopeite

Va TIPAYHOTOTIONOETE
Bepamneia oTig OnAéG, Ta
YEVVNTIKA 6pyava R Ta
X€iAn, aAAd eme1dn gival ek
(PUOEWG TTIO CKOUPOXPWHA,
NA XPHZIMOMOIEITE
MONO TO ENINEAO
ENEPTEIAZ 1!

onolaodrmote
TiEPLOXNG e To Silk'n
Infinity™ mou eivat
OKOUPOXPWHN 1
EXELTTIEQIOOOTEPN
XPWOTIKK UTOPE(
va oOnyroel og
QvemBUUNTEG
EVEPYELIEC OTIWG
eykavpata,
(POUOKANEC Kl
AMQYEC TOU XPWUATOG
ToU &€puaTog
(UmepyxpwpaTwoN N
UTTOXPWHATWON).

Tieploxr) Ye LAIKS Tou Sev Ba
QAMOPPOPHOEL TO PWC, OTIWG EVA
AeUKO UPAOHA 1) AEUKH 1ATPIKN
Tawia.
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Mposidomoinon

MOéava

TupBoUAR ac@daAsiag

Mnv nipaypatomnolsite Oepaneia

anoteAéopara

O1 Bepareiec pe xprion

[Neplpévete va emoLAwOE(

OE TIEPIOXEG ME EVEPYO €K(epa, PWTOC UTOPOLV n mpooBeBAnuévn epLOXN

Pwpiaon, KAKWOELS, avolyTd Va TIPOKAAECOLV TIPWV XPNOILOTIOINOETE TO

Tpavpata 1 MOAUVOEIG (EpmNg) 1) | avemBuunTeg evépyeteg | Silk'n Infinity™.

N QUGCI0AOYIKEG TAOROELG TOU o€ 6N evaiodnTeg

S8éppatog mou mpokalovvTat TIEPIOXEC,

AmO CUCTNMIKA 1) HETABOAKA

voonparta (Siapnitng ya

napadetypa).

Mua meploxn Oepamneiag mou éxet | O Bepareieg pe xprion Y UMBOUAEUDE(TE TOV

IOTOPIKO EPPAVICEWV EPTINTA. PWTOG PITOPOUV YIaTPd 0aG yia Tn Ajun
VA TIPOKAAEOOLV TIPOANTTTIKAG QYWY

QVETTIOVUINTEC EVEPYEIEC OE
Non evaioBNTEG TEPIOXEC.

TIpWv T Xeron tou Silk'n
Infinity™.

Mnv mpaypatornoleite
Bepaneieg pe to Silk'n Infinity™
€AV €ioTe £yKupog 1 Onhadlete.

Ol 0pHOVIKEC SIOTAPAKES
Katd TN SIdpKELa TNG
EYKUHOOUVNG UITOPOLV
avérioouv Tnv evaloBnoia
Tou S€PHATOG Kal TOV
Kivéuvo avemBuunTwv
EVEPVYEIWV.

Mnv npaypatormoleite
Bepaneia og MePIOKEG OTTOU
iowg emOupeite TRV avantuén
TPIXOQPUInG O HETAYEVETTEPN
@aon.

Ta amoteéopata eivalt
pévipa.
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Mpo&iSomoinon

MOava

TupBouln acpaletag

Awatnpeite 1o Silk'n Infinity™
HaKpld amo to vepo! Mnv
TOTOOETEITE 1| AMOONKEVETE TO
Silk’n Infinity™ o€ onpeia 6mou
UmOpPEi va TIECEL, VA OTIPWXTEI
1 va tomoBetnOsi og pmaviépa,
vimtiipa ) kKaBe aAho Soxeio
TIOU TTEPIEXEL VEPO.

amoteAéopaTa

AuTo pmopei va
TipokaAéoel coBapn
nAektpominéia.

Mnv xpnotuormoteite to Silk'n
Infinity™ étav ké&vete pmévio
1 av éxel voTIoTel i Bpayel.
Bydhte TO apéowe amod v
nipila edv éxel TEOEL € VEPO.

Mnv emixelprioete va avoiete
1} VO EMOKEVACETE TN CUOKEUN
Silk’n Infinity™.

To avotypa tou Silk'n
Infinity™ evoéxetal va 6ag
ekBéoel oe emikivéuva
NAEKTPIKA e€apTrpaTa
Kall 0€ 10XV TIAAUIKOU
PWTOC, Ta oroia
AUEOTEPA EVOEXETAL VA
TTOOKAAEO0UV 00RaPOUS
TPQUMATIONOUG OTO
OWHA KAy} HOVIHN
BAGBN oTa patia.
Evdéyetay, emiong, va
Tipokaréoel BAABEC oTn
OUOKEUN Kalva aKUPWOEL
Vv eyyunor| oac.

Eemikowvwvriote pe 1o Kévtpo
E€urpétnong Mehatwy

e Silkn™ edwv éxete pia
KATEGTPAUUEVN 1) XAAAoHEVN
OUOKEUNTIOU XPeladeTal
ETTOKEUN.
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5. Mnv xpnotpomnoleite 1o Silk’'n Infinity™ gav:

H ouokeun mpémnel va
Aertoupyei povo pe ta
Boopara, Tig cUVSEDEIG Kot Ta
e§apTripara mou mapéxovrat
padi pe v ocuokeun Infinity

Ta e€optripatan
nipooapTruata dev eivat
EYKEKPIWEVA ard TnHome
Skinovations Ltd.

2 TAPATAOTE QUEOWG TN XPNOoN
Kal EMKOIVWVNOTE UE TO
KévtpoEEunnpétnong MNehatwv
e Silkn™.

To kaAwdio 1 To BUopa Tou
éxouv umooTei BAAfeg.

Kpatriote 1o KaAwdio
TPOPOBOTIAG MAKPLA Ao
Oeppég empdvelec,

2TapaToTe apéowg Tn xpron
Kal EMKOIVWVNOTE UE TO
KévtpoEEunnpétnong Mehatwv
g Sitkkn™.

Agite | puUpiceTe KAMVO Katd
T S1dpKELa TNG XPARONG.

2TAPATAOTE QUEOWG TN XPNOoN
KAl ETIKOWVWVAOTE LE TO
KévtpoE&ummpétnong Mehativ
e Silk'n™.

Agv AEITOUPYEI KAVOVIKA 1}
£av @aivetal XaAaopévo.

2TAPATAOTE QUEOWG TN XPHoN
Kall EMKOWVWVHOTE LIE TO
KévtpoEEumnpétnong Mehativ
g Silk'n™.

O AIZOHTHPAX XPQOMATOX
AEPMATOX givat paytopévog
1} OTACEVOG.

> TaUATAOTE ApEOWG TN xPron
KQll ETTIKOIVWVHOTE PIE TO
KévtpoE&umnpétnong Mehativ
g Sitkkn™.

TO eEWTEPIKO KEAUQPOG EXEL
payioel ) S1aAuOki.

2TAPATAOTE QUEOWG TN XPNOoN
KAl ETIKOWVWVAOTE LE TO
KévtpoE&ummpétnong Mehativ
e Silkn™.
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6. Amo@vyete Tn XpRon tou Silk’n Infinity™ eav 1oxvel

KATL amd Ta mapakatTw:

|0TOPIKO GXNHATIOHOU TOPTIAOEISWV OUAWV.

Edv maoyete and eminyia.

Edv maoyete anmd aobévela mou oxeTICeTal e pWTOELAIOON0I0,6TTWE N
TIOPPLEIA, TTOAVHUOPPO E€AVONUA €K PWTAC, NAMAKAKVIOWON, AOKO KATT.

EQv €xeTe 1I0TOPIKO KAPKIVOU TOU OEPUATOC ) TIEPIOXEC LE
mOavadepuaTIKA KAPKIVOUATA.

Edv éxete umoAnbei oe padloBeparneia i xnueloBepareia péoa otoug 3
TENEUTAIOUG UrVEC,

Edv ouvTpéxel omoloodHTOTe AANOC AOYOG TTOU, CULPWVA ETN YVWDHN
ToU ylaTpoL oag, Ba kaBioTouoe T Bepareia UNAoEAAr yia E04C.

Edv to &¢ppa 0ag éxel UTTOBANBEL GE GLVTAYOYPAPOVUEVNPAPUAKEVTIKY
AYWYr) HEOQ OTOUC TEAEUTAIOUC 6 HrVEC,

YupBouleuteite
TOV YIaTPO

OOC TPV TN
xprion tou Silk'n
Infinity™.

7. MBavég mapevépyeieg amod tn xprion tou Silk'n Infinity™

Otav xpnoldomnoleftal cUMewWva HE TIC 0ONYIeS, TTAPEVEPYEIEC Kal ETITAOKEG OXETICOHUEVEC
pe ™ xpron tou Silk'n Infinity™ eivar acuvnBelg. Qotdoo, kdBe koountiky Sladikaoia,
ouprEPINaUBAVOpEVWY EKEVWY TTOU TTPOOPICoVTAL Yia KAT' OOV XPrion, EUTMEPIEXEL KATIOIO
Babuo piokou. Q¢ ek TOUTOU, €ival GNUAVTIKO VA KATAVONOETE TOUG KIVOUVOUE KAl TIG ETTITAOKEG
7oL eV&EXETAL VA TIPOKANBOUV HE TN XPHON OUCTNHATWY AMOTEIXWONG TTAAUIKOU pWTOG

OXeOIa0UEVWY Yia KaT ofkov Xprion.
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AvemOUuNnTN Avtidpaon

Mikpr) deppatiki evoxAnon -

Av Kal n Kat' o{kov amoTpixwon MAaAUIKoOU wTdG eival Yevikaaviduvn, ot
TIEPIOOGTEPOL XPNOTEC VIWBOULV KATTOIa KPR EVOXANON KATA TN Xeron, N
oroia cLVABWC TIEPYPAPETAL WE UIA ATTIA A{oBNON TOTTHOTOG OTIG TIEPLOKES
Bepaneiac. H aiobnon tolurmpatog ouvrBwe SiapKel yia To XpOvo NS
EQPAPHOYNG I KAL yla KATTOl AETTTA apydTepa.

OTdAMoTE Mépav AUTAHC TNG UIKENGS EVOXANONC Eival apUOIKO Kal onpaivel 4T,
efte Og Ba mpémel va cuveyioeTe TN xprjon tou Silk'n Infinity™ yioti aduvateite
va aveyBeite Tn Sladikacia amotpixwong, ite To eminedo evépyelag eival
PUBHIOPEVO TTONU WNAd.

BaBuog
Kiwv8Uvou

Mikpog

Kokkiviopa 8éppatog -

To &éppa oag evoExeTal va KOKKIVIOEL apéowg HETA TN xprion Tou Silk'n Infinity™
N Héoa og 24 Wpec amd Tn xerion tou Silk'n Infinity™. To Kokkiviopa cuvrnBwg
eCapaviletal péoa o€ 24 wped. Eqv Sev e€apavioTel uéoa O€ 2 UE 3 NUEPES,
ETMOKEPOE(TE TOV YIATPO 0ac.

Mikpog

Auénpévn evaiodnoia oto dépua -
To Oépua TNE TEPIOXAG OTTOU €Xel Yivel Beparmeia eival TeplooodTEPO vaiodnTo,
omoTe evdEXETaAl Va avTIpeTwrTioeTe Enpacia ry amoAemi®won Tou §¢puaToc.

Mikpdg

Xpwpatikég petapolég -
To Silk'n Infinity™ oToxelel 0TO OTEAEXOG TNG TPIXAG, KAl OUYKEKPIPEVA OTa

KUTTapa XPWOoTIKWY ouslwv otn pila ¢ Tpixag kat TN pila g Tpixag kad’

auth. Qotdoo, LTTAPKEL KiVOUVOC TIPOOWPIVAC UTIEPXPWUATWONG (QUENUEVES
XOWOTIKEG OUCHEG 1} OUOYPWUATIOHOG KAPE XPWUATOG) 1) AMOXPWUATWONG
(A\evkavong) oto mepBaMov Séppa. O Kivouvog PETABOADY OTO XpWpa Tou
O€PUATOG Elval LEYOAUTEPOGOTA ATOUA UE OKOUPOXPWHIN EMOEPUIda. uvriBwg, o
SUOXPWUATIOUOC ) Ol LETABOAEC TWV XPWOTIKWY TOU OEPUATOC Eival TTIPOOWPIVO
PAVOPEVO KAl HOVIUN UTIEPXPWHATWON ) AMTOXPWHATWON CLKBaivouV oTIaviwg.

>maviwg
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BaBuog
Kiwvéuvou

AvemOUuNnTN Avtidpaon

‘Evtovo KoKKiviopa Kat mpR&ipo -

> € OTTAVIEG TIEPITTWOELG, TO SEPHA EVOEKETAL VA KOKKIVIOEL UTTEPBOAIKA Kal val

TIPNOTEL AUTO gival To oUVNBeC oe evaiocONTEC TIEPIOXES TOL SépuaTtoc. To ’
KOKKIVIOHQ KAl TO TIPHEILO B TTOEMEL VOl UTTOXWPIO0UY PEGA OF 2 HE 7 Nuépeg | 2Taviwg
Kal Ba mpémnel va avTIUETWTTCOVTAL UE OUXVEC EQAPHOYEC TTAYOU. ATIAAOC

KaBaplopog evdeikvutal, aMda Ba TEETEL va amo@evyeTal n ékBeon oTov A.

8. Makpoxpovia anmotpixwon: o tpomog tou Silk'n Infinity™

Evag euCIoNoYIKOC KUKAOC avamTuéng TnE Tpixag Stapkel 18-24 urvec. Méoa o€ auto To
SlAoTNUA, EVOEXETAL VA XPEIOTOVY TTOMATAEC Beparmeieg Silk'n Infinity™ mpokeipévou va
EMTEVXOEL LAKPOXOOVIAATIOTPIXWON.

H amoTeAeouaTIKOTNTA TNG AMOTPIXWONG SIAPEPEL aTTO ATOHO O ATOHO Kal e§apTdTal amd
TNV TEPLOXT) TOU OWHATOC, TO XPWHA TNG TPIXAG KAl TOV TPOTIO HE TOV OTTOI0 XPNOIUOTIOLETAl
1o Silk'nInfinity™.

TUTTIKOC TIPOYPAUPATIONOG amoTpixwaong He Silk'n Infinity™ katd tn Sidipkela evdg AHpouG
KUKAOU avAarTTuéng Tng Tpixag:

Oepareiec 1-4 — MPOYPAUUATIOTE va aprioeTe HeTa&y Touc SV eRSouAdeC

Oepareieg 5-7 — MPOYPAUUATIOTE VA APrOETE HETAEL TOUC TEGTEPIG EBSOUASES

Oepareiec 8 + — eQapUOOTE OTOTE XPeldleTal, péXPL VA GTACETE OTO £MBUUNTO ATTOTEAECHAL
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Avapevopeva OMOTEAECUATA AMOTPIXWONG

Tumog Xpwua | Qxpd [eploxry Tou Méeoog ATOTENEOUATIKOTNTA
S¢ppaTog | LAY | yahakThdeg| ahuatod apBpog (% agpaipgon Tpiwv/
o€ KNHaKa [J/em?] Bepameiivl | emaveppavion)1
Fitzpatrick
[Gureg kat pnpof 60% peiwon Tpixopuiag
. 10-12
AVOIXTO, Xépla Oeparelec, | 50% peiwon tpixopuiag
KaoTtavo .
[-IV nooc 3-45 mepi{mouv
KOOTaVS [papun pmkive | ava 4 ' 60% peiwon Tpixopuiag
€BOouAadEC
Maoyxaheg 55% peiwon tpopuiag
[Gurmeg kat pnpol 70% peiwon tpopuiag
8-10
Kaotavo Xépla Oepareiec, | 60% peiwon Tpixopuiag
-V TIPOG 3-45 niepinou
pavpo [papun pmkive | ava 4 70% peiwon tpixoeuiag
eRSouAadEC
MaoxdAeg 65% pelwon Tpiopuiag

1. H avtamodkpion e€aptdtal amd Tov TUmo Twv TPIXWY, KaBw Kal armo BIONOYIKOUGS TTAPAYOVTEC Tou evaExeTal va emmpealouy Tov
KUKAO QVArTTuéng Tng Tpixag. Karmolol xproTeg Umopei va Xpeld{ovTal TIEPIOOOTEPEG 1) NYOTEPES EQAPHOYEC ATTO TOV HEGO OPO.
2. MV TIEPILEVETE HOVILIN Apaipesn Twv TPIXWY KETA armd pia 1y SUo ouvedpieg Bepareiac. H Sidpkeia adpavomoinong twv
Bulakwv e€aptdrtal €mTiong arod TV MEPLOXT] TOU OWHATOC,
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9. ZeKivijote!

1. Bydhte tn 2YZKEYH ANOTPIXQ3 H Silk'n Infinity™ kat ta uridlouma meplexdpeva and To KouT.

2. >uvdéoTe 1o kahwdio Tou MPOXAPMOIEA otnv unodoxr| Tng ZY2ZKEYHY AMOTPIXQXHY
Sitk'n Infinity™.

3. Juvdéote Tov MPOSAPMOIEA o€ peupatodotn. ONeC ol evOEIKTIKEC Nuyviec oTo XEIPIXTHPIO
EAEMXQOY Ba avayouvkal 8a oficouv emavarapBavopeva oe pia KUKAIKT Kivnon.

To Silk'n Infinity™ oac eival Twpa €To1do yia xprion.

Xpnowponowjote 1o Silk’n Infinity™ opBa kot pe acpaleal

| E@appoote emAéyovtag meploxég mou dev Exouv eKTeDE TpOGPATA GTOV ALO. |

4.To &¢pua OTIG TIEPIOXES EQaPHOYNG Ba TpéTel va elval EUpIopévo, kKaBapd, oTeyvo
Kal wpic moudpa, avTSpWTIKA 1) AmOCUNTIKA TTROIOVTA. MV amOTEIXWVETE UE KEPI,
TomMOAKL 1) TpawvTtag TIC TPiXeG. To uplopa gival éva onuavTiké Briua yla va QTACETE
070 MBLUUNTS AMOTEAEOUA. Ta KOAUTEPQ ATTOTEAECHATA ETTITUYXAVOVTAL €AV EUPIOTE(TE 3
NUEPES TIPWV TNV EQAPHOYN 1 OTav oL TPIXEG EXOUV KOG 1-2 mm - 3/32 (vToec.

5. Natrote to KENTPIKO KOYMII. H cuckeur] Ba evepyoroinOei, n ENAEIKTIKH AYXNIA
(mpdovn) Tou Emmédou Evépyelag 1 Ba avayel kal Ba akouoTEl évag AXOG QVEUIOTHPA.

6. Mepimou 1 Seutepoiento apol matrioete T0 KENTPIKO KOYMII, n ENAEIKTIKH AYXNIA
MPOEIAOMOIHXHY. ETOIMOTHTAY/TONOY AEPMATOX. (kitpivn) Ba avayel. H cuokeur givat
£TOIHN Y10 VA TTATACETE TN OKAVEAAN YLa TOV TIPWTO TIAAUO OTO XAHNAOTEPO eMMiMed0 eVEPYELDG.
Mavta va Eexkivate amo 1o eninedo evépyelag 1, dv apxloete pe uPnAotepo emimedo Ba
auénBel apéowg n mMBavOTNTA TIAPEVEPYELWV.

7. Eav autr eival n mpwtn oag Beparneia - EmMAECTe To eminmedo evépyelag e To omoio
aloBaveote mo dveta. To Silk'n Infinity™ Siabétel 5 emineda 10xVoG, amd 1 (KaTwTato) £wg
5 (avwTtato). MNa va emMAEEETE TO CWOTO EMMESO EVEPYEIQC YIa TNV TPWTN oag Bepareia,
OOKIUAOTE EEXWPIOTA O€ KADE TEPLOYN:
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TomoBetriote TnVv EMIOANEIA OEPAMEIAX oT0 §€ppa Kal TATAOTE T 0KAvSAAn yia va

EKMEUPETE Evav TTOAUO.
Edv Sev éxete ema@n pe 1o Xépt pe o HAEKTPOAIO BAXZHE, Sev Oa

Eav 8ev aic0avOrikate pun @uotoloyikr Suc@opia MaTHoTe To

KENTPIKO KOYMII avd. Auto Ba auvénoel To eminedo evépyelag.

Ane\euBepwoTe évav MNP0 o€ £va S1aPOopPETIKO onpeio oTo emimedo evépyelag 2.
Yuveyiote va Sokipdalete av§davovtag To emimedo 1I6XVOC, WG OTOU PTACETE TO
avwTato eminedo pe To omoio ViwBeTe dveta. Edv péoa og pia wpa Sev undpouv
AVEMOUUNTEC EVEPYELEC, UTOPEITE VA EKIVIIOETE KAVOVIKA TNV EQAPHOYH O EKEIVO
1o eminedo evépyelag. Emavalafete avth T Sokipn yia KAOE meplox TOu CWHATOG
TTOU TIPOKEITAL VO ATTOTPIXWOETE.

ekmeU@OEei KUKAo@opia YaABavikrg Oepameiag. —t «\,\

8.Ta va oploete éva eninedo evépyelag, matriote emavarapBavopeva to KENTPIKO KOYMIMI
Y10 va AuEoeTe To emimedo evépyelag amod To 1 0To 5 kal amd 1o 5 aneubeiag oto 1,
HEéXPL va oploTel To emBupNnTo emimedo evépyelag. Ot ENAEIKTIKES AYXNIES EMINEAOY
ENEPTEIAY Ba ei€ouv Tnv puBuIon Tou mmédou eVEPYEIAC. A AETTTOUEPELEC, AVATPECTE
oto maiolo “Emimedo evépyelag’ mapakaTw.

Eninedo evépyelag

To enimedo evépyelag kabBopilel Ty évtaon Tou maApoy ewtog Tou Silk'n Infinity™

o epappoleTal mavw otnv emdepuida oac. Oco To eninedo evépyelag auédvel,

TOO00 EMITLYXAVOVTAL T AMTOTEAEGLIATA AMOTPIXWONG, AAG Kal o Kivouvog moavwv
TIAPEVEPYEIWV KA ETTITAOKWV.

To Silk'n Infinity™ S100¢tel 5 emimeda evépyelag amd To 1 (To KatwTaTo) éwg o 5 (To
avwTaTo), Ta omoia urodeikviovTal amd 5 eVOEIKTIKEG AUXVIEG EMITESOU EVEPYELDG.
Kd&Be popa mou evepyomoleite to Silk'n Infinity™, To enimedo evépyeldg Tou emavépyetal
autépata oto Katwtato enfmedo evépyelac. Mévo pia ENAEIKTIKH AYXNIA ENIMEAOY
ENEPTEIAY. 6a eival avappévn.

la va oploete 1o eninedo evépyelag, matriote emavaiapBavépeva 1o KENTPIKO KOYMII
yla va au€oeTe To emimedo evépyelag amo To 1 oto 5 kat amd 1o 5 ameubeiag oto 1.
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9. Epappodaote tnv ENIOANEIA OEPATEIAY. oTo Oéppa, €acpaiilovtag OTt amAWVETaL OTNV
emdepuida opoldpopea kat opard. MOAG n EMIOANEIA ©EPAMNEIAZ eival og Afjpn emaen
pe v emdeppida, n ENAEIKTIKH AYXNIA MPOEIAONOIHZH ETOIMOTHTAY/TONOY
AEPMATOZ Ba apyioet va avaBoofrvel apyd. ®povtiote va ayyiéete To HAEKTPOAIO
AQH3. otnv KATW TTAEVPA TNG CUOKEUNG Yla va SIAo@aNoeTe 6T To yaABavikd cuoTnua
UITOPEL VA ONOKANPWOEL TO KUKAWHA KAl Va eVEPYOTTOINBEL

10. MNatrote T ZKANAAAH MAAMQON. H cuckeur| mpwta Ba kaBoploel To xpwua Tou
O€puaTOC 0ag. EGv To xpwpa Tou OEPLIATOC Eival APKETA avOIXTO YIA ACQAAH EQAPUOYN,
n cucokeur| Ba evepyorolrioel Tn yohBavikr) KuKAo@opia. Mmopel va VIWOETE pia Ama
aioBnon poudidouatod. AuTo eivat amdAuTa eUOIoAOYIKO: N YaABavikr Bepareia
AEITOUPYEL TWPA YIa VA PEYEBUVEL TOUG TTIOPOUG GAG YIa KAAUTEPN EQAPHOYH TNG
Bepameiag. AUECWE LETA N OUOKEUN Ba OTENEL Evav TOAUSO PWTOC 0TO O€PUA 0aC
kat n ENAEIKTIKH AYXNIA MPOEIAOMOIHEHS. ETOIMOTHTAY/TONOY AEPMATOS. 6a
amevepyomolnBei. ©a Seite pia Suvath ApPN EWTOC Kat Tautdxpova Ba akoUoETeEVA
SIAKPITIKO KPOTO, O OTTOI0G £lval O KAVOVIKOG XOG TNG OUCKEUNG. O VIWOETE pia
nma aiobnon Beppotntag kat pouvdidopatoc. To Silk'n Infinity™ Ba popTtiocel apéowg
Y10 TOV EMOPEVO TTAAUO. MeTd amd pepikd SeutepdAemta, n ENAEIKTIKH AYXNIA
MPOEIAOMOIHXHE. ETOIMOTHTAY/TONOY AEPMATOS. Oa avapet mah kat Ba apyioet va
avaBoofrivel apyd HOAG akOUTTAGEL TTAAL 0TV embeppida.

11. Amopakpuvete v EMNIOANEIA ©EPATMEIAY. amd tnv meployr) Tou SEPHATOC OTTOU ONIG TNV
EQAPUOOATE.

12. Emé€te pia pébodo epappoyng yia Ty Oikry oag ouvedpia. To Silk'n Infinity™ umopei va
EQPAPLOOTET pE SVo TPOTOUC: “Maiuoi” kat “ONeBnon’ (yia TTepIooOTEPEC NETTTOUEPELEC,
avatpéte 0To Mapakdtw maiclo PeBOdwV epapuoyiq).

A. Na tnv pébodo MAAMON, akohouBroTe Ta mapamavw Bripata 9-11
emavorapBavopeva Péxpt TTou va KOAUEBE! TTAHpwWS OAOKAN PN N TTEPLOXN.

B. MNa tn pébodo OAIZOHZHY, kpatrote cuvexwg matnpévn tnv ZKANAAAH MTAAMON,
Kal TEPAOTE Amald TNV CUCKELH TNV TTIEPIOXT UTTO Bepareia.

ﬁ Edv to 8éppa oag epgavicsl pouoKAAeg i Eykavpata,

STAMATHXTE AMEZQX TH XPHZH!




MéBodor1 epappoyng
NAAMOI

O MAAMOI amoteholv TNV KAAUTEPN TEXVIKN YA Epyacia pe upnAdTepa emimeda evEPYELQC,
KaBWG SIEVKOAVVEL KONUTEPQ TOV EAEYXO KANUPNG TOU SEPUATOG,

Katd tnv pédodo twv maiuwy, ot maApo{ tou Silk'n Infinity™ Ba mpémnet va epappolovtal

0€ OEIPEC, EEKVWVTAG amd Tn WA Akpn KABE Oelpds Kal TIpoXwPWVTAG SladoxIKA TTPOG TNV
AN dkpn. Autr n 1éBodoc oag BonBdel va otny amo@uyr) SITAOKAAVPEWY Kal TTOMATAOY
€Qapuoywy otV idla meptoxr) Sépuatod. Katd tv epappoyr) Twv maiuwy, n EMIOANEIA
OEPAMNEIAZTOY Silk'n Infinity™ oxedi1&oTnKe yia va Snuioupye! poowpva onpadlactnv
TIEPLOYT LTIO Bepareia. X e k&Be emavatonobétnon tng EMIOANEIAY OEPAMEIAY va
TIAPATNPEEITE AUTA Ta oNPAdIa THEONC WOTE va oag kaBodnyouv oTnv owoTr| Tormofétnon Tou
ETOUEVOU TTANUOU, AIMOPEVYOVTAG ETOL TA KEVA Kal TNV SIMAOKAAUYN ETAEY TWV TIAAUWV.

OAIZOHZH

H OAIZOHZH eival o kKahUTEPOG TPOTIOC yia Epyaoia 0Ta XAUNAA Mimeda evEpyelag Kat
TIETUXAIVEL ia ypNnyopoTEPN KAl TIEQICOATEPO ATTOTEAEGUATIKY) CUVESPIA.

Katd tnv oAioBnon, kpatriote cuvexwg matnuévn tv ZKANAAAH MAAMON xonoluomolwvTag
pia apyr kivnon oNioBnong v kpatdte emagr pe Ty emdepuioa, . Kiviote amahd tnv
OUOKEUN KaTé WAKOG TNG TIEPLOXNG UTTO Beparmeia. Sta xapnAdtepa emineda evEPYELag, N
OUOKeUN XPelAleTal OvVOo 1-1,5 GEUTEPONETTTA YIA VA ETTAVAPOPTIOTE! LETAEY TWV TTOAIWY Kal
OlaBETEl ANVOIOWTEC AVANAUTTEC,

A Mpoomadnote va amo@uyeTe TN SimAokAAuvPn Twv MAAp®V!

Mnv epapudlete otnv idia meploxn Sépparog mapd povo pia popd oe KABe
ouvedpial O1TEPIOCOTEPEG AMO Hia EQAPHOYEG OTNV iGla Teplox Sépuatog
ava cuvedpia au§avouv tTnv mOavoTnTa AvemOUUNTWV EVEPYEIWV.

Edv To 8éppa oag eugaviosl PouoKAAEG 1} EyKav
STAMATHXTE AMEZQX TH XPHZH!




O AIZOHTHPAZ XPQMATOX AEPMATOZ

O1 puébodol amoTpixwaong Pe BAcN TO WG 08 AUPIOUEVO SEPUA EVOEXKETAL VA TIPOKAAECOLY
QVETTIOVUNTEG EVEPYELEG, OTIWG EYKAUUATA, POUCKAAEG KA XPWHATIKEG AAAYEG OTO Hépua
(UTTEPXPWHATWON 1 ATTOXPWHATION).

Mpo¢ amo@uyr) Kakng xpriong, évag povadikdg AIZOHTHPAY XPOMATOY. AEPMATOX. eival
evowpatwpévoc oto Silk'n Infinity™ yia tn pétpnon Tng amdxpwong Tou S€pUAatog umd
Bepareia, otnv apyr| kABe ouvedpiag kat katd Tn Sldpkela TN ouvedpiac. Edv o AIZOHTHPAY
XPOMATOZ. AEPMATOX. evtomioel TOVO H€pUATog 1o OKoUPO arr’ o,Tl evOeikvuTal yia T
xprion Tou Silk'n Infinity™, n cuokeur] Ba OTAPATACE AUTOUATA VA EKTTEUTTEL TIAAUOUG.

Edv Sev eppavioTel kavévag maAUOS wTtdg kat n ENAEIKTIKH AYXNIA MPOEIAONOIHZHY
ETOIMOTHTAZ/TONOY AEPMATOZ. avafoaofrivel ypriyopa, autd amoTelel évelén 6Tt o
TOVOG TOU S€PUATOC 0aE, HETPOVUEVOG amd Tov AIZOHTHPA XPOMATOZ. AEPMATOS, eival
TIOAU GKOUPOC VI A0@AAr EQAPLOYH. AOKIUAOTE Va XONOIUOTIOINOETE TNV CUOKELN OF €va
OlAPOPETIKS ONUEID 1) EMKOWVWVAGCTE PE TO TUAPA UTTOOTAPIENG TTEAATWV TNG Silk'n™.

9.1. Tiva mepipévete ano Tig Oepaneieg pe 1o Silk'n Infinity™

la moAoUg, n xprion tou Silk'n Infinity™ ev&éxetal va gival n mpwtn Toug eUmelpia e
Hla ouoKeLH Baotopévn 0To PG, oxedlaopévn yla Kat oikov xprion. To Silk'n Infinity™
€ival EVKONO OTN XProN Kal ot cuvedpieg amotpixwong Slapkouv Aiyo. Katd tn cuvedpia
Bepameiag pe to Silk'n Infinity™, eival uololoyikd va BIWOETE Kal vVa VIWOETE:
‘Hyo avepiotipa - O aveplot)pag buéng péoa oo Silk'n Infinity™ kéavel 86puPo
TIAPOMOLO UE OECOUAP ANV
Kpoto pe kaBe maApo — Otav ekméumetal évag maAuodg HPL™, ival puciohoyikd va
OKOUOETE €va SIAKPITIKO KPOTO TAUTOXOOVA UE Uia Appn owtodc.
AioBnon BeppdtnTag Kat povdidcpatog — Katd tn didpkeia kaBe yaABavikig Kal
TIAAUIKAC akohouBiag, ival @uOIoAOYIKr Uia rma aioBnon BepudtnTtag Kal poudIAcUaATOS
a6 T YOABQVIKE EVEPYELQ KAL TNV EVEPYELD TOU QWTOC.
Kdamoleg ehag@pég KOKKIVIAEG TOU §€puatog — Katd tn SIApKELa Kal apéow PETA TN
ouvedpia pe to Silk'n Infinity™, Sev eival acvvnBeC va TapaTtnEHOETE KATTOLO EAAPPY
KOKKIVIopa Tou €puatog. AuTo eival 6uvHBWE TTIO ELPAVEC YUPW aTTo TIG {OIEC TIC TIXEG.
Q0T1600, av deite UTIEPROAIKO KOKKIVIOUA TOU SEPUATOC, POUCKAAEC 1| yKAUUATA,
OTAUATAOTE Apéows T xprion Tou Silk'n Infinity™.
136



9.2. Meva tn Oepansia pe 1o Silk'n Infinity™

1.‘0Otav n ouvedpia tou Silk'n Infinity™ oAokAnpwOel, amevepyoToroTe To ATWVTAG
napatetapéva to KENTPIKO KOYMITI. BeBaiwBeite 6T BupdoTe To Teheutaio enimedo
€VEPYELOC TTOU Xpnaoluomolioate, kabwe Sev Ba emavéNDel OTav evepyorolroeTe AN TN
ouokeun Silk'n Infinity™.

2. Amoouvéaete To kahwdio Tou NMPOXAPMOTEA amd tnv nhektpikn mpida.

3. Metd amno kdabe xprion ouviotdtal va kabapilete Tn ouvokeun Silk'n Infinity™, 1Glaitepa v
EMIOANEIA OEPATIEIA (BA.: "KaBaptopog tou Silk'n Infinity™).

4. Metd Tov kaBaplopo, cuviotdral va anoBnkeVeTe Tn ouokeur Silk'n Infinity™ otnv apxikn
OUOKEUAOIA TNG KAl VO TN QUAACOETE PAKPLA artd VEPO.

Metd tn cuvedpia oag, Oa gival KaAd va EQapUOCETE AOGIOV CWHATOG TRV
neploxn Tng Oepameiag yia va avakdpyel to Séppa cag taxvtepa. Mmopeite
Va XPNOILOTIOINCETE TN AOGIOV CWHATOG TToU TEPIAAUBAVEL 0T GUOKEVATIA 1
Hia Sk oag.

Mnv a@nrjvete ekteBeIpéveg 0TOV HAIO TIG TEPIOXEG TTOU £XOUV UTIOOTEL
Oepaneia o€ emimeda evépyelag 2-5. BeBaiwOeite 6Tt mpootatelete
TIPOCEKTIKA To Séppa mou éxelumooTei Bepaneia pe avtnAioko deiktn
npoaotaciag TouAdyiotov SPF 30, kab’ 6An tn didpkela TG meptodov
AmoTPiXWOoNG Kal yla Touhdxiotov 2 eBSouadeg petd tnv TeAevtaia cuvedpia
Bepaneiag pe 1o Silk'n Infinity.

@ Dpovtida Tou SEPPATOG HETA TNV amOTPiXWan
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10. Zuvtripnon tou Silk’n Infinity™

10.1. Ka®apiopog tou Silk’n Infinity™

MeTd amo kabe xprion cuviotdtal va kaBapilete Tn ouokeun Silk'n Infinity™, 1blaitepa TV
EMIOANEIA OEPAMEIAY.

1. Amoouvééote To Silk'n Infinity™ mpwv To kaBapioete.

2. XpnolgormooTe éva oteyvod, kaBapd mavi Kat Karmolo eldIKo Tpoiov kabapiopou yia
NAEKTPOVIKEG CUOKEUVEG Yla Va OKOUTTIOETE amahd Tnv em@dvela tou Silk'n Infinity™, kat
Saitepa tnv EMIOANEIA OEPANEIAL.

Moté un BubiCete To Silk'n Infinity™ 1y k&molo amo Ta e€aPTAUATA TOU OTO VEPS!
11. Zuvdéote 1o Silk’n Infinity™ cag pe Bluetooth

Katefaote Tnv epappoyn Silk'n Hair removal kat cuvdeOeite.

H epapuoyn “Silk'n free Hair Removal” cag umootnpilel og kB 0ag Briua e TIC CUOKEUEC
anotpixwong tne Silk'n, dnuioupyei To e€atopikeupévo oag MAvo Bepamelwy, oag Bonbd va
KAVETE TIG TTIO ACQAAEIG KAl EVNUEPWUEVES ETTIAOVEC, KAl @EOVTICEL VA AKONOUBE(TE OAOKANPO TO
TIPOYPAUUA Bepamelv yia BEATIOTA amoTeEAéoUATA.

Q¢ kdToxog Tng cuokeunc Silk'n Infinity™, umopeite emiong va amoAaUGETE TIG TPONYHEVES HAG
AerToupyiec ouvdeoipdTnTag Bluetooth atnv epapuoyn!

ANAG KaTERAOTE TNV EQAPHOYF KAl AKOANOUBNOTE TNV eyypar kai ta Bripata (evéng péow Bluetooth.

[=]2x1[=]
OBluetooth [=:

MNa dwpedv Aun TG epappoync Silk'n hair removal, capworte:
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12. Avtipetwmion mpoBAnuatwv

12.1.

12.2

12.3.

“To Silk’n Infinity™ pou 8&v Soulever”

BeBawwbeite mwg o MPOZAPMOTEAX. eivat ouvdedepévog owaTd Ue Tn cuokeur Silk'n Infinity™.
BeRaiwbeite mwe o MPOXAPMOTEAS. eival ouvSeOeUEVOC LE pia NAEKTPIKN TTpila.

Agv ekmépmetal yaABavikog maApog otav maraw tn TKANAAAH MTAAMQON

BeBawwbeite &t 10 ¥épL 0ag ayyilel To HAEKTPOAIO BAZHY dtav matdte tn ZKANAAAH
MAAMQON. H kukhopopia yahBavikr¢ Oepareiac amaitel To KAEIOIUO Tou yahBavikou
KUKAWUATOG HE TAUTOXPOVO TIATNUA TNG OKAVOAANG Kal TOU NAEKTPOS{0L yia
amoTeNeouatikn Oepaneia oto Sépua oac.

“Agv eKTEPMETAL MAAUOG PWTOG OTav mataw tn TKANAAAH MAAMQN”

BeBawwBeite &1t n ENAEIKTIKH AYXNIA MPOEIAOMNOIHZHE ETOIMOTHTAY/TONOY
AEPMATOX. avaBooBrvel apydwoTe va SIa0@aNOETE OTL EXETE TNV KATAMNAN EMAQH
e o S¢ppa kat ot n EMIOANEIA ©EPATEIAY méetat opotdpop@a kat oTabepd oTo
Oéppa. MNa tnv Oikry oag aceaiela, n XKANAAAH MAAMON Ba evepyorotioel évav
maApo povo av n EMIOANEIA OEPAMEIAY mélel otabepd o Séppa.

ENéyEte TV ENAEIKTIKH AYXNIA MPOEIAOMOIHZHE TONOY AEPMATOX. Av
avaBoofrvel ypriyopa, autd amoteel évOelén Ot o TOVOG Tou O€PUATOC 0a,
HETPOUHEVOC artd Tov AIZOHTHPA XPOMATOS AEPMATOY, eival oAU okoUpog yia
A0POAH) EQAPUOYH. AOKIHACTE VA XPNOUOTIOIOETE TNV CUCKEUN O€ €va SIAQOPETIKO
ONUEI0 1 EMKOIVWVAOTE PE TO TUAKA UTTOOTHPIENG TTEAATWY TNG Silk'n™,

Edav n kitpivn Auyvia eival otaBepd avappévn, padi pe omoleoSAIOTE AAEC EVOEIKTIKEC
NUXVIEG, UTTAPXEL OPANUA CUCTHLATOG,

ATIOOUVOEOTE TN OUOKEUN Kal OLVOEDTE TNV Eavd. Edv autd ta mpoAruata
OUVEXIOTOUV, EMKOWWVAOTE UE TO TOTIKO 0aG Kévtpo EEunnpétnong Mehatwv Silk'n™.
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1 EAéyEte edv OAeC ol uyvieg avaBoorivouy pad{ og KUKAO. 2 QuTr v TNV IERITTTWON, ArOoUVOEDTE
Tnv cuokeur| and tnv mpila. H cuokeur| €pTace oto oTadIo Tou TEAOUG TOU KUKAOU (WG TNG
AUTH n ouokeur TEEnel va anopplpBel kavovikd. Mapadwote Tnv MaNid 0ag OUOKELH OTO
KOVTIVOTEPO ONUEID GUNOYHG NAEKTOIKWY QmTOBAATWVY YIol ACPAA Kl AITOTEAECOTIKY SIGBEDN.

Infinity™. Movo g§ouatodotnuéva kévtpa emokeung Silk'n™ éxouv tnv
Ade1a va eKTEAOUV EMOKEVEC.

g Mnv emixelpioeTE va avoiEeTe 1 va emokevdoete Tn ouokeun Silk'n

To Gvotypa tou Silk'n Infinity™ evoéxeTal va 6ag ekBEcel o emKivOuVa NAEKTPIKA E6QPTAATA
Kal 08 10XU TOAUIKOU QWTOC, Ta OToia au@OTEPA EVOEXETAL VA TIPOKOAECOUV 00RapoUq
TPAUHATIOHOUG OTO OWHa Kay/fy povipn PAaBn ota pdtia.

To dvotypa tou Silk'n Infinity™ evdéxetal, emiong, va mpokaléoel PAGREC OTN CUCKELR Kal va
OKUPWOEL TNV £yyUNnor) oac. Eemkowwvrote pe To Kévtpo E€unnpétnong Medatwv g Silkn™
EQV EXETE IO KATEOTPAUUEVN 1 XAAAOUEVN OUCKEUNTIOU XPEIACETAL ETTIOKEUN).
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13. E§unnpétnon Nelatwv

la mepIoodTEPEG MANPOPOPIEC OXETIKA He Ta TpoidvTa Silk'n™, emokepOeite Tov TOTKS 0aG
Siktuakd témo, www.silkn.eu  www.silkn.com.

Edv n ouokeur) oag eival xahaopévn, éxel UMooTElBAABEC 1 XpeldleTal EMOKEUr) Kal yia
onolodnmoTe AGMN BonBelq, EMKOIVWVAOTE HE TO TOTTIKS KéVTpo EEurnpétnon Mehatwy Silk'n™:

lMa mehdtec otic HMA kat tov Kavada: 1-877-DO-SILKN / 1-877-367-4556, contact@silkn.com

Xwpa

France
Belgique
Nederland
Espagne

UK

Ireland
Portugal
Skandinavien
Turkiye

Ap. TNAEGWVOUL GEPPRIG
0891-655557
0900-25006
0900-2502217
807088200
0906-2130009
1800901512

Email
serviceconsommateurfr@silk.eu
serviceconsommateurbe@silkn.eu
klantenservicenl@silkn.eu
servicioalcliente@silkn.eu
customercareuk@silkn.eu
CustomercarelE@silkn.eu
CustomercarePT@silkn.eu
CustomercareSC@silkn.eu
info@silkn.com.tr
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14. Texvikd XapaKTnploTIKA

FaABavikn 70-400 Microampere (UA)
Méyebog empdvelag 09 eKk. X 3 ek. [2,7 k%]
Texvohoyia Home Pulsed Light™
Méy. enimedo evépyelag Méy. 5 J/cm?

MrKog KOpaTog 475-1200nm

Xpovog @optiong / Mnyr 1oxvog >uvexng Asttoupyia

HAekTPIKEC TTPOUTOBEOEIC

100-240VAC, 2A

XEPIOPOE Kal
ao@aAela

O aloBntpac xpwuatog O€puatog Slac@ailel
AQpoya TN Xeron Hovo e KATAANAOUG TUTTOUG
Sépuatog

MéyeBog cuokevaaoiag

180 x 180 x 100 k.

B&pog ovotpatog 200 yp.
) Xprion 10°C éwg 35°C
Oeppokpaocia - -
AnoBrikeuon | -40 éwg +70°C
) Xpnon 30 éwg 75% rH
2XETIKA vypacia
AmoBrikeuon | 10 éwg 90% rH
o Xprion 700 €wg 1060 hPa
ATpoo@alpikn mieon - -
Amnobrikeuon | 500 éwcg 1060 hPa
Ovopaotikn KSAPV361200300D5
£€080¢ loxUog 100-240V, 50-60 Hz, 0,9 A
TIPOCAPUOYEQ 12Vdc, 3A
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Silk’n Infinity™ cihazini ilk kez kullanmadan 6nce, litfen bu kullanim
kilavuzunutamamen okuyun. Cihazin kullanim islemleri, cihazin calistiriimasi ve
kullanim sonrasi islemler ile ilgili boliimlere 6zellikle dikkat edin.

Silk’'n Infinity™ cihazinin her kullanimindan 6nce bu kullanim kilavuzunu yeniden
incelemenizi tavsiye ederiz. Silk’n Infinity™ gucli bir elektrikli cihazdir. Bu nedenle,
glivenlige ozellikle dikkat edilerek kullaniimahdir.

Litfen kullanimdan 6nce tim uyari ve giivenlik 6nlemlerini okuyun ve Silk’n Infinity™
cihazini kullanirken bunlara harfiyen uyun.

1. Baglamadan once

Silk’n Infinity™ kalici tiiy azaltmak amaciyla
kullanilan, evde kullanim i¢in tasarlanmis,
151k bazlh bir cihazdir.

1.1 Silk’n Infinity™ cihaz agiklamasi

Silk'n Infinity™ TUY GIDERME CIHAZINDA bir
UYGULAMA YUZEYi ve bir ATIM TETIGI bulunur.
Ayrica bir galvanik uygulama sirkdlasyonu
olusturmak ve bundan yararlanmak icin BAZ ve
DOKUNMA adli bir cift elektrota sahiptir.

O Atim tetigi

@ Baz elektrotu

® Dokunma elektrotu

@ Cilt renk sensori

® Uygulama yuzeyi

® Orta digme

@ Enerji seviye gosterge isiklari
Hazir/ten rengi uyari gosterge 1519
® Bluetooth gosterge 1513
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1.2 Paket icerigi
Silk'n Infinity™ paketini actiktan sonra, su parcalari bulacaksiniz:

Silk'n Infinity™ tly giderme cihazi
Adaptor

Bu kullanim kilavuzu

Garanti belgesi

Guizellik cantasi

2. Silk'n Infinity™ kullanim amaci

Silk'n Infinity™ istenmeyen tlylerin giderilmesi icin tasarlanmistir. Silk'n Infinity™ ayrica uzun
sUreli veya kalici tly azaltma icin de tasarlanmistir. Kalici tly azaltma, bir uygulama rejiminin
ardindan yeniden ¢ikan tUy sayisinda uzun sureli, istikrarli bir azalma olarak tanimlanir.

Silk'n Infinity™ istenmeyen tlylerin giderilmesi igin tasarlanmistir. Silk'n Infinity™ ayrica uzun
sUreli veya kalici tly azaltma icin de tasarlanmistir. Kalici tdy azaltma, bir uygulama rejiminin
ardindan yeniden ¢ikan tUy sayisinda uzun sureli, istikrarli bir azalma olarak tanimlanir.

Silk'n Infinity™ istenmeyen viicut tiylerini gidermek icin kullanilabilir.

Silk'n Infinity™ icin ideal vicut bolgeleri arasinda koltuk altlari, bikini bolgesi, kollar, bacaklar,
ylz, omuz arkalar ve gogus yer alir.
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3. Silk'n Infinity™ ile Glivenlik

Silk'n Infinity™ cihazinda giivenlik 6nce gelir.

Silk'n Infinity™ cihazindaki HPL™ teknolojisi - Daha diisiik enerji seviyesiyle tistin
gtivenlik

Home Pulsed Light™ teknolojisi, diger i1sik bazli tly giderme ekipmanlarinda kullanilan enerji
seviyesinin ¢ok altinda bir seviyede, uzun sureli tly giderme sonuglari saglayabilir. Silk'n
Infinity™ cihazinda kullanilan distk enerji zarar veya komplikasyonlara yol agma olasiligini
dasurdr ve genel glvenliginizi artirir.

Silk’n Infinity™ cildinizi korur

Isik bazli tiy giderme, bronzlasmis cilt icin uygun degildir. Silk'n Infinity™, uygulanan yiizeyin
ten rengini dlgmek icin tasarlanan ve enerji seviyelerini cildin rengine gére ayarlayan bir
entegre CILT RENK SENSORUNE sahiptir.

Ayrica, 1sik atimlannin iletildigi 3 cm? UYGULAMA YUZEYI, cihazin icine gdmuilir. Bu &zellik,
Silk'n Infinity™ cihazinin UYGULAMA YUZEYi ile cilt arasinda dogrudan temasi énleyerek
cildinizi korumasini saglar.

Silk’n Infinity™ go6zlerinizi korur

Silk'n Infinity™ gozlerin korunmasi icin entegre bir gtivenlik 6zelligine sahiptir. UYGULAMA
YUZEYi acik havaya doniikken bir isik atminin uygulanamayacadi sekilde tasarlanmistir.
Bu guvenlik 6zelligi, yalnizca UYGULAMA YUZEYi cilt ile temas halindeyken uygulama
yapilabilmesini saglar.

146



4. Kontrendikasyonlar

Onemli Giivenlik Bilgileri - Kullanmadan Once Okuyun!

Silk'n Infinity™ herkes icin tasarlanmamistir. Kullanmadan 6nce lutfen asagidaki bolimde yer alan
bilgileri okuyun ve dikkate alin. Daha ayrintili bilgi ve kisiye ézel dneriler icin www.silkn.com veya
www.silkn.eu adresini de ziyaret edebilirsiniz.
Lazerler veya yogun atimli isik kayaklarr ile tly giderme, bazi kisilerde tly blytmesinin artmasina
neden olabilir. Su anda mevcut olan verilere gore, bu tr bir tepki icin en yuksek risk gruplar
Akdeniz, Orta Dogu ve Glney Asya kokenli kadinlar ve bu kadinlarin yiz ve boyun bolgesidir.

Silk’n Infinity™ cihazini
bronzlagmis cilt
tizerinde kullanmayin.
Bu giivenli
degildir.
“®
Paket lizerinde yer alan

ty ve cilt rengi tablosuna
gozatin

Olasi sonuglar

Bronzlasmis cilde Silk'n
Infinity™ ile uygulama
yapilmasi, kizariklik ve
ciltte rahatsizlik gibi
olumsuz etkilere neden
olabilir

Giivenlik ipucu

Her seansin basinda ve seans
boyunca uygulama yapilan cildin
rengini lgmek Uzere Silk'n Infinity™
icine entegre edilmis, essiz bir CILT
RENK SENSORU vardir. CILT RENK
SENSORU atimlarin sadece uygun
cilt tonlarina uygulanmasini saglar.
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Uyari

Silk’n Infinity™
enerji seviyeleri
2-5'i bronzlasmis
cilt veya kisa siire
once glinese
maruz kalmig
(solaryum cihazlarn
dabhil) cilt tizerinde
kullanmayin.
Uygulama yapilan
alanlan giinese
maruz birakmayin.

‘ Olasi sonuglar

Glnese herhangi bir
maruziyetten once veya
sonra Silk'n Infinity™ enerji
seviyeleri 2-5 ile uygulama
yapllmasi kizariklik ve ciltte
rahatsizlik gibi olumsuz
etkilere neden olabilir
Bronzlasmis cilt, 6zellikle
glinese maruz kalindiktan
sonra buytk miktarlarda
Melanin pigmenti icerir.
Bu durum, hizli
bronzlasmiyor gibi
gorunenler dahil tim

cilt tipleri ve renkleri igin
gecerlidir.

Yiksek miktarda Melanin
varligl, herhangi bir stk
bazli tly giderme yontemi
kullanilirken cildi daha
yiksek bir riske sokar.

‘ Giivenlik ipucu

En dustk seviyeden daha yuksek
herhangi bir enerji seviyesi
kullaniyorsaniz, Silk'n Infinity™
uygulamanizdan énceki 4 hafta ve
sonraki 2 hafta boyunca giinese maruz
kalmaktan sakinin!

Gunese maruziyet, korumasiz olarak 15
dakika boyunca surekli dogrudan glines
1sigina maruz kalmayi veya korumasiz
olarak 1 saat boyunca surekli yayilan
guines isigina maruz kalmayr icerir.

Kisa stire dnce uygulama yapilan cildi
glinese maruz kaldiginda korumak igin,
her tlly giderme seansindan sonraki

2 hafta boyunca SPF 30 veya daha
yiksek faktorlu bir gines kremini iyice
strduguntzden emin olun.

Silk'n Infinity'nin™ en dusuk enerji
seviyesi (1), ginese maruz kalindiktan
sonra bile gtvenli kullanim icin ézel
olarak tasarlanmistir.

Glnese maruz kaldiktan sonra Silk'n
Infinity™ cihazini kullanmaya devam
edebilirsiniz, ancak en dusuk enerji
seviyesinde kullanmalisiniz.
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Uyan

Silk'n Infinity™ cihazini
kesinlikle gozlerinizin
etrafinda veya yakininda
kullanmayin.

‘ Olasi sonuclar

Silk'n Infinity™

yUzdeki tlyler icin de
kullanilabilse de, ytzde
kullanilirken gozleri
korumak icin ekstra bir
ihtiyat gosterilmelidir.

‘ Giivenlik ipucu

Silk'n Infinity™ g&zlerin korunmasi
icin entegre bir guvenlik 6zelligine
sahiptir. UYGULAMA YUZEYi

acik havaya donukken bir isik
atiminin uygulanamayacagi
sekilde tasarlanmistir. ATIM TETIGI,
yalnizca UYGULAMA YUZEYi doku
ile temas halindeyken uygulama
yapilabilmesini saglar.

Doévme, kalici makyaj,
koyu cilt veya siyah
noktalar (biiyiik ciller,
dogum lekeleri, et
benleri veya sigiller)
tizerinde uygulama
yapmayin.

Litfen dikkat edin:
Meme uglary, cinsel
organlar veya dudaklara
uygulama yapilabilir,
ancak dogal olarak daha
koyu renkli oldugundan
YALNIZCA ENERJI
SEVIYESI 1| KULLANIN.

Rengi koyu olan veya
daha fazla pigmente
sahip herhangi bir
bolgeye Silk'n Infinity™
ile uygulama yapilmasi
yaniklar, su toplamalari
ve cilt rengi degisimleri
(hiper- veya hipo-
pigmentasyon) gibi
olumsuz etkilere neden
olabilir.

Rengi koyu olan bolgeyi, beyaz bir
bez veya beyaz tibbi bant gibi i51g1
emmeyen bir malzeme ile értun.
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Silk'n Infinity™ cihazini
kesinlikle gozlerinizin
etrafinda veya yakininda
kullanmayin.

Olasi sonuclar

Sitk'n Infinity™

yUzdeki tlyler icin de
kullanilabilse de, ytzde
kullanilirken gozleri
korumak icin ekstra bir
ihtiyat gosterilmelidir.

Giivenlik ipucu

Silk'n Infinity™ gozlerin
korunmasi igin entegre bir
guvenlik ozelligine sahiptir.
UYGULAMA YUZEYi acik havaya
donukken bir isik atiminin
uygulanamayacag sekilde
tasarlanmistir. ATIM TETIG,
yalnizca UYGULAMA YUZEYi
doku ile temas halindeyken
uygulama yapilabilmesini saglar.

Dovme, kalict makyaj, koyu
cilt veya siyah noktalar
(bliyiik ¢iller, dogum
lekeleri, et benleri veya
sigiller) lizerinde uygulama
yapmayin. Lutfen dikkat
edin: Meme uglari, cinsel
organlar veya dudaklara
uygulama yapilabilir,
ancak dogal olarak daha
koyu renkli oldugundan
YALNIZCA ENERJI SEVIYESI
1'i KULLANIN.

Rengi koyu olan veya
daha fazla pigmente
sahip herhangi bir
bolgeye Silk'n Infinity™
ile uygulama yapilmasi
yaniklar, su toplamalari
ve cilt rengi degisimleri
(hiper- veya hipo-
pigmentasyon) gibi
olumsuz etkilere neden
olabilir.

Rengi koyu olan bolgeyi, beyaz
bir bez veya beyaz tibbi bant
gibi 151g1 emmeyen bir malzeme
ile ortun.




Aktif egzama, sedef,
lezyonlar, acik yara veya
enfeksiyonlar (uguk),
sistemik veya metabolik
hastaliklardan (6rnegin
diyabet) kaynaklanan
anormal cilt rahatsizliklari
olan bolgelerde
uygulamayin.

Olasi sonuglar

Isik bazi uygulamalar, zaten
hassas olan bolgelerde
olumsuz reaksiyonlara
sebep olabilir.

Giivenlik ipucu

Silk'n Infinity™ kullanmadan
once etkilenen bolgenin
iyilesmesini bekleyin.

Daha 6nce uguk ¢ikmis olan
bir uygulama bolgesi.

Isik bazi uygulamalar, zaten
hassas olan bolgelerde
olumsuz reaksiyonlara
sebep olabilir.

Silk'n Infinity™ kullanmadan
once onleyici tedavi gormek
icin hekiminize basvurun.

Hamileyseniz veya bebek
emziriyorsaniz Silk'n
Infinity™ ile uygulama
yapmayin.

Hamilelik sirasinda
meydana gelen hormonal
degisiklikler cildin
hassasiyetini ve olumsuz
etki riskini artirabilir.

Daha sonra tiiylerin/killarin
cikmasini isteyebileceginiz
yerlere uygulama yapmayin.

Sonuglar kalicidir.
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Silk’n Infinity™ cihazini sudan
uzak tutun. Silk'n Infinity™
cihazini bir kiivete, lavaboya
veya icinde su bulunan

baska bir kaba diisebilecegi,
itilebilecegi veya cekilebilecegi
bir yerde bulundurmayin veya
saklamayin.

Olasi sonuclar

Bu siddetli elektrik
carpmasina sebep
olabilir.

Giivenlik ipucu

Silk'n Infinity™ cihazini banyo
yaparken veya cihaz islak ya
da nemliyken kullanmayin.
Suya dismesi durumunda
hemen fisini gekin.

Silk’'n Infinity™ cihazinizi
kendiniz agmaya veya tamir
etmeye calismayin.

Silk'n Infinity™ cihazinin
acllmasi sizi tehlikeli
elektrikli parcalara ve
atmli isik enerjisine
maruz birakabilir, ki
bunlarin her ikisi de
vicudunuzda ciddi
zararlara ve/veya
g6zUnuzun kalicl
sekilde zarar gdrmesine
sebep olabilir. Bu ayrica
cihaziniza zarar verebilir
ve garantinizi gegersiz
kilar.

Tamir edilmesi gereken, bozuk
veya zarar gormus bir cihaziniz
varsa lutfen Silk'n® musteri
hizmetleriyle gorisun.
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5. Silk’n Infinity™ kullanilmamasi gereken durumlar:

Cihazin, Infinity cihazinizla
birlikte verilen fis, aparat veya
aksesuarlar ile calistiriimasi

Aparat veya aksesuarlarin
Home Skinovations Ltd.
tarafindan onerilmemesi

Kullanima hemen son verin ve
Silk'n® musteri hizmetleriyle
gorasun.

Kablosunun veya fisinin
zarar gérmis olmasi.

Elektrik kablosunu sicak
ylzeylerden uzak tutun.

Kullanima hemen son verin ve
Silk'n® musteri hizmetleriyle
gorasun.

Kullanimdayken duman
kokusu almaniz veya
goérmeniz.

Kullanima hemen son verin ve
Silk'n® musteri hizmetleriyle
gorasun.

Diizgiin calismamasi
veya zarar gérmus gibi
goriinmesi

Kullanima hemen son verin ve
Silk'n® musteri hizmetleriyle
gorusun.

CiLT RENK SENSORUNUN
catlak veya kirik olmasi.

Kullanima hemen son verin ve
Silk'n® musteri hizmetleriyle
gorasun.

Dis muhafazanin ¢atlamis
veya ayriliyor olmasi.

Kullanima hemen son verin ve
Silk'n® musteri hizmetleriyle
gorasun.
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6. Su durumlardan biri gecerliyse Silk’'n Infinity™

kullanmaktan kaginin:

Gegmiste keloid yara izi olusumu.

Epilepsi rahatsizliginizin olmasi.

Porfiri, polimorfik isik erlipsiyonu, solar Urtiker, lupus gibi 1siga
hassasiyetle ilgili bir hastaliginizin olmasi.

Cilt kanseri ge¢cmisinizin veya potansiyel cilt maligniteleri bulunan
bolgelerinizin olmasi.

Son 3 ay icerisinde radyoterapi veya kemoterapi gérmus olmaniz.

Doktorunuzun gérisiine gore, uygulamayi sizin i¢in olumsuz hale
getirebilecek baska herhangi bir rahatsizliginizin olmasi.

Son 6 ay icerisinde cildinize doktor tarafindan regete edilmis bir ilacla
tedavi uygulanmis olmasl.

Silk'n Infinity™
kullanmadan
once hekiminize
danisin.

7. Silk'n Infinity™ kullanmanin olasi yan etkileri

Talimatlara uygun olarak kullanildiginda, Silk'n Infinity™ kullanimiyla baglantili yan etkiler ve
komplikasyonlar nadiren gorulir. Ancak, evde kullaniimak tizere tasarlananlar dahil her kozmetik
islem bir derece risk barindirir. Bu nedenle, evde kullanim icin tasarlanan isik atimli ty giderme
sistemlerinde olusabilecek risk ve komplikasyonlari anlamaniz ve kabul etmeniz énemlidir.
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Olumsuz Reaksiyon

Onemsiz Cilt Rahatsizhigi - Evde 1sik atimli tily giderme islemi genellikle viicut
tarafindan ¢ok tolere edilse de, cogu kullanicr kullanim sirasinda bir miktar hafif
rahatsizlik hisseder; bu his genelde uygulama yapilan cilt bolgelerinde hafif
batma hissi olarak tarif edilir. Batma hissi genellikle uygulama yapildigi sirada
veya sonrasindaki birkag dakika boyunca surer.

Bu 6nemsiz rahatsizligin 6tesindeki her sey anormaldir ve tly giderme islemini
tolere edemediginizden veya enerji seviyesi ayari cok yUksek oldugundan Silk'n
Infinity™ kullanmaya devam etmememiz gerektigi anlamina gelir.

Risk
Derecesi

Onemsiz

Ciltte Kizanklik - Silk'n Infinity™ kullandiktan hemen sonra veya Silk'n Infinity™
kullandiktan sonraki 24 saat icinde cildiniz kizarabilir. Kizariklik genelde 24 saat icinde
gecer. Kizarikligin 2-3 guin icinde gegmemesi durumunda doktorunuza basvurun.

Onemsiz

Cilt Hassasiyetinde Artis — Uygulama yapilan bolgedeki cilt daha hassas
oldugundan, ciltte kuruluk veya pullanmayla karsilasabilirsiniz.

Onemsiz

Pigment Degisiklikleri - Silk'n Infinity™ kil govdesini, ézellikle kil foliktlundeki
pigmentli hticreleri ve kil folikilintn kendisini hedef alir. Buna karsin, cevredeki
ciltte gecici hiperpigmentasyon (pigment artisi ya da kahverengilesme) veya
hipopigmentasyon (beyazlasma) riski s6z konusudur. Cilt pigmentasyonunda
degisiklik riski, ten rengi daha koyu olan insanlarda daha yuksektir. Genelde renk
degisimleri veya cilt pigmenti degisimleri gecicidir ve kalic hiperpigmentasyon ya
da hipopigmentasyon nadiren olusur.

Nadir

Asiri Kizarikhk ve Sisme — Nadir durumlarda, uygulama yapilan ciltte yogun
kizariklik ve sisme gorulebilir. Bu durum viicudun hassas bolgelerinde daha
yaygindir. Kizariklik ve sismenin 2 ila 7 gtn icinde yatismasi beklenir ve sik sik buz
uygulanarak tedavi edilmelidir. Alanin nazikge temizlenmesinde sakinca yoktur,
ancak guines Isigina maruz kalinmamalidir.

Nadir
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8. Silk’n Infinity™ Way ile uzun siireli tiiy giderme

Tipik bir tam tly bUyUme evresi 18-24 ay surebilir. Bu stre icinde, kalici tly giderme etkisinin
elde edilebilmesi icin birden fazla Silk'n Infinity™ uygulama seansina gerek duyulabilir.

Tdy giderme isleminin etkisi, viicut bolgesine, tly rengine ve Silk'n Infinity™ cihazinin nasil
kullanildiginda gore kisiden kisiye farklilik gosterir.
Tam tly blylUme evresi icinde tipik bir Silk'n Infinity™ tly giderme plani:
Uygulama 1-4 — aralarinda iki hafta olacak sekilde planlayin
Uygulama 5-7 — aralarinda dort hafta olacak sekilde planlayin
Uygulama 8 ve Uzeri — arzu edilen sonuclar elde edilene kadar, gerektikge uygulayin

Tiiy giderme icin beklenen uygulama sonucu

Fitzpatrick | Ty stk Vicut bolgesi? Ortalama Etkililik (tly giderme/
cilt tipi rengi Akiciligr uygulama yeniden ¢cikma
[J/cm?] sayisi1 ylizdesi)1
Alt veya Ust bacaklar Taylerde 60% azalma
Acik kah-
veg:enai Kollar Seans 10-12 - | Tuylerde 50% azalma
WV h? 345 yaklasik dort
lla kah- Bikini bolgesi hafta arayla. | TUylerde 60% azalma
verengi
Koltuk altlari Tuylerde 55% azalma
Alt veya Ust bacaklar Tuylerde 70% azalma
Kah- Kollar Seans 8-10 - | Tuylerde 60% azalma
-V verengi | 3-4.5 yaklasik dort
ila siyah Bikini b(’j\gesi hafta arayla, TUerrde 70% azalma
Koltuk altlari 65% Hair reduction
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1. Belirli bir kiside elde edilecek sonuglar, tly tipine oldugu kadar tiy buytime seklini etkileyebilecek biyolojik faktorlere de baghidir.
Bazi kullanicilarda, ortalama uygulama sayisi bakimindan daha erken sonug alinirken digerlerinde daha yavas sonug alinabilir.
2.Tek veya hatta ¢ift uygulama seansinda kalici tly giderme beklenemez. Kl folikdilleri igin bekleme stiresinin uzunlugu da viicut

bélgesine baglidir.

9. Baslayin!

1. Silk'n Infinity™ TUY GIDERME CIHAZINI ve diger bilesenleri kutudan cikarin.
2. ADAPTOR kablosunu Silk'n Infinity™ TUY GIDERME CIHAZININ soketine takin.

3. ADAPTORU bir elektrik prizine takin. KONTROL PANELINDEKI tim gésterge isiklari dairesel
bir hareketle yanip séner.

Silk'n Infinity™ cihaziniz artik kullanima hazirdir.

Silk’n Infinity™ ile giivenli ve dogru uygulama yapin!

Yakin zamanda gilinese maruz kalmamis alanlar tercih edin.

4. Uygulama bolgelerindeki cilt tiragl, temiz, kuru olmali ve Gzerinde pudra, ter dnleyici veya
deodorant bulunmamalidir. Tiyleri koparmayin, agda veya cimbiz ile cekmeyin. istediginiz
sonuglari elde etmeniz icin tirag dnemli bir asamadir! En iyi sonuglar, uygulamadan 3 gin
once tiras ettiginizde veya tly 1-2 mm - 3/32 in¢ uzunlugunda oldugunda elde edilir.

5. ORTA DUGMEYE basin. Cihaz acilir, Enerji Seviyesi 1 GOSTERGE ISIGI (yesil) yanar ve bir fan
sesi cikmaya baglar.

6. ORTA DUGMEYE basildiktan yaklasik 1 saniye sonra, HAZIR/TEN RENGI UYARI GOSTERGE
ISIGI (sar1) yanar. Cihaz artik en diistik enerji seviyesinde ilk atimi tetiklemeniz icin hazirdir.
Her zaman enerji seviyesi 1 ile baslayin; hemen yuksek bir enerji seviyesiyle baslamak yan
etki olasiligini artirir.
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7.Builk uygulamaniz ise, size en konforlu gelen enerji seviyesini tercih edin. Silk'n Infinity™, 1

(en distik) ile 5 (en yiiksek) arasinda 5 enerji seviyesi sunar. ik uygulamanizda dogru enerji
seviyesini tercih etmek icin, her uygulama bolgesini ayrica test edin:

UYGULAMA YUZEYINI cildin iizerine getirin ve tetige basarak bir atim uygulayin.
Elinizin ATIM TETIGIYLE birlikte BAZ ELEKTROTUNA temas
ettiginden emin olun (resme bakiniz).

BAZ ELEKTROTU ile el temas saglamazsaniz, galvanik uygulama ~od
sirkiilasyonu uygulanmaz. . ' \
Anormal bir rahatsizlik yasamazsaniz, ORTA DUGMEYE tekrar

basin. Bu, enerji seviyesini ylikseltir. Enerji seviyesi 2'de farkli bir noktaya bir atim
uygulayin.

Rahat hissettiginiz en yliksek seviyeye ulasana kadar yiikselttiginiz enerji
seviyelerinde teste devam edin. Bir saat icinde olumsuz bir etki yasamazsaniz, bu
enerji seviyesinde tiim uygulamaya baslayabilirsiniz.

Uygulamak istediginiz her viicut bolimii icin bu testi tekrarlayin.

\
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. Bir enerji seviyesi ayarlamak icin, istediginiz enerji seviyesi ayarlanana kadar ORTA

DUGMEYE art arda basarak enerji seviyesini 1'den 5'e kadar y(kseltin ve 5den dogrudan 1'e
geri dusurtin. ENERJI SEVIYESI GOSTERGE ISIKLARI enerji seviyesi ayarini gésterir. Ayrintilar
icin asagidaki“Enerji Seviyesi” bolimune bakin.

Enerji Seviyesi

Enerji seviyesi, cildinize iletilen Silk'n Infinity™ 1sik atiminin siddetini belirler. Enerji seviyesi
yUkseldikge, ty giderme sonuglarinin yani sira olasi yan etki ve komplikasyon riski de
yikselir. Silk'n Infinity™, 5 enerji seviyesi gostergesiyle temsil edilen 1 (en dtstk) ile 5 (en
yUksek) arasinda 5 enerji seviyesi sunar.

Silk'n Infinity™ her acildiginda, enerji seviyesi otomatik olarak en distk enerji seviyesine
geri déner. Sadece bir ENERJI SEVIYESI GOSTERGE ISIGI yanar.

Enerji seviyesi ayarlamak icin, ORTA DUGMEYE art arda basarak enerji seviyesini 1'den 5%
kadar yukseltin ve 5den dogrudan 1'e geri disurin.



9. UYGULAMA YUZEYINI cildin Gizerine getirin ve cildin esit ve piirizsiiz sekilde yayildigindan
emin olun. UYGULAMA YUZEYi cilde tam olarak temas ettiginde, HAZIR/TEN RENGI UYARI
GOSTERGE ISIGI yavasca yanip sénmeye baslar.

Galvanik sistemin devreyi tamamlayip etkinlesebilmesi icin cihazin alt tarafindaki
DOKUNMA ELEKTROTUNA dokundugunuzdan emin olun.

10. ATIM TETIGINE basin. Cihaz &ncelikle cildinizin rengini belirler. Cildin rengi givenli
uygulama icin yeterince acik ise, cihaz galvanik sirkilasyonu etkinlestirir. Hafif bir
karincalanma hissedebilirsiniz. Bu tamamen normaldir: Uygulamanin daha iyi etki
gostermesi icin gdzeneklerinizi genisletmek tizere galvanik uygulama yapiimaktadir.
Bunun hemen ardindan cihaz cildinizin Uzerine bir isik atimi génderir ve HAZIR/TEN
RENGI UYARI GOSTERGE ISIGI séner. Parlak bir 1sigin yanip séndigini gorirsiniiz ve
ayni anda hafif bir patlama sesi isitirsiniz; bu ses cihazin normal sesidir. Hafif bir sicaklik ve
karincalanma hissedersiniz. Silk'n Infinity™ hemen bir sonraki atim i¢in tekrar sarj olur.
Birkag saniye sonra HAZIR/TEN RENGI UYARI GOSTERGE ISIGI tekrar yanar ve cilde yeniden
basildiginda yavasca yanip sénmeye baslar.

11. UYGULAMA YUZEYINI uygulama yapilan cilt bélgesinden uzaklastirin.

12. Uygulama seansiniz icin bir uygulama yontemi secin. Silk'n Infinity™ iki sekilde
uygulanabilir: “Pulsing” ve “Gliding” (daha ayrintili bilgi igin asagidaki uygulama yontemleri
boltimune bakiniz).

A. PULSING ydntemiicin, alanin tamamina uygulanana kadar adim 9iila 11 baska bir
nokta Uzerinde art arda gerceklestirin.

B. GLIDING y&ntemi icin, ATIM TETIGINI stirekli basili tutun ve cihazin uygulama bélgesi
boyunca hafifce kaydirin.

0 Cildinizde su toplamasi veya yaniklar olusursa,
KULLANIMI DERHAL DURDURUN!
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imha yontemleri
PULSING

PULSING, yuksek eneriji seviyelerinde calisirken en iyi tekniktir ¢ciinkd cildin daha iyi bir sekilde
kapsanabilmesini saglar.

Pulsing yontemiyle uygulama sirasinda, Silk'n Infinity™ atimlari sirali bicimde uygulanmalidir ve
her siranin bir ucundan baslayip diger uca dogru sirayla ilerlemek ayni bélgeye bir defadan daha
fazla uygulama yapmanizi veya cilt bolgelerinin Ust Uste gelmesini dnlemenize yardimci olur.
Pulsing yontemiyle uygulama sirasinda, Silk'n Infinity™ UYGULAMA YUZEYI uygulama yapilan
alanin sininnda kiicuk gecici golgeler olusturmak tzere tasarlanmistir, UYGULAMA YUZEYININ
konumu her degistirildiginde, bir sonraki atimin konumunu uygun sekilde ayarlamak icin basing
izlerini kilavuz olarak kullanin; boylece atimlar arasinda bosluklari ve ortismeleri dnleyebilirsiniz.

GLIDING

GLIDING, dusuk enerji seviyeleriyle calismanin ve hizli ve daha etkili seanslar elde etmenin en
iyi yoludur.

Gliding uygulamasi sirasinda, ATIM TETIGINE basin ve yavas bir kaydirma hareketiyle ciltle

olan temasi muhafaza edin. Cihazi uygulama bolgesi boyunca hafifce gezdirin. Disuk

enerji seviyelerinde, atimlar arasinda cihazin sarj olmasi yalnizca 1-1,5 saniye srer ve atimlar
durmaksizin art arda uygulanabilir.

A Atimlarin 6rtiismesini onlemeye gayret edin!

Bir tily giderme seansinda ayni cilt bolgesine bir defadan daha fazla
A uygulama yapmayin! Bir uygulama seansinda ayni cilt bolgesine bir
defadan daha fazla uygulama yapilmasi olumsuz etki olasiligini artirir.

0 Cildinizde su toplamasi veya yaniklar olusursa,
KULLANIMI DERHAL DURDURUN!
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CILT RENK SENSORU

Bronzlasmis cilde 1sik bazl tly giderme islemi yapilmasi; yaniklar, su toplamalari ve cilt rengi
degisimleri (hiper- veya hipo-pigmentasyon) gibi olumsuz etkilere neden olabilir.

Bu yanlis kullanimlari énlemek icin, Silk'n Infinity™ icindeki essiz bir CILT RENK SENSORU her
seansin basinda ve seans boyunca zaman zaman uygulama yapilan cildin rengini dlcer. CILT
RENK SENSORU bir ten renginin Silk'n Infinity™ uygulamasi icin cok koyu oldugunu tespit
ederse, cihaz otomatik olarak atim uygulamayi durdurur.

Hic istk atimi gérmuyorsaniz ve HAZIR/TEN RENGI UYARI GOSTERGE ISIGI hizlica yanip
sénlyorsa, CILT RENK SENSORU ile dlciilen ten renginiz gvenli uygulama icin ¢ok koyu
demektir. Cihazi viicudunuzun farkli bir bolgesi tzerinde kullanmayi deneyin veya Silk'n®
muUsteri destek birimiyle iletisim kurun.

9.1. Silk’n Infinity™ ile uygulama yapilirken neler beklenmeli?

Bircok kisi icin, Silk'n Infinity™ kullanimi evde kullanim icin tasarlanmis isik bazli bir cihazla
yasadiklari ilk deneyimdir. Silk'n Infinity™ cihazinin kullanimi basittir ve tUy giderme
seanslari hizlica gerceklesir. Silk'n Infinity™ uygulama seansi sirasinda, sunlarin yasanmasi ve
hissedilmesi normaldir:

Fan giiriilttist - Silk'n Infinity™ sogutma fani kurutma makinesine benzer bir ses ¢ikarir.

Her atimda bir patlama sesi — HPL™ i5ig1 atimi her etkinlestirildiginde, 1s1gin yanip
sonmesiyle ayni anda hafif bir patlama sesinin duyulmasi normaldir.

Sicaklik ve karincalanma hissi - Her galvanik ve atim islemi sirasinda, galvanik enerji ve
1stk enerjisinden kaynaklanan hafif bir sicaklik ve karincalanma hissedilmesi normaldir.

Bir miktar hafif kirmizi veya pembe renk - Silk'n Infinity™ uygulama seansiniz sirasinda
ve hemen sonrasinda, cilt Uizerinde ¢cok hafif, pembemsi renk olusumu olagandisi degildir.
Bu durum genellikle en cok tlylerin cevresinde fark edilir.

Ancak cildinizin tamamen kizardidini, su topladiginiz veya yandigini gorurseniz, Silk'n
Infinity™ kullanimina hemen son verin.
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9.2. Silk’n Infinity™ ile uygulamadan sonra

1. Uygulama seansiniz tamamlandiginda ORTA DUGMEYE uzun siire basarak Silk'n Infinity™
cihazini kapatin. Kullandiginiz son enerji seviyesini unutmayin, cinkt Silk'n Infinity™ cihazini
yeniden actiginizda bu ayar geri yuklenmeyecektir.

2. ADAPTOR kablosunu elektrik prizinden cikarin.

3. Her uygulama seansindan sonra, Silk'n Infinity™ cihazinizi, ¢zellikle UYGULAMA YUZEYINI
temizleyin (Bkz.“Silk'n Infinity™ Cihazinin Temizligi")

4. Temizlikten sonra, Silk'n Infinity™ cihazinizi orijinal kutusunda saklamaniz ve sudan uzak
tutmaniz nerilir.

Tiiy giderme seansinin ardindan cilt bakimi

@ Seansinizdan sonra, cildinizin uygulama sonrasinda daha hizli normale
donmesine yardimci olmak icin bir viicut losyonu uygulamaniz tavsiye edilir.
Birlikte verilen viicut losyonunu veya kendi losyonunuzu kullanabilirsiniz.
2 ile 5 arasindaki enerji seviyeleriyle uygulama yapilan cilt bolgelerini glinese
maruz birakmayin. Tily giderme dénemi boyunca ve son Silk'n Infinity™
uygulama seansinizdan sonra en az 2 hafta slireyle uygulama yapilan cildi
SPF 30 veya daha yiiksek faktorli bir glines kremiyle dikkatlice koruyun.
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10. Silk’n Infinity™ Cihazinin Bakimi

10,1. Silk’n Infinity™ Cihazinin Temizligi

Her uygulama seansindan sonra, Silk'n Infinity™ cihazinizi, ézellikle UYGULAMA YUZEYINI
temizleyin.

1. Temizlikten 6nce Silk'n Infinity™ cihazini fisten ¢ekin.

2. Silk'n Infinity™ yiizeyini, 6zellikle UYGULAMA YUZEYINI hafifce silmek icin kuru, temiz bir bez
ve elektronik cihazlar icin 6zel olarak Uretilmis bir temizlik deterjani kullanin.

Silk'n Infinity™ cihazini veya hicbir parcasini suya veya diger sivilara sokmayin!
11. Silk’n Infinity™ Cihazinizin Bluetooth Baglantisi

11.1 Silk’n Tiiy giderme uygulamasini indirin ve uygulamaya baglanin.

Silk'n Ucretsiz Ty Giderme”uygulamasi, Silk'n tly giderme cihazlariyla her adiminizi destekler,
size 6zel uygulama planinizi olusturur, en gtvenli ve en bilingli tercihleri yapmaniza yardimci
olur ve en iyi sonuglar i¢in tim uygulama strecini tamamlamaniza yardimci olur.

Silk'n Infinity™ kullanicisi olarak, uygulamadaki gelismis Bluetooth baglanti ¢zelliklerimizi de
kullanabilirsiniz.

Uygulamayi indirin ve kayit ve Bluetooth eslestirme adimlarini uygulayin.
Ucretsiz Silk'n tily giderme uygulamasini indirmek icin, sunu tarayin:

I[m]
: OBluetooth
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12. Sorun Giderme

12.1.”Silk’n Infinity™ Cihazim calismaya baslamiyor.”

ADAPTORUN Silk'n Infinity™ cihazina gereken sekilde baglandigindan emin olun.
ADAPTORUN duvardaki bir elektrik prizine takilmis oldugundan emin olun.

12.2 ATIM TETiGINE bastigimda galvanik atim etkinlesmiyor

ATIM TETIGINE basarken elinizin BAZ ELEKTROTUNA dokundugundan emin olun. Galvanik
uygulama sirkilasyonunda, cildinize etkili bir uygulama yapilabilmesi icin, tetige ve
elektrota ayni anda basilarak galvanik devrenin kapatilmasi gerekir.

12.3.“ATIM TETIGINE bastigimda i1s1k atimi uygulanmiyor”

64

Ciltile yeterli temasin olmasini ve UYGULAMA YUZEYININ cilde esit sekilde ve saglamca
bastirimasini saglamak icin sart HAZIR/TEN RENGI UYARI GOSTERGE ISIGININ yavasca
yanip séndiigiinden emin olun. Giivenliginiz icin, ATIM TETIGININ etkinlesebilmesi icin
UYGULAMA YUZEYININ cilde kuvvetlice bastinimasi gerekir.

TEN RENGI UYARI GOSTERGE ISIGINI kontrol edin. Hizlica yanip séntyorsa, CILT RENK
SENSORU ile 6l¢iilen ten renginiz glivenli uygulama icin cok koyu demektir. Cihazi
vicudunuzun farkli bir bolgesi tzerinde kullanmayi deneyin veya Silk'n® misteri destek
birimiyle iletisim kurun.

Sariisik strekli agik ve yaninda sayida herhangi bir sayida gosterge 151g1 yanik ise, bir
sistem hatasi vardir.

Cihaz fisten ¢ekin ve geri takin. Sorunlar devam ederse, yerel Silk'n® musteri hizmetleri
merkezinizle iletisim kurun.

Tam isiklarin dairesel olarak yanip sonmesini kontrol edin. Durum buysa, cihazin fisini glic
kaynagindan ¢ekin. Cihaz Kullanim Omrini tamamlamistir. Bu cihaz uygun sekilde elden
cikariimalidir. Eski cihazi, gtvenli ve verimli bertaraf islemleri icin en yakin elektronik atik
toplama noktasina teslim edin.



A Silk’'n Infinity™ cihazinizi kendiniz agmaya veya tamir etmeye calismayin.

Sadece yetkili Silk'n® tamir merkezleri tamirat yapma iznine sahiptir.

Silk'n Infinity™ cihazinin agilmasi sizi tehlikeli elektrikli parcalara ve atimli 1sik enerjisine maruz
birakabilir, ki bunlarin her ikisi de viicudunuzda ciddi zararlara ve/veya goztnUzin kalici sekilde
zarar gérmesine sebep olabilir. Silk'n Infinity™ cihazinin agilmaya calisilmasi ayrica cihaziniza
zarar verebilir ve garantinizi gecersiz kilar. Tamir edilmesi gereken, bozuk veya zarar gérmus bir
cihaziniz varsa lutfen Silk'n® musteri hizmetleriyle gorasin.

13. Musteri Hizmetleri

Silk'n® trdnleri hakkinda daha fazla bilgi icin, lGtfen yerel Silk'n® web sitenizi,
www.silkn.eu ya da www.silkn.com adresini ziyaret edin.

Cihaziniz bozuksa, zarar goérdiyse, tamir edilmesi gerekiyorsa veya diger kullanici destek
islemleri icin, lttfen yerel Silk'n® musteri hizmetleri merkezinize basvurun:

ABD ve Kanada musterileri icin: 1-877-DO-SILKN / 1-877-367-4556, contact@silkn.com

Ulke Servis numarasi E-posta

Fransa 0891-655557 serviceconsommateurfr@silk.eu
Belgique 0900-25006 serviceconsommateurbe@silkn.eu
Nederland 0900-2502217 klantenservicenl@silkn.eu
Espagne 807088200 servicioalcliente@silkn.eu

Birlesik 0906-2130009 customercareuk@silkn.eu

irlanda 1800901512 CustomercarelE@silkn.eu

Portekiz CustomercarePT@silkn.eu
Skandinavien CustomercareSC@silkn.eu

Turkiye info@silkn.com.tr
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14. Teknik Ozellikler

Galvanik

70-400 Mikroamper (UA)

Nokta boyutu

09cmx3cm[2,7 cm?]

Teknoloji

Home Pulsed Light™

Maksimum enerji seviyesi

Maks 5J/cm?

Dalga Boyu

475-1200 nm

Sarj slresi/Gug kaynagi

SUrekli calisma

Elektriksel gereklilikler

100-240 VAC, 2A

Galisma ve glvenlik

Cilt renk sensorl sadece uygun cilt tipleri izerinde
uygulama yapilabilmesini saglar

Paket boyutu 180x180x100 cm
Sistem agirhgi 2009
alisma 10°Cila 35°C
Sicaklik Gals
Saklama -40ila+70°C
Calisma %30ila 75 BN
Bagil nem
Saklama %10 ila 90 BN
) Galisma 700 ila 1060 hPa
Atmosferik basing -
Saklama 500 ila 1060 hPa
Adaptor KSAPV361200300D5
Nominal 100-240V; 50-60 Hz; 0,9 A
Cikis 12Vdc 3 A
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Degree of protection against ingress water: ordinary

@ Class Il equipment
E WEEE - Waste Electrical and Electronic Equipment This device is not suitable for use in the presence of
— flammable anesthetic mixture with air or with Oxygen or

C € CE Mark Nitrous Oxide.
@ Do not use this appliance in a wet surrounding
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